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Vi ne birate svoju obitelj. Ona je
Božji dar vama, kao što ste i vi njoj. 

Desmond Tutu

tema broja:

OBITELJ
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UVODNIK
dragi čitatelji!

U rukama držite najnoviji, deveti broj našega 

školskog lista Emanuela. Ako ste pratili naš 

dosadašnji rad, vjerojatno primjećujete poneku 

razliku između ovog i dosadašnjih brojeva. Naime, 

Emanuel je prijašnjih godina izlazio dva puta 

godišnje i to nakon prvog polugodišta i u ovom 

ljetnom terminu. Međutim, prošle je školske godine 

zbog niza čimbenika po prvi put izašao samo u 

ljetu i to dvobroj jer je sedmi broj bio spreman i 

priređen za tisak što nije učinjeno pa je njemu samo 

nadodan osmi broj.

Kad smo dobili gotov proizvod u ruke, nakon 

pomnog razmišljanja i osluškivanja kritika sa 

strane, zaključili smo kako je sretnije i spretnije, ali 

i ekonomičnije rješenje tisak jednog, većeg broja koji 

će pratiti rad Škole od početka do kraja školske 

godine.

I ovaj smo se puta trudili zabilježiti sve događaje 

u našoj Školi, zatim aktivnosti naših učenika 

izvan škole, naša dostignuća na natjecanjima i 

smotrama, druženja, ali i da obradimo neke teme za 

koje smo mislili da će vam biti zanimljive. Tako smo 

za temu ovog broja uzeli OBITELJ jer se nalazimo u 

Godini obitelji te smo donijeli neke zanimljive, ali i 

uznemirujuće činjenice vezano uz ovu temu.

Na kraju zahvaljujemo svima koji su nam 

pomagali u nastajanju i ovog broja našeg lista, 

učiteljima i djelatnicima Škole, ali i brojnim 

vanjskim suradnicima. I na kraju već Vas 

tradicionalno pozivamo da nam pomognete, 

predložite neke teme i rubrike, ako je potrebno, da 

nas i kritizirate ili pohvalite, savjetujete i šaljete 

svoje priloge..  
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očetkom ove školske godine dekretom osnivača naše Škole, 
msgr. dr. Antuna Škvorčevića na mjesto ravnatelja Katoličke 
osnovne škole u Požegi postavljen je mladi i perspektivni sve-
ćenik vlč. Želimir Žuljević, inače brat dotadašnjeg ravnatelja 

vlč. Ivice Žuljevića, a koji je promaknut na mjesto predstojnika svih 
katoličkih škola u Požeškoj biskupiji. Kako bismo što bolje upoznali 
novog ravnatelja, odlučili smo mu postaviti nekoliko pitanja.

Jeste li voljeli ići u školu?
U školu sam uvijek išao redovito i volio sam u nju ići. Rijetko kad sam 
izostajao, jedino ako sam bio bolestan. No nije mi uvijek u školi bilo 
lijepo. Ipak, tamo sam sklopio prva prijateljstva koja traju još i danas i 
rado se sjećam tog perioda života.  

Kakav ste bili učenik?
Oduvijek mi je išlo u školi, iako nisam bio neki posebni lumen. Nisam 
imao sve petice niti sam uvijek bio uzorna ponašanja, ali nisam niti 
imao velikih poteškoća. Smatram da dobar učenik nije samo onaj koji 
prolazi s odličnim uspjehom i ima uzorno vladanje, nego onaj koji je 
odgovoran, pomaže drugima i ima poštovanja prema učiteljima. Ali 
svatko je pomalo nestašan, pa sam tako i ja znao biti.

Koje Vam je zanimanje bilo najdraže kada ste bili dijete?
Još dok sam išao u niže razrede osnovne škole želio sam biti policajac 
ili vozač autobusa. Tada su svi dječaci željeli biti policajci, a vozač auto-
busa sam htio biti jer je on uvijek na putu. Valjda zato i volim putovati! 

Koji Vam je bio najdraži predmet?
Bilo ih je više! Posebno sam volio tehničku kulturu jer smo se igrali sa 
strujom i izrađivali različite predmete. U srednjoj školi sam zavolio i 
kemiju pa sam bio razmišljao o studiju kemije. Većina predmeta bila mi 
je draga, ali likovni nisam volio jer nemam baš nekog dara za crtanje. 
Većinom sam bio nezadovoljan i frustriran svojim crtežima. 

Kako i z ašto ste se odlučili postati svećenik? 
Svi misle kako je jednostavno odgovoriti na to pitanje ili da postoji neka 
super priča! Naravno da su i drugi imali udjela u mojoj odluci da odem u 
sjemenište, ali sam na koncu sam odlučio postati svećenikom. Kad gledam 
unatrag svoj životni put, vidim da je u većini situacija bilo onako kako ja 
zapravo nisam htio. Četiri godine sjedio sam u osnovnoj školi s prijateljem 
koji me je na kraju osmog razreda iznenadio svojom odlukom odlaska u 
malo sjemenište u Zagreb. Zvao je i mene da idem s njim. Iako sam od 
drugog razreda bio ministrant i odrastao uz Crkvu, nisam se osjećao spre-
mnim ići u sjemenište. Drugi me je prijatelj iz razreda poticao da upišem 
Gimnaziju i da idemo zajedno u razred, no niti to nisam htio. Upisao sam 
Ekonomsku školu i tada se dogodilo nešto jako zanimljivo. Budući da smo 
ja i prijatelj iz osnovne škole s kojim sam četiri godine sjedio zajedno u 
klupi rođeni istoga dana, poslao mi je iz Zagreba za rođendan čestitku sa 
satom ispod kojega je pisalo Nikad nije kasno!!!  i podvukao dva puta. To 
me je toliko intrigiralo i izazvalo pa sam nakon prvog razreda srednje ško-
le otišao u Zagreb u Klasičnu gimnaziju. Tamo sam jako zavolio kemiju, ali 
je očito bila volja Božja da se odlučim za teologiju i bogosloviju. I taman 
kada mi je bilo lijepo, opet je došla promjena: odlazak u Rim na nastavak 
teološkog studija. Moram priznati da sam u tom velikom i „vječnom gra-

MR. ŽELIMIR ŽULJEVIĆ

UPOZNAJMO NOVOG RAVNATE-
LJA KATOLIČKE OSNOVNE ŠKOLE

du“ proživljavao jako teške trenut-
ke, pogotovo ispočetka. Iako mi je u 
Rimu bilo jako lijepo, bilo je i kriza, 
ali i Božjih znakova da sam na do-
brome putu. Tako sam nakon završenog studija postao đakon pa svećenik. 
A zašto sam to postao? Oduvijek sam želio pomagati ljudima (zato i nisam 
otišao na kemiju), iako se danas čini kako pomagati drugima postaje po-
malo izgubljena vrlina. Isus je svima pomagao i nikoga nije osuđivao, a 
opet tolike je vratio na pravi put svojom ljubavlju, poniznošću, milosrđem 
i dobrotom. I ja sam htio biti dio toga i zato sam postao svećenik! Uvijek 
kada pomognem nekome osjećam se ispunjenim i radosnim, makar se ra-
dilo i o sitnici. No, još sam sretniji kada mogu pomoći u podizanju paloga 
duha, kada vidim da Bog preko mene ljude dovodi do počesto zaboravljene 
spoznaje da ih voli i da ne treba puno kako bismo bili dobri.    

Koliko dugo ste svećenik?
Evo, već sam ušao u 10. godinu! Zaredio sam se 25.6.2006. 

Što ste radili dok niste postali ravnatelj naše Škole?
Nakon svećeničkog zaređenja vršio sam službu kapelana u Župi sv. Le-
opolda Mandića u Požegi godinu dana, a potom sam otišao u Zagreb, 
gdje sam također godinu dana bio vjeroučitelj u Nadbiskupskoj kla-
sičnoj gimnaziji i odgojitelj maturantima u Đačkom sjemeništu. 2008. 
poslan sam u Rim na postdiplomski studij crkvenog prava. Tamo sam 
ostao do 2012. i od tada sam u Požegi. Prvo sam dvije godine vršio služ-
bu vjeroučitelja u Katoličkoj gimnaziji u Požegi i radio u uredu za cr-
kveno-pravna pitanja Požeške biskupije, a potom sam postao sudac na 
crkvenom sudu i, eto, vaš ravnatelj. 

Je li Vam lijepo biti ravnatelj? 
Meni osobno jest, iako nije uvijek jednostavno! Ali kad vidim vas na 
hodniku da trčite i galamite, odmah mi bude lakše. 

Koji su Vaši planovi vezano u budućnost Škole?
Osnivač i prvi ravnatelj Škole učinili su uistinu puno za našu Školu. Pre-
poznatljiva je u društvu, ali što je još važnije, u njoj se osjeća duh vjere. Dok 
još uvijek rastemo, u smislu da još nismo došli do osmih razreda, volio bih 
da još više rastemo u međusobnoj povezanosti i osjećaju da smo obitelj. 
Stoga su mi planovi ulagati u ljude, u vaše roditelje i vas, jer ste vi buduć-
nost i ove Škole i našeg naroda. Znaš li ili imaš možda bolji plan od ovoga? 

Jeste li sretni što možete raditi među djecom?
Lijepo je biti okružen mladošću i životom. Uz vašu živahnosti teško je 
ne biti radostan. Stoga, kada stisne sa svih strana, dovoljno je sići među 
vas i za čas se čovjek opusti. U svakome od nas čuči dijete i lijepo je kad 
mu dopustimo da barem na trenutak iskoči iz nas. Tada se lakše vraća-
mo našoj svakodnevici.  

Za kraj poruka čitateljima Emanuela, prvenstveno djeci?
Draga djeco, budite i ostanite djeca, ali učite od starijih i slušajte ih da 
biste stekli mudrost. Ipak, ne zaboravimo da ona prava mudrost dolazi 
odozgor. Stoga valja živjeti s Bogom. To je moja poruka svima! Neka 
vam Emanuel – S nama Bog (Isus), bude prijatelj i suputnik na životnom 
putu da biste mogli ostati dobri i činiti dobro. Ovaj školski list upravo 
to i svjedoči.  

Razgovarala: leonarda zelenika
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Prvi put u školskim klupama

Prijem učenika prvih razreda

PRVI DAN ŠKOLE

PišE: MIA ĆORLUKA

PišE: leonarda zelenika

atolička osnovna škola započela je 8. rujna s novom nastav-
nom godinom. Tako je uz već poznate i stare učenike u škol-
ske klupe po prvi put sjelo i četrdesetero novih učenika, đaka 

prvaka šeste generacije naše škole.
Na ulazu u Školu dočekali su ih njihovi prijatelji iz drugog razreda, 

stari i novi ravnatelj  kao i njihove učiteljice Zrinka Bešlić i Monika 
Kir-Petričević te su ih svi redom pozdravljali i sa širokim osmjehom 
upućivali u prostoriju produženog boravka gdje je za njih i njihove 
roditelje upriličen prigodan program.

Pozdrav oca biskupa i novoimenovanog ravnatelja
Početak programa uveličao je zbor Katoličke osnovne škole pjesmom 
Veselimo se svi pod vodstvom profesorice Ljube Šolić. Nakon toga 
je učenike i roditelje pozdravio novi ravnatelj mr. Želimir Žuljević 
i zaželio im dobrodošlicu te je riječ predao ocu biskupu dr. Antunu 
Škvorčeviću.

Biskup je zatim uputio riječ prisutnim roditeljima. Naglasio je da 
je Katolička škola posebna po odgojno-obrazovnom projektu uteme-
ljenom na evanđeoskom poimanju čovjeka, po kojem on nije slučaj 
nego biće projektirano Božjom ljubavlju koja je u Isusovu križu pobi-
jedila smrt i uzdigla čovjeka na najveće dostojanstvo. Još je spomenuo 
da katolička škola ima odgojno-obrazovnu zajednicu koja nastoji na-
vedeni projekt provoditi i da pri tom važnu ulogu imaju roditelji koji 
surađuju s djecom i učiteljima kako bi se na taj način djeci omogućio 
rast u cjelovitosti njihova duhovno tjelesnog bića.

Po završetku biskupovih riječi izveden je prigodan igrokaz te je 
ravnatelj predstavio prvašima i njihovim roditeljima djelatnike Škole 
i učiteljice koje su potom prozvale djecu i povele ih svaka u svoj ra-
zred gdje je susret i završio kratkim druženjem.

PišE: leonarda zelenika
Uz Božju pomoć sve je lakše

Zaziv Duha Svetoga

Gradonačelnik posjetio prvašiće
Kako je gradonačelnik Vedran Neferović posjetio prvašiće grad-
skih škola još u ponedjeljak, isto je 10. rujna učinio i u Katoličkoj 
osnovnoj školi. Gradonačelnika, kojem je u pratnji bio i njegov za-
mjenik Darko Puljašić, pred Školom je dočekao novi ravnatelj vlč. 
Želimir Žuljević te ih poveo do učionica prvog a i prvog b razreda.

Gradonačelnika i njegova zamjenika u razredima su dočekali 
učenici te njihove učiteljice Zrinka Bešlić i Monika Kir-Petričević, 
te su pozdravili goste. Gradonačelnik Neferović je također po-
zdravio djecu, darovao ih simboličnim poklonima te im poželio 
puno sreće kako sada u početku, tako i tijekom cijelo njihovog 
odgojno-obrazovnog procesa.

Učenici su zahvalili gradonačelniku te i oni njemu poželjeli 
puno uspjeha u njegovu radu na dobrobit svih građana Požege.

utorak, 9. rujna služena je sveta misa zaziva Duha Svetoga za 
učenike škola s područja grada Požege pa tako i za učenike 
Katoličke osnovne škole. Na misi su sudjelovali uz učenike i 

njihovi roditelji, učitelji, profesori i drugi djelatnici škola. Misu je pred-
vodio otac biskup dr. Antun Škvorčević, a koncelebrirali su ravnatelj 
naše škole vlč. Želimir Žuljević, zatim upravitelj Odgojno-obrazovnog 
centa vlč. Ivica Žuljević, kancelar vlč. Goran Lukić te vlč. Ivica Bošnjak.

Na početku misnog slavlja biskup je pozdravio učenike, napose 
prvašiće Katoličke osnovne škole, kao i djelatnike svih škola te im po-
ručio da se ne boje početka nove školske godine jer imaju prijatelja u 
Gospodinu Kristu koji ih svuda prati.

Čitanja i molitve vjernika predvodili su učenici i djelatnici škola, 
ponajviše Katoličke osnovne škole, dok je Božju riječ navijestio ravna-
telj Želimir Žuljević. 

PišE: dora marija marić

Misno je slavlje pjesmom animirao učenički zbor naše škole pod 
dirigentskom palicom profesorice Ljube Šolić uz glazbenu pratnju 
maestra Alena Kopunovića Legetina.

Na kraju svete mise otac biskup zazvao je Duha Svetoga na učeni-
ke i njihove obitelji kao i na djelatnike škola, zamolivši Gospodina da 
ih prati i u ovoj školskoj godini. Nakon mise uslijedio je već tradicio-
nalni kratki susret djelatnika škola u župnom dvoru.
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Orijentacija u prostoru 
i strane svijeta

Veseli zemljopis ili 
priroda i društvo
U četvrtak, 18. rujna ujutro, u parku pored Škole, učenici III. 
a razreda, pod vodstvom svoje učiteljice Barbare Šipura, na 
izvanučioničkoj nastavi primijenili su stečeno znanje o stra-
nama svijeta i orijentaciji u prostoru koje su naučili na satu 
prirode i društva. Tako su uz pomoć profesora geografi je Jo-
sipa Katića s Katoličke gimnazije,  naučili odrediti stajalište i 
obzor,  odrediti glavne i sporedne strane svijeta pomoću kom-
pasa i pomoću Sunca.

Prof. Katić za učenike je pripremio nekoliko praktičnih 
vježbi pomoću kojih se možemo lakše orijentirati. Prije svega, 
učenike je podijelio na 5 skupina, a svaka skupina dobila je 
jedan kompas. Svaki  učenik u skupini imao je priliku dobiti 
kompas u ruke i odrediti strane svijeta. Kod određivanja stra-
na svijeta pomoću kompasa, mališani su naučili su da je prije 
svega važno odrediti sjever  (N) – North  koji označava crvena 
strelica na kompasu, a tek potom ostale glavne strane svijeta, 
a onda i sporedne. Nakon završenog sata, učenici su zadovolj-
no krenuli u učionicu puni dojmova o orijentaciji u prostoru.

PRAKTIČNA NASTAVA 
PRIRODE I DRUŠTVA U 3. B

VESELI MAGNETIĆI
Upoznajući napravu kompas koja nam služi za točno i jednostavno odre-
đivanje strana svijeta, saznali smo da se sastoji  od magnetne igle koja 
nam uvijek  u mirnom stanju prikazuje stranu sjever. Igla kompasa je 
magnet koji se okreće prema polovima Zemlje. Kako je trećašima za oko 
zapeo magnet odlučili smo naučiti nešto više o njemu.

Magnetići koje poklanjamo sa ljetnih praznika, magnetići za školsku 
ploču kojima pričvršćujemo obavijesti samo su neki od primjera kako 
koristimo magnete u svakodnevnom životu. Uočili smo da svaki magnet 
ima dva kraja- polove gdje su magnetske sile najjače. Spajajući dva ista 
pola uočili smo kako se oni odbijaju jer se među njima stvara odbojna 
sila. Spajajući dva različita pola primjećujemo  da se među njima stvara 
privlačna sila koja ih spaja. Potvrdili smo  poznato pravilo kako se suprot-
nosti zapravo privlače.  

JOŠ VESELIJI POKUSI 
Učenike je najviše zainteresiralo  izvođenje manjih pokusa  gdje su privla-
čili  metalne stvari pomoću magneta provjeravajući tako njegova svojstva. 
Uočili smo kako magnet recimo privlači spajalice, ključeve i čavao, dok ne 
privlači drvo, papir i tkaninu. Zanimljiv je bio pokus gdje smo spajalicu 
prekrili sumporom. U blizini 
magneta, spajalica izranja iz 
sumpora te se prijanja za 
njega. Osim što ima svojstvo 
privlačenja metala,  ma-
gnetom možemo i  magne-
tizirati druge metale. Pro-
matranjem i samostalnim 
zaključivanjem osposobili 
smo se za korištenje magne-
ta u svakodnevnom životu.

Policajci u prvom razredu

Poštujte naše znakove
sklopu akcije „Poštujte naše znakove!“ koju policija provo-
di od 1995. godine tijekom rujna, mjeseca u kojem počinje 

školska godina, Katoličku su osnovnu školu u Požegi posjetili 
kontakt policajci PP Požega, gospoda Željko Drašković i Ivan Nikić. 
Oni su učenicima prvih razreda na jedan jednostavan i zanimljiv na-
čin prikazali što ih sve čeka na putu od kuće do škole i nazad, te su ih 
posebno upozorili na opasnosti koje ih ondje čekaju.

NEMA IGRE U PROMETU
- Kako je već svima zasigurno poznato, ovom se akcijom želi zaštititi 
najugroženiju skupinu sudionika u prometu - djecu, ali i odrasle, pr-
venstveno vozače raznih prometala - istaknuo je na početku policajac 
Drašković. Potom je policajac Nikić objasnio zašto djeca najčešće stra-
davaju u prometu, te je zamolio djecu da se na putu do škole i nazad 
do kuće ponašaju odgovorno, da ne reagiraju impulzivno te da se na 
putu ne igraju.

Na koncu je policajac Drašković djeci objasnio osnovna pravila po-
našanja u prometu, kao npr. kako se prelazi preko ceste, te ih zamolio 

za puno opreza da ne bi došlo do nekakvih neželjenih posljedica, a 
kako bi bili što bolje primijećeni u prometu, svi su na poklon dobili 
refl ektirajući prsluk.

S jezicima za bolju budućnost 

Europski dan jezika
Učenici petih i šestih razreda su pod nastavom engleskog i njemačkog jezika obilježili 
Europski dan jezika koji se svake godine obilježava 26. rujna diljem Europe različitim 
multikulturalnim manifestacijama. Iz svojih učionica izašli su u grad i upitali svoje 
sugrađane govore li koji strani jezik, koliko su im strani jezici važni, sjećaju li se škol-
skih dana i vremena kad su strani jezik učili u školi.

Za tu su priliku s nastavnicom njemačkog jezika Anom Rajkovača izradili zasta-
vice europskih država, a s nastavnicama engleskog jezika Ivanom Mance i Dunjom 
Šaro-Vojvodić prošetali gradom darujući balone i dijeleći sugrađanima letke s infor-
macijama o ovom danu.   

Učenici četvrtih razreda su ovaj dan prigodno obilježili izradom plakata na koje-
mu su različitim jezicima napisali pozdrave na izrezanim obrisima svojih dlanova te 
time simbolički pokazali svoju otvorenost prema upoznavanju novih jezika i kultura, 
ali i jedinstvo koje se iz znanja stranih jezika rađa.

DOMAĆE JE DOMAĆE

MLADI VRTLARI U AKCIJI
Učenici 4.a razreda, u sklopu izvannastavne aktivnosti “Mladi vr-
tlari”, obišli su školski vrt koji su proljetos zasadili i tijekom ljeta ga 
obrađivali. Vrt su pohodili pod vodstvom učiteljice Lucije Lucić koja 
je i glavna koordinatorica toga projekta, a sve kako bi ubrali plodove 
potrebne školskoj kuhinji za ručak.

Učenici su ubrali nekoliko glavica kupusa, kelja te korabe. Sve su 
lijepo počistili i pospremali u košare i kašete te su sve odnijeli vrijed-
nim kuharima u školsku kuhinju.

Košulja plava

Dan otvorenih vrata policije

PišE: nora šarić

PišE: matko ćavar

PišE: karlo penava

PišE: jakov bogadi

PišE: nevenka savić

a prigodan i svečan način Policijska uprava požeško-slavonska i 
ove je godine obilježila Dan policije. Osim brojnih svečanosti na 
državnoj i gradskoj razini, na Trgu Sv. Trojstva u Požegi održana 

je već tradicionalna manifestacija „Dan otvorenih vrata policije“.
Učenicima kao i drugim građanima prezentiran rad policije, vo-

zila, oprema, tehnika i sva druga sredstva kojima se policija služi u 
svom svakodnevnom radu. Najveću pažnju učenika dobila je Inter-
ventna jedinica policije koja je izvela pokazne vježbe obrane od noža 
i vatrenog oružja te rad policijskog psa.

ISPROBALI I „PIJANE NAOČALE“
U suradnji  s Hrvatskim autoklubom omogućeno je  korištenje „simu-
latora prevrtanja vozila“ kako bi vozačima i drugim zainteresiranim 
osobama prikazala važnost sigurnosnih pojaseva. Posjetitelji su tako-
đer imali mogućnost isprobati i tzv. „pijane naočale“ koje simuliraju 
stanje alkoholiziranosti te brojne druge atrakcije.

U sklopu akcije “Poštujte naše znakove” između svih prikupljenih 
letaka koje su svi prvašići vrijedno obojili, izvlačenjem je nagrađeno 
petero učenika. Među nagrađenima je i učenik naše Škole Luka Romić.

Pišu: Dunja Šaro Vojvodić i Ivana Mance
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PišE: rafaela jakobović

d 17. do 19. listopada 2014. godine zbor učenika naše Škole bio 
je u posjetu Šibeniku i šibenskoj Katoličkoj osnovnoj školi. To je 
bila svojevrsna nagrada za osvojeno prvo mjesto i Zlatnu plake-

tu u Varaždinu. Kako bi se naše škole, ali i učenici i njihove obitelji još 
više zbližili, naši su učenici bili smješteni kod svojih šibenskih vršnja-
ka i njihovih obitelji.

OVACIJE U PREPUNOJ ŠIBENSKOJ KATEDRALI
Središnji događaj ovog izleta bio je koncert našeg zbora u katedrali sv. 
Jakova, u subotu 18. listopada. U tematski trodjelnom koncertu Zbor 
se šibenskoj publici, pod ravnanjem profesorice Ljube Šolić, predsta-
vio opusom duhovnih i domoljubnih skladbi te skladbama za djecu. 
Dio programa sadržavao je pjesme s kojima je Zbor sudjelovao na 
Državnom natjecanju. Za izvanrednu glazbenu pratnju pobrinuo se 
mladi požeški svećenik vlč. Mario Večerić. Uz naš zbor na koncertu 
su nastupili i katedralni dječji zbor pod ravnanjem profesorice Jelene 
Mikulandre i zbor škole domaćina pod vodstvom profesorice Luiđe 

Cvitan. Prepuna katedrala bila je ispunjena skladnim pjevanjem koje 
je publika oduševljeno nagrađivala dugotrajnim pljeskom i ovacija-
ma. Na kraju koncerta svim izvođačima uputio je svoju pastirsku riječ 
te se zahvalio otac biskup msgr. Ante Ivas, a prigodnim riječima obra-
tili su se i ravnatelji sestrinskih škola vlč. Želimir Žuljević i s. Mandica 
Starčević.

POSJETILI I ŠIBENSKE KULTURNE I PRIRODNE ZNAMENI-
TOSTI
U sklopu posjeta Šibeniku učenici su obišli neke od znamenitosti gra-
da i toga kraja lijepe nam Hrvatske, među ostalima Nacionalni park 
“Krka”, povijesni gradić Skradin, šibenski Aquarium i Nacionalno 
svetište prvog našeg svetca - sv. Nikole Tavelića. 

Učenici su također sudjelovali i na nedjeljnom euharistijskom 
slavlju u katedrali sv. Jakova koje je predvodio ravnatelj Katoličke 
osnovne škole u Požegi vlč. Želimir Žuljević, a koncelebrirali su vlč. 
Mario Večerić i don Krešimir Mateša, katedralni župnik iz Šibenika.

iz dana u dan

Oj junačka zemljo mila

Obilježili Dan neovisnosti
Učenici i profesori predmetne nastave u Katoličkoj osnovnoj školi u 
Požegi obilježili su 7. listopada kratkim programom dvadeset i treću 
obljetnicu proglašenja neovisnosti Republike Hrvatske. 

Učenici povijesne grupe izradili su prigodan plakat s prirodnim 
ljepotama i kulturno povijesnom baštinom Hrvatske, te domoljubnim 
pjesmama. Učenik petog razreda Roko Puljašić pročitao je prigodan 
tekst o povijesnim događajima povezanim s proglašenjem neovisno-
sti i njegovoj važnosti u kontekstu novije hrvatske povijesti.

Slavonijo, zlatna ti si
Zbor naše škole otpjevao je dvije pje-
sme “Slavonska zemljo draga” i “Tri 
boje”, a učenice Mateja Raljević, Va-
nessa Vukušić, Hana Boban i Helena 
Makarević iz literarno-recitatorske 
grupe pročitale su dva vlastita urat-
ka, oba naslovljena “Hrvatska”, te je 
Tena Korov, iz iste grupe, izrecitirala 
prigodnu pjesmicu Zdenke Jušić-Sel-
nik “Zemlja koju volimo”.

Stari grad i Maštograd

Treći razredi izrađivali makete
 utorak, 7. listopada 2014.g. učenici trećih razreda imali su 
mali projekt u okviru nastavne jedinice „Plan mjesta“u ko-

jemu su kroz višesatnu nastavu prirode i društva izrađivali 
maketu i tlocrt.

Učenici III.a razreda izradili su maketu škole i područja oko škole.  
Najprije su s učiteljicom Barbarom Šipura obišli okolicu Škole, proše-
tali ulicama i dobro promotrili zgrade koje će crtati, odnosno izraditi 
modele istih.  Usput su zapisali na listiće podatke o objektima koje su 
promotrili te odredili položaj tih objekata u odnosu na školu kao pola-
zište. Uz pomoć  gđe Marije Gomerčić, dipl. ing. građevine, inače majke 
učenice Hane Gomerčić,  učenici su nacrtali plan škole i prostora oko 
škole. Nakon toga u učionici su izradili modele objekata koje su vidjeli 
pri obilasku.  Na stiroporu su posložili izrađene modele objekata ona-
ko kako su raspoređeni u prirodi i dobili maketu okolice svoje škole.

Učenici III.b razreda odlučili su slaganjem zgrada, ulica i kuća 
izraditi svoj Maštograd. Prije same izrade Maštograda valjalo je na-
pravit dobar dio posla. 

– Naš Maštograd zamislili smo kao i svaki drugi grad no u njemu 
će kuće i zgrade biti veselih i šarenih boja, obilovat će zelenilom i bit 
će grad kojemu su glavni projektanti upravo djeca- istaknula je učite-
ljica Ivana Čuljak.

- Jedna grupa učenika bojala je komade stiropora i pretvarala ih u 
vesele kuće. Djevojčice su tim kućama i zgradama davale funkciju pa 
je tako naš Maštograd dobio školu, katedralu, vrtić, bolnicu, ljekarnu, 
frizerski salon, pekaru, policiju i željeznički kolodvor. Spretne ruke 
dječaka i djevojčica III.b razreda od papira i čačkalica stvorile su ce-
ste, igralište, željezničku prugu, drveće, kružni tok,rijeku, prometne 
znakove… Lijepljenjem svih tih objekata na čvrstu podlogu nastao je 

naš Maštograd. Učenici su na zornom i stvarnom prikazu makete Ma-
štograda shvatili kako je maketa umanjeni prikaz nekog prostora te 
ona pokazuje osnovni izgled i međusobni položaj objekata u prostoru. 
Nakon što smo izradili maketu, trebalo je obaviti još jednu zadaću. Ma-
ketu smo prekrili čvrstom prozirnom folijom, stali smo iznad makete 
tako da smo vidjeli samo gornju stranu modela te smo markerom obi-
lježavali modele koje smo kasnije označili dogovorenim znakovima- 
simbolima. Tako smo dobili skupinu tlocrta koja je predstavljala plan 
našeg Maštograda gledanog odozgo – zaključila je učiteljica Ivana.

JABUKO, JABUČICE, LIJEPA, RUMENA…

Berba jabuka na 
imanju obitelji Boić
Kao i svake godine prigodom obilježavanja Dana zahvalnosti za plo-
dove zemlje, učenici trećih razreda Katoličke osnovne škole u Požegi, 
pod vodstvom svojih učiteljica Barbare Šipura i Ivane Čuljak, te rav-
natelja vlč. Želimira Žuljevića, išli su u utorak, 14. listopada, u berbu 
jabuka na obiteljsko gospodarstvo gospodina Mislava Boića u Skende-
rovcima. Obiteljsko poljoprivredno gospodarstvo Boić ima nasad od 
preko tisuću stabala jabuka čiji se plodovi pretvaraju u zdravi prirod-
ni sok, čips i druge ukusne prerađevine.

OD JABUKE SE DA SVAŠTA NAPRAVITI
Nakon riječi dobrodošlice učenici su pratili proces nastajanja čistog, 
stopostotnog soka od jabuka u kojem nema nikakvog konzervansa. 
Isto tako  učenici su vidjeli i čuli kako nastaje fi ni, zdravi i ukusni čips 
od jabuka.

Na koncu posjeta svaki učenik je dobio jednu vrećicu u koju je brao 
jabuke. Kada su učenici završili s berbom, obiteljsko gospodarstvo Boić 
počastilo ih je jabučnim sokom, kolačima od jabuka i samim jabukama. 
Našim učenicima koji redovno iz predmeta priroda i društvo prate pro-
mjene u prirodi te djelatnosti ljudi, ovo je bila prava prilika da upoznaju 
jedan suvremeni 
nasad voćnjaka 
koji je posađen 
i koji se obrađu-
je po svjetskim 
standardima.

PišE: davorka olić mikić

PišE: karlo penava

PišE: MIA ĆORLUKA NAGRADA UČENICIMA ZA OSVOJENU ZLATNU PLAKETU

ZBOR TRI DANA 
BORAVIO U ŠIBENIKU
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Suradnja s Gradskim muzejom

Radionica „Muzej u loncu“ u 
Katoličkoj osnovnoj školi
Muzej u loncu je u vrijeme ubiranja zadnjih ovogodišnjih plodova, održao još jednu radionicu 
izrade zaboravljenih jela, ovoga puta marmelade od mrkve u suradnji s Katoličkom osnov-
nom školom u Požegi.

Naime, naši učenici, s ubranim plodovima iz svoga vlastitoga vrta, naučili su uz pripremu 
mirišljave marmelade od mrkve i zanimljivu priču o Domaćinskoj školi i školskoj kuhinji Ča-
snih sestara milosrdnica.

PRVI PLODOVI U STAKLENCI

Mali vrtlari 
spremili zimnicu

ikla je povrće puno željeza i jako je zdrava. Za-
hvaljujući dobrom urodu cikle u našem školskom 
eko-vrtu,“ Mali vrtlari“ i njihovi roditelji marljivo 
su na izvannastavnoj aktivnosti radili na njezi-

nom spremanju. Zahvaljujući  Sestrama milosrdnica-
ma koje su nam ustupile prostor i pribor za rad, sve je 
teklo vrlo uspješno. Marljive ruke učenika i roditelja 
spremile su tridesetak staklenki ukiseljene cikle.

Kako nismo imali problema ni sa urodom mrkve, 
odlučili smo se za pravljenje pekmeza od mrkve. Mr-
kva pomaže u očuvanju i poboljšanju vida te smanjuje 
kratkovidnost –posebice kod djece.

Radili smo prema starinskom receptu Sestara milo-
srdnica uz neke preinake. Mama učenice 2.b razreda, 
gospođa Indira Mihalj, predložila  je da umjesto šećera 
stavimo med, koji je mnogo zdraviji. Zatim smo dodali 
i malo jabuka  što se pokazalo jako dobrim.  Tko god 
je kušao pekmez tražio je još. Mali vrtlari će prenijeti 
zimnicu u školsku kuhinju gdje će ostali učenici i dje-
latnici moći kušati njihove prve proizvode.

LIKOVNI U NOVOM RUHU
Učiteljica Ivana Stjepić ove je školske godine odlučila likovnu kulturu 
izvaditi iz okvira uobičajenog, stoga zajedno s učenicima osmišljava kako 
likovne probleme obraditi na drugačiji a možda i novi način. Osim pre-
zentacija i samog predavanja, s učenicima spaja vjerske i društvene do-
gađaje s novim likovnim tehnikama odnosno tehnikama s kojim učenici 
zadane motive nisu do tada radili.

Tako je 6.b razred radio karton tisak s motivom katedrale sv. Terezije, 
a 5.b suhom iglom obilježio sjećanje na najmilije i Sve Svete. Učiteljica 
Ivana zadovoljna je s koliko veselja i truda učenici svakodnevno ulaze u 
novu likovnu temu.

Povodom Dana kruha učenici 1. a i 1.b razreda Katoličke osnovne ško-
le, pod vodstvom svojih učiteljica Martine Rajič i Monike Kir-Petriče-
vić, posjetili su 14. listopada pekarnicu ‘’Požežanka’’ u Požegi. Zaposle-
nici pekarnice ljubazno su ih dočekali i ugostili.

Pekar im je objasnio kako se peče kruh, te pokazao razne stroje-
ve koji mu pomažu u tom poslu. Potom su učenici mijesili tijesto i od 
njega pravili različite oblike. Na kraju su ‘’malim pekarima’’ kifl ice i 
peciva radovala nepce, oko i njuh.

OBILJEŽAVANJE DANA KRUHA U NAŠOJ ŠKOLI
Učenici Katoličke osnovne škole u Požegi, sa svojim učiteljicama i uči-
teljima, obilježili su 16. listopada Dan kruha. Zbog pomanjkanja pro-
stora radi izgradnje nove dvorane, ove je godine proslava Dana kruha 
bila nešto drugačija i skromnija nego proteklih godina.

Tako su Dani kruha u našoj Školi obilježeni samo prigodno na na-
čin da su učenici prije svakog doručka, a ima ih tri, izveli kratki pri-
godni program, nakon kojega je ravnatelj vlč. Želimir Žuljević predvo-
dio molitvu te je blagoslovio kruh i sve druge plodove koje smo primili 
po Božjoj ljubavi i pomoću rada ruku čovječjih. Nakon blagoslova, 
učenici su blagovali ukusni doručak.

DANI KRUHA U DRUGOM RAZREDU
Učenici drugih razreda Katoličke osnovne škole u Požegi, zajedno sa 
svojim učiteljicama Anitom Rašić i Josipom Petriška Jugovac, posjetili 
su mlin u Jakšiću povodom obilježavanja Dana kruha i zahvalnosti za 
plodove zemlje. 

Tamo ih je ljubazno dočekala gospođa Kata Sabo koja je uz pomoć 
susretljivog mlinara pokazala kako mlin radi. Vidjeli su kako se uz 
pomoć strojeva od raznih žitarica dobiva brašno te veliko sito kroz 
koje se ono fi ltrira.

Nakon razgledavanja mlina, vratili su se u školu u svoje razrede 
gdje su pripremili sve sastojke za izradu ukusnih kolača. Radili su 
muffi  ne s dodacima mrkve, višnje i oraha koje su uz pomoć kuhara 
Vinka stavljali u pećnicu. Nestrpljivo su čekali da ih probaju. Svi su 
se obradovali kad su pečeni muffi  ni stigli u razrede. Škola je lijepo 
mirisala po ukusnim kolačima.

Izvor: Gradski muzej Požega

Piše: Nevenka Savić

Piše: Lucija Morvaj

Piše: Lucija MorvajKRUH NAŠ SVAGDAŠNJI
POSJET “POŽEŽANKI”
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VUKOVAR
SIJEČANJ 1992.

Vukovare grade ponosni,
Vukovare grade srušeni,
Vukovare grade hrvatski,
to si bio, to ćeš i biti .

Dušmani te teško ranili
sva su tvoja dobra odnijeli.
Dušmanskom te čizmom gazili
al’ ti  nisu dušu ubili.

Dunav plavi sada te oplakuje
svoje tajne nikome ne kazuje.
Kad bi Dunav jednom progovorio
Mnoge tajne tada bi otvorio.

I bez toga, dragi Vukovare,
tvoje rane previše krvare.
Zaboravit nikad nećeš moći
te proklete krvave barbare.

Zauvijek ćeš heroj ostati 
i još veći i ljepši postati .
Gradit će te složno svi Hrvati 
jer Hrvatska je zajednička mati .

Branitelji grada Vukovara
pojam su domovinskog rata.
Biti  borac toga slavnog grada
Ponos je svakoga Hrvata.

Ivanka Morvaj

iz dana u dan

akon što su sredinom listopada članovi Zbora Katoličke osnov-
ne škole iz Požege nastupili u šibenskoj katedrali, 28. listopada  

nastupili su pred brojnom publikom i u našoj te su izveli niz duhov-
nih, domoljubnih i skladbi za djecu čime su oduševili brojnu publiku. 
Zbor sa sedamdesetak članova, koji je utemeljen 2011. godine postiže 
sve zapaženije rezultate pod vodstvom prof. Ljube Šolić i sinoć je imao 
nastup koji će mnogima ostati u dugom sjećanju.

Pjesmama koje su izveli, mladi zboraši izrazili su zahvale Gospodi-
nu i to pjesmom “Slava Bogu”, a u čast sv. Josipu, zaštitiniku Katoličke 
osnovne škole, izvedena je pjesma “Slavimo danas”.

Ponovno oduševili „Salve Reginom“
Na državnom natjecanju u Varaždinu, gdje su osvojili prvo mjesto i 
Zlatnu plaketu predstavili su se pjesmom u čast Majci Mariji “Salve Re-
gina” kojom su i sinoć oduševili brojnu publiku u katedrali. Izvedena 
je i pjesme “Ivane Pavle II” kome je u čast posvećena kapelica u kripti 
katedrale gdje su i svetčeve relikvije. Izvedeno je još nekoliko sklad-
bi kojima su potvrđene zaslužne pobjede na svim natjecanjima gdje 
su bili. Na koncu programa je i otac biskup Antun Škvorčević čestitao 
Zboru i njihovoj voditeljici.

Prigodom svih svetih i 
dušnog dana

Odali počast 
preminulima
Učenici 3. A i 3.B razreda Katoličke osnovne škole 
u Požegi posjetili su u petak, 31. listopada, prigo-
dom blagdana Svih Svetih i Dušnog dana požeš-
ko groblje svetog Ilije. U posjet ih je vodila vjero-
učiteljica Jasna Krstanović.

Vjeroučiteljica je djeci rekla nekoliko riječi o 
predstojećim blagdanima, zatim su se svi zajed-
no pomolili za poginule hrvatske branitelje i za 
sve preminule članove svojih obitelji. Upalili su 
svijeće podno Domovinskog križa te su nakon 
toga otišli na zasluženi odmor i osvježenje kod 
obitelji Berišić. 

Kreativna radionica 3.b razreda

Dan štednje 
Svjetski dan štednje slavi se 31. listopada još od davne 1924. godine 
kada su svjetski štedioničari odlučili pronaći izlaz iz svjetske krize 
koju je prouzročio Prvi svjetski rat.

U POSLOVNICI „METROPOLA“ BANKE
Po uzoru na svjetske štedioničare prigodno smo obilježili Svjetski 

dan štednje odlaskom u poslovnicu Zagrebačke banke. Ondje nas je 
ugodno dočekala i primila bankarska službenica Mihaela Radoš, maj-
ka učenika Nike Radoša i gospodin Ivan Radošić, direktor poslovnice. 
Gospođa Mihaela  na primjeren i pristupačan način radoznalim je 
učenicima približila način poslovanja banke te nas provela po prosto-
rijama poslovnice. Nakon brojnih učeničkih pitanja, gospođa Mihaela 
nam je uručila prigodne kasice te nam osvijestila važnost štednje već 
od malih nogu.

„PRVA“ BANKA NAS I DARIVALA
Po povratku u školu dočekala nas je majka Barbare Bušić, gospo-

đa Marijana Bušić. Gospođa Marijana zaposlenica je Erste banke i na 
satu Likovno kreativne radionice s učenicima je održala zanimljivu 
radionicu kojoj je cilj  bio pokazati učenicima  da roditelji nemaju 
jednostavan zadatak pri raspodjeli  mjesečnih   primanja te da se ne 
bi trebalo trošiti više nego što imamo na raspolaganju. Učenici su bili 
podijeljeni u 5 skupina i svaka skupina imala je budžet u vrijednosti 
prosječne hrvatske plaće. Zadatak učenika bio je pravilno rasporediti 

dani budžet. Učenici su na njima svojstven način raspodijelili novac: 
najveći dio novca izdvojili su na igračke, odjeću i obuću, poklone i 
putovanja. Gospođa Marijana učenike je kroz razgovor navela kako 
ipak veći dio novca odlazi na plaćanje mjesečnih režija  te hranu i piće. 
Gospođa Marijana, u ime Erste banke,  prigodno je darivala učenike 
majicama i slatkišima. Nakon uspješno provedene radionice učenici 
su spoznali važnost novca u svakodnevnom životu tu njegovu pravilnu 
raspodjelu.

eć se tradicionalno u cijeloj Hrvatskoj 18. studenoga obilježava 
Dan sjećanja na Vukovar i ljude koji su u njemu pali za slobodu 

cijele Hrvatske. Tom je prigodom prvi sat održan kratak program i u 
svakom razredu Katoličke osnovne škole u Požegi.

Naime, svi su razredi u svojim učionicama izmolili prigodnu mo-
litvu za Vukovar i stradale u njemu. Potom su svi pogledali desetomi-
nutni dokumentarni fi lm “Ne zaboravite Vukovar” kako bi se učenike 
što više osvijestilo i što zornije prikazalo kakove su sve nedaće zade-

Piše:Filip Križanac

Poklon roditeljima i domaćoj publici

Zbor oduševio i u 
požeškoj katedrali

Piše: Lucija Morvaj

požeškoj katedrali

 Piše: Ivana Čuljak

Piše: Nevenka Savić
IZ KRVI I BOLA NIKNUT ĆE CVIJEĆE…

Prisjetili smo se Grada 
heroja i njegove žrtve

sile Vukovar i Vukovarce. Svaki je razred također zapalio i lampion u 
spomen na tu veliku žrtvu i tragediju.

U Vukovarskoj zapalili svjetlo nade
Učenici koji pohađaju produženi boravak u poslijepodnevnim satima 
uputili su se do Vukovarske ulice u Požegi, gdje su također upalili svi-
jeće u spomen na Grad heroj, njegove žitelje i napose branitelje.
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čenike šestih razreda naše škole posjetili su 6. i 7. stu-
denog gospoda Željko Drašković i Ivan Nikić, te gospođa 

Suzana Mikel iz MUP-a, kao i gospođa Sonja Paprić iz Obi-
teljskog centra. Isti su im održali predavanje pod nazivom “Pre-
vencija i alternativa”.

Kontakt policajci Željko i Ivan su u uvodnom dijelu predavanja 
govorili o ulozi policije u zaštiti djece. Naglasili su da maloljetne 
osobe ne smiju biti u izlasku duže od 23.00h, te su obavili daktilo-
skopiju (uzimanje otisaka) nad svim učenicima.

Gospođa Paprić govorila je o pravima i dužnostima roditelja 
i djece, također je upozorila na različite ovisnosti u koje upadaju 
maloljetnici, te na kažnjive radnje koje nastaju kao posljedica ovi-
snosti. Kako ne bi došlo do delikventnog ponašanja i neželjenih 
posljedica, učenicima su predložene alternative u vidu sporta, ob-
razovanja, hobija, ali i primjerenog druženja.

IZ DANA U DAN

rema godišnjem planu i programu djelatnici Katoličke osnov-
ne škole u Požegi posjetili su 14. studenoga zagrebački sajam 
knjiga - Interliber. Put su iskoristili i za upoznavanje s bogatom 

poviješću i kulturom grada Samobora.
Sajam knjiga na Zagrebačkom velesajmu, svima znan pod nazi-

vom Interliber, ove se godine održavao od 11. do 16. studenog. Tu su 
činjenicu iskoristili i djelatnici naše škole te su svojim posjetom Inter-
liberu održali svojevrsno stručno usavršavanje informirajući se o no-
vim naslovima vezanima uz struku, ali i uz druga interesna područja. 
Nakon oplemenjivanja osobnih biblioteka, djelatnici su se uputili pre-
ma Samoboru, prekrasnom gradiću nadomak Zagreba.

SAMOBOR – PREKRASNI GRADIĆ BOGATE TRADICIJE
Djelatnici su posjetili samoborski Gradski muzej gdje su se upoznali s 
bogatom poviješću i kulturom toga lijepog hrvatskog gradića. Nakon 
posjeta muzeju, posjetili su i Galeriju Prica gdje su se mogli upoznati s 
kulturnom i likovnom djelatnošću samoborskih umjetnika.

Po završetku kulturnog uzdizanja, uslijedilo je ono duhovno. Na-
ime, u samoborskoj župnoj crkvi sv. Anastazije misu je za djelatnike 
i svoje župljane služio vlč. Davor Štuljan, a koncelebrirao je ravnatelj 
Škole vlč. Želimir Žuljević, koji je na koncu mise okupljenima predsta-
vio poslanje i djelovanje Katoličke osnovne škole u Požegi.

Nakon svete mise, djelatnici su posjetili Tabor, točnije franjevački 
samostan i crkvu Marijina uznesenja, gdje ih je primio gvardijan sa-
mostana fra Nikola Vukoja te im je progovorio o povjesti i djelovanju 
franjevaca u tom kraju. Po završetku kratkog izlaganja fra Nikole, 
uslijedio je povratak prema Požegi.

Policajci u razredu

Uloga policije u zaštiti 
djece i njihova prava

Piše: Domagoj Pojer
EDUKATIVNO ZABAVNI IZLET

Posjet Interliberu 
i Samoboru

Piše: Leonarda Zelenika

12. studenoga 2015. u našoj Školi održano je predavanje o zdravoj 
hrani za roditelje i ostale zainteresirane  o ovoj temi. Ravnatelj Že-
limir Žuljević pozdravio je nazočne predstavivši  predavače  Hrvoja 
Štajduhara koji se bavi ekološkim uzgojem hrane i Indiru Mihalj, an-
gažiranu vrtlaricu u školskom Vrtu Božje ljubavi. 

PAZITE NA ŠEĆER 
G. Štajduhar govorio je o tome što zdrava hrana nije i kako ju je teš-
ko pronaći u našem uobičajenom tempu života . Nabavljajući hranu 
u velikim centrima gdje sve vrvi namirnicama zaslađenim velikim 
količinama šećera ili umjetnih sladila koja su još štetnija od štetnog 
šećera, rafi niranim namirnicama s kojih su sklonjeni svi vrijedni 
sastojci, hrane pune aditiva, umjetnih boja, hrane uzgojene na kon-
vencionalan način tretirane svim mogućim pesticidima, herbicidima 
i ostalim otrovnim tvarima, GMO hrane i prerađene hrane „obogaće-
ne“ hormonima, streoidima itd.

ALTERNATIVNA PREHRANA
Gđa Mihalj govorila je o alternativi takvoj hrani spominjući i naš škol-
ski vrt gdje se u živoj stvarnosti vidi kako se može s malo truda i puno 
ljubavi uzgojiti hranu zdravu, cjelovitu i ukusnu. Hrana uzgojena or-
ganski daje energetski  uravnotežene obroke koji nas čine zdravima i 
poletnima. Važan čimbenik našeg zdravlja je i detoksikacija organiz-
ma koja se postiže uzdržavanjem od neke hrane, čajevima, sokovima 
i pojedinim biljkama, npr. čičokom.

Pa kako se onda hraniti u današnje vrijeme gdje je sve servirano 
na način primamljiv za jedenje očima, okusima umjetno stvorenim na 
koje smo svi naviknuti već od najranijeg djetinjstva, hranom koja nas 
ne hrani nego truje…? Teško pitanje, ali odgovora na sreću za to ima. 
Postoje  još uvijek i oni koji uzgajaju hranu na starinski način, odnosno 

Predavanje „Zdrava hrana“

JEDITE ZDRAVO I FINO!

bez tretiranja i „ubijanja“ hrane. Cjelovite žitarice koje nisu ogoljene 
do srži i uzgojene ekološki  kao što je PŠENICA, PIR, JEČAM, RAŽ, ZOB I 
KUKURUZ, HELJDA, PROSO,CJELOVITA  RIŽA itd.. Povrće netretirano, 
svih boja, okusa, oblika i veličina.. ( Živi primjer u našem vrtu ) Sladila 
kao što je sve popularnija stevia, suho voće, datulje,sladić, med.. Meso 
životinja uzgojenih prirodnom, netretiranom hranom. Sve je više ta-
kvih proizvođača  hrane i to u našoj neposrednoj okolini. Samo se tre-
bamo okrenuti na drugu stranu i potražiti ih.

Tako su brojni posjetitelji na predavanju imali priliku kušati de-
licije pripremljene od cjelovitih i zdravih namirnica ; slane i slatke  ( 
integralna peciva i pogačice, domaća palenta sa sjemenkama, namaz 
od graha i sjemenki, namaz od leće, namaz od slanutka, čičoka, zdra-
vi mafi ni, kolač od višnje i prosa, kolačići od bundeve, grickalice od 
sjemenki i sušenog voća ), a isto tako i prirodne sokove od stare sorte 
jabuka, te domaćeg grožđa zaslađenog  medom, našla se tu i čičoka za 
čišćenje organizma, a naš predavač Hrvoje na licu mjesta spravljao 
nam je zdravi napitak u blenderu od zelenog lisnatog povrća s čajem  
ljekovitih trava, bananom i jabukama. Bilo je poučno, zdravo i fi no.

Piše Draženka Rotim
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čenici Katoličke osnovne škole u Požegi, pod vodstvom svo-
jih učiteljica i učitelja, posjetili su danas, 26. studenog, Grad-
sko kazalište u Požegi gdje je isključivo za njih prikazana 

predstava “Kod arke u osam”.
Tri pingvina, od kojih su samo dva dobila pozivnicu za ukrcaj u 

Noinu arku, dječjom znatiželjom propituju se tko je i kakav je Bog, 
postoji li i vidi li uistinu sve oko sebe. Redatelj Damir Mađarić ne-
koliko je godina tražio među hrvatskim kazalištima ono koje bi se 

SVI SMO RAZLIČITI

Dan osoba s 
invaliditetom u 
prvom razredu
Povodom obilježava Međunarodnog dana osoba s invaliditetom, već 
tradicionalno, pedagoginja Draženka Rotim održala je predavanje 
učenicima prvih razreda Katoličke osnovne škole u Požegi o pona-
šanju prema djeci i odraslima s teškoćama, bolestima ili invalidnosti.

Učenici 1.a i 1.b razreda, sa svojim učiteljicama Martinom 
Rajič i Barbarom Tus-Sedlar, zainteresirano su pratili preda-
vanje te razgovarali o tome kako mogu pomoći svojim vrš-
njacima i ostalim ljudima s nekom od spomenutih poteškoća. 
Učenici su razmišljali kako im olakšati tegobe, razumjeti ih, uklju-
čiti u igru, pomoći u učenju i radu, pokazati prihvaćenost te ljubav.
„Svi smo mi različiti, svi mi imamo svoje sindrome i svi činimo jedan 
prekrasan mozaik koji se zove život.“

četvrtak, 4. prosinca, prvi put u našoj Školi održana je 
manifestacija pod nazivom Večer matematike koju su 

organizirale učiteljice razredne nastave i profesor matema-
tike Josip Blagojević, uz veliku pomoć učenika i njihovih ro-
ditelja. Ideju, kao i dio materijala za radionice,  preuzeli su od 
Hrvatskog matematičkog društva. Večer matematike se odr-
žava u isto vrijeme diljem Hrvatske drugu godinu zaredom.

PREKO 250 POSJETITELJA
Oblikovana kroz niz interaktivnih radionica organizirana je 
u 12 učionica za sve razrede naše škole. Posebnost ovih radi-
onica jest da u njima, osim učenika, sudjeluju i njihovi rodi-
telji. Odaziv učenika i njihovih roditelja bio je izniman tako 
da je razne matematičke igre odigralo preko 250 posjetitelja. 
Posebno se može zamijetiti kako su učenici s velikom radošću 
rješavali matematičke zadatke sa svojim roditeljima, a isto 
tako ih i objašnjavali.

SLATKA MATEMATIKA
Učenici naše škole pomogli su u organizaciji oslikavajući i 

ukrašavajući ploče i panoe, izrađujući prikladne prezentacije, 
izrađujući pripadne putovnice za radne centre te akreditacije 
za posjetitelje. Neki učenici su dodatno „zasladili“ večer pri-
premivši kolače u obliku geometrijskih likova i tijela. Učenici 
viših razreda (5. i 6.) su se, njegujući osjećaj zajedništva i po-
svećenosti potrebama drugih, koji je karakterističan za našu 
školu, istakli kao voditelji radnih centara za najmlađe. Kroz 
dijelove izložbenih panoa učenici su predstavili svetu Barba-
ru čiji spomendan smo slavili toga dana. 

Pri kraju večeri roditelji i učenici su se, uz ugodne među-
sobne razgovore, zadovoljni razišli svojim kućama uz želju da 
se što prije ponovno susretnu na sljedećoj Večeri matematike.

Piše: Mia Ćorluka

Učenici u Gradskom kazalištu

Kod arke u osam

odvažilo odigrati tekst Ulricha Huba koji je praizvedbu doživio 2006. 
god. u njemačkom Karlsruheu. Podršku je napokon našao u požeš-
kom Gradskom kazalištu gdje je uz glumce Justinu Vojaković Fingler, 
Ankicu Ivanković, Mirela Huskića te Ivana Vukelića (kao alternativa 
Dario Hak) uprizorio predstavu „Kod Arke u osam“.

Predstava je zaslužila bučan pljesak i ovacije malih gledatelja, uče-
nika Katoličke škole.

Održana Večer matematike

DVA I DVA SU ČETIRI 
JU-PAJ-DI, JU-PAJ-DA

Piše: Leonarda Zelenika
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ve je godine sveti Nikola, zaštitnik djece, siromašnih, putnika i pomoraca, 
pohodio učenike Katoličke osnovne škole u Požegi jedan dan ranije nego 

obično. Naime, kako se blagdan ovog dragog svetca obilježava  6. prosinca, a isti 
pada na subotu kada nema nastave, sveti je Nikola već u petak odlučio razvese-
liti sve naše male i one malo veće učenike.

I anđeli pomagali Nikoli
Svetac je išao od razreda do razreda, u pratnji svojih anđela i za svako je 

dijete pronašao nešto u svojoj torbi prepunoj darova. Djeca su svetog Nikolu 
dočekivala pjesmom i veseljem. Anđeli svetog Nikole  pomagali su ovom dra-
gom starcu podijeliti darove kao i prigodne poruke, a Nikola je, sa širokim osmi-
jehom, dječici obećao da će ih pohoditi i dogodine ukoliko i dalje ostanu tako 
dobri kakvi su bili i do sada.

Zdrave prehrambene navike

Shema školskog voća
Tijekom mjeseca prosinca u našoj je Školi gospodin Tomislav Božičević iz 
poljoprivredne Savjetodavne službe, održao nekoliko predavanja za prve 
i šeste razrede u sklopu projekta “Shema školskog voća”. Gospodin Bo-
žičević pojasnio je učenicima piramidu zdrave prehrane, što sve sadrži 
voće i povrće te koja je važnost kukaca u našim voćnjacima. Progovorio 
je i o hrani koja liječi pojedine bolesti kao i o važnosti fi zičke aktivnosti 
za zdravlje.

Gospodin Božičević pojasnio je kako je Republika Hrvatska odlučila 
je po načelima Europske unije od 2013. godine provoditi Shemu školskog 
voća kao mjeru koja bi trebala pridonijeti povećanju potrošnje voća i po-
vrća kod djece u nižim razredima osnovne škole. 

Ovim se projektom nastoji:
•  promovirati zdrave prehrambene navike s ciljem povećanja udjela 

voća i povrća u svakodnevnoj prehrani kako bi se spriječila debljina i 
bolesti uzrokovane neadekvatnom prehranom u dječjoj dobi, 

•  oblikovati prehrambene navike djece i ograničiti unos hrane s visokim 
sadržajem masti, šećera i soli, 

•  omogućiti školskoj djeci dodatni obrok svježeg voća ili povrća.

anas je u Županijskoj vijećnici održan 
božićni prijem za učenike, nastavnike i 
ravnatelje osnovnih i srednjih škola koji 

su na državnim natjecanjima ostvarili zapa-
žene rezultate. Učenike i mentore  ugostili 
su zamjenik župana Ferdinand Troha, pro-
čelnica odjela za društvene djelatnosti Vesna 
Vlašić i viša savjetnica u odjelu za društvene 
djelatnosti Ana Pirović.

Izvrsnost se isplati
Pohvalnice je dobilo 75 učenika osnovnih i 60 
učenika srednjih škola, a njihovim mentori-
ma uručene su zahvalnice i prigodni pokloni. 
Županija je učenicima koji su osvojili prva, 
druga i treća mjesta na državnim natjeca-
njima uručila  novčane nagrade u iznosu od 
250, 200 i 150 kuna, a škole su nagrađene s 
1500, 1200 i 1000 kuna.

Na prijemu je bio i naš zlatni zbor s 
mentoricom Ljubom Šolić, a Mia Ćorlu-

Dođi, dođi, dragi svetče!

Sveti Nikola 
darivao učenike

Piše: Mia Ćorluka

Radosni u došašću
Učenici Katoličke osnovne škole u Požegi ovih dana 
radosno očekuju Božić i rođenje Isusa Krista. Tom 
prigodom pod vodstvom vjeroučiteljice Jasne Krsta-
nović, ali i ostalih učiteljica, djeluju na više načina.

Učenici izrađuju prigodne plakate, pale svijeće na 
adventskim vijencima te izrađuju mnoge predmete 
namijenjene u humanitarne svrhe. (Matko Ćavar)

dobri kakvi su bili i do sada.

NAJBOLJI MEĐU NAJBOLJIMA

Prijem u Županiji za 
nagrađene učenike na 
državnim natjecanjima

ka, zbog bolesti nije mogla biti prisut-
na, te je nagradu i zahvalnicu preuzela 
njezina mentorica Romana Thür. Ovaj 
svečani prijem je otvorio i zatvorio naš 
zbor i to skladbama “Vjetar” i “Jedna je 
Hrvatska”.

Zamjenik župana Ferdinand Troha česti-
tao je nagrađenim učenicima i mentorima 
na izvrsnosti, pozvao ih da i u budućnosti 
predstavljaju županiju u najboljem svjetlu i 
zaželio svima sretne božićne i novogodišnje 
blagdane.

Piše: Dora Marija Marić
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Božićno zajedništvo

Predbožićni susret djelatnika katoličkih 
škola Požeške biskupije
I ove su se godine dan prije Badnjaka djelatnici katoličkih škola Požeške biskupije, Katoličke osnovna škole  i Katoličke gimnazije iz Požege na 
čelu s ravnateljima Želimirom Žuljevićem i Robertom Mokrim te Katoličke klasične gimnazije iz Virovitice na čelu s ravnateljem Marijom Vo-
ronjeckim, okupili na zajedničkom čestitanju Božića i domjenku u Odgojno-obrazovnom centru u Požegi na kojem je sudjelovao i otac biskup 
Antun Škvorčević. 
Na početku je susreta profesor Katoličke osnovne škole i Katoličke gimnazije u 
Požegi Ivan Bedeničić u ime svih djelatnika katoličkih škola čestitao biskupu 
Božić, a učiteljica Katoličke osnovne škole u Požegi Anita Rašić uručila mu je 
prigodni poklon i čestitku.

Svjetlo uvijek pobjeđuje mrak
Potom je otac biskup zahvalio na lijepim riječima koje navješćuju Isusovo 

rođenje, te je uputio kratko i svoju pastirsku riječ. Progovorio je o pravom zna-
čenju Božića ispred onog materijalnog, o svjetlu koje, iako vrlo maleno, uvijek 
je jače od mraka, te o čudesnom rođenju našeg Gospodina koje se dogodilo u 
mraku te koje je odmah i pobijedilo mrak. Zatim je kratko progovorio o kulturi 
krščanstva koja nikako nije jednoumlje nego težnja ka životu što sličnijem Isuso-
vu, a koji je živio po zakonima ljubavi. Na koncu je svima zahvalio za nastojanja 
koja čine u odgojno-obrazovnom procesu katoličkih škola te je svim djelatnici-
ma i njihovim obiteljima poželio čestit Božić.

četvrtak, 11. prosinca, u dvorani Glazbene škole u Po-
žegi održana je tribina pod nazivom Kako se nositi s 
izazovima i poteškoćama odgoja. Tribinu je organizirao 

Odgojno-obrazovni centar Požeške biskupije prvenstve-
no za roditelje učenika koji pohađaju katoličke škole, kao 
i za djelatnike te sve ostale zainteresirane.

Susret je započeo prigodnom adventskom pjesmom 
koju je animirala profesorica Ljuba Šolić, nakon čega je 
sve prisutne pozdravio predstojnik Ureda za katoličke 
škole vlč. Ivica Žuljević te je riječ predao požeškom bi-
skupu Antunu Škvorčeviću.

Roditeljstvo je velika avantura
Preuzvišeni otac biskup Antun, nakon pročitane Posla-
nice sv. Pavla Titu, također je pozdravio sve prisutne i 
izrazio radost zbog zajedničkog susreta u predbožićno 
vrijeme. Objasnio je roditeljima kako su se samom odlu-
kom da postanu roditelji upustili u veliku avanturu kroz 
koju se prožimlju mnoga odricanja i žrtve te im je od srca 
zahvalio na tome. Istaknuo je važnost odgoja koji poči-
nje samim čudom rođenja, te se nastavlja i nadopunjuje 
u školi.

Nakon biskupovih riječi kratko razmišljanje o doša-
šću, koje je priredila vjeroučiteljica Jasna Krstanović, 
pročitala je učiteljica Ivana Čuljak. Potom je vlč. Žuljević 
predstavio predavačice gospođu Ivanu Rajčević Vujanić, 
psihologinju u Prvoj katoličkoj osnovnoj školi u Zagrebu, 
te gospođicu Ivanu Petrak, voditeljicu Nacionalnog ureda 
Hrvatske biskupske konferencije za katoličke škole.

Partnerski odnos škole i roditelja
Gospođa Rajčević Vujanić je u svom predavanju progo-
vorila o partnerskom odnosu u odgoju između škole i 
roditelja. Govorila je metodama rješavanja problema na 
relaciji roditelj-učenik-učitelj, te je roditeljima protuma-
čila različitosti kod djece, napose kod učenja i usvajanja 
pojmova i činjenica. Pojasnila je kako je pamćenje ogra-
ničeno te je savjetovala roditeljima metode i principe po 
kojima trebaju poticati svoju djecu na rad i učenje.

Gospođica Petrak je nakon kratkog svjedočenja o su-
radnji s roditeljima zaključila kako se svako dijete mora 
stalno pratiti kako bi se što prije primijetila odstupanja u 
njihovu ponašanju, a sve u svrhu pravovremenog djelo-
vanja prije nego što nastanu problemi.

Na koncu je predstojnik Ureda vlč. Ivica Žuljević za-
hvalio predavačicama, djelatnicima škola i napose rodi-
teljima što su uredili svoje vrijeme tako da mogu sudjelo-
vati na predavanju.

iskup Antun Škvorčević posjetio je 18. prosinca Dom 
za starije i nemoćne osobe u Požegi. U zajedništvu 
sa župnikom župe sv. Terezije Avilske Ivicom Žulje-

vićem, ravnateljem Caritasa Požeške biskupije Goranom 
Lukićem i đakonima Krunoslavom Siroglavićem i Robertom 
Kupčakom te s korisnicima i djelatnicima Doma slavio svetu 
misu. Svojim pjevanjem obogatili su je učenici požeške Kato-
ličke osnovne škole predvođeni profesoricom Ljubom Šolić.

Otac biskup je kazao kako je svojim pohodom i slavljem 
svete mise  zajedno sa svećenicima, đakonima i školskom 
djecom želio stanovnicima Doma približiti ozračje vjere, 
nade i ljubavi koje se živi u požeškoj mjesnoj Crkvi, u župi i 
školi, te ih uključiti u duhovno zajedništvo kojem pripada-
ju, moliti s njima kako bi lakše nosili terete svakodnevice. 
Učenici Katoličke osnovne škole popratili su biskupove ri-
ječi pljeskom.

Nakon svete mise učenici Katoličke osnovne škole za-
jedno sa svojim učiteljicama izveli su program pjesama i 
lutkarsku božićnu priredbu te su prigodnim poklonima i 
čestitkama darivali korisnike Doma i tako ih duboko obra-
dovali.

Tribina za roditelje učenika

Kako se nositi s izazovima 
i poteškoćama odgoja

Piše: Lucija Morvaj

Piše Dora Marija Marić

Božić sa starim prijateljima

Obradovali smo 
stanovnike požeškog 
Doma za stare i nemoćne

IZ DANA U DAN
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 dvorani Gradskog kazališta Požega, 
22. prosinca u večernjim satima održa-
na je Božićna priredba Katoličke osnov-

ne škole u Požegi. Odaziv na priredbu je bio 
toliki da je Gradsko kazalište jednostavno 
bilo premalo za sve one koji su željeli pogle-
dati bogati program.

Program, koji su vrijedni učenici zajedno 
sa svojim učiteljicama i profesoricama uvjež-
bavali kroz cijeli prosinac, sastojao se od seta 
pjesama koje je izveo naš školski zbor pod rav-
nanjem profesorice Ljube Šolić, zatim od reci-
tacijskog dijela koji su vodile učiteljica Josipa 
Petriška Jugovac i profesorica Romana Thür.

Središnji dio programa zauzeo je Božićni 
igrokaz koji je, u suradnji s učiteljicama Bar-
barom Šipurom, Martinom Čerti, školskim 
zborom i uz pomoć ostalih učiteljica, smislila 
i izrežirala učiteljica Marina Dimovski.

Na tom mladom ljetu veselimo se!

BOŽIĆNA PRIREDBA KATOLIČKE OSNOVNE ŠKOLE U POŽEGI
„ONAJ KOJI NEMA SRCA, NE ZNA SLAVITI 
BOŽIĆ“
Na koncu se programa svim prisutnima obratio i za-
hvalio ravnatelj naše škole vlč. Želimir Žuljević, te je 
riječ predao požeškom biskupu dr.  Antunu Škvor-
čeviću, osnivaču Škole. Otac biskup je zahvalio djeci 
na prekrasnom programu, pojasnio je svima kako 
je u programu istaknut Božić srca iznad svih ostalih 
stvari koje danas čine Božić. Zahvalio je i ravnatelju 
te djelatnicima Katoličke osnovne škole za svo dobro 
koje svojim radom i žrtvom čine djeci. Na koncu je 
zahvalio i roditeljima za povjerenje koje su dali od-
gojno-obrazovnom sustavu temeljenom na kršćan-
stvu. -Srcem se raduje, voli i vjeruje. Onaj koji nema 
srca, ne zna slaviti Božić- zaključio je biskup čestitav-
ši svima Kristovo sveto rođenje.

Program je završio svečanom božićnom pje-
smom “Narodi nam se Kralj nebeski”, kada su se svi 
prisutni u dvorani ustali i složno u glas zapjevali!
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MIR KUĆI OVOJ I SVIMA KOJI PREBIVAJU U NJOJ

Blagoslov učenika, djelatnika i 
prostorija Katoličke osnovne škole

Bilo kuda, mladi katolici svuda

”Cesarić u Cesariću”
U sklopu projekta “Cesarić u Cesariću”, koji već deset godina provodi OŠ “Do-
briša Cesarić”, literarci šestih razreda naše Škole s nastavnicom Romanom 
Thür prisustvovali su 23. siječnja susretu s književnicom Sanjom Pilić.
Jedna od najomiljenijih dječjih suvremenih književnica prisutnim je učenicima 
na duhovit način progovorila o svome djetinjstvu, životu, inspiracijama te ukrat-
ko predstavila objavljena djela. Na kraju susreta pridružio joj se i Siniša Cmrk, 
voditelj nekadašnjeg popularnog Turbo limač showa, a danas dječji pisac. Bu-
dući da su naši literarci pročitali gotovo  sve romane i pripovijetke Sanje Pilić, su-
sret s književnicom upotpunio im je čitalačko iskustvo. (Magdalena Černušak)

27. siječnja prije 70 godina sovjetska vojska oslobodila je 7500 za-
tvorenika koje su za sobom ostavili nacisti u logoru smrti Auschwitz-
Birkenau u Oświęcimu u Poljskoj. Za preživjele u logoru bio je to kraj 
mučenja, poniženja, patnje i ubijanja.

Učenici petih i šestih razreda naše škole obilježili su na nasta-
vi  povijesti Dan sjećanja na holokaust i sprječavanja zločina protiv 
čovječnosti.

Učenici  povijesne grupe pod vodstvom nastavnice povijesti Da-
vorke Olić Mikić izradili su i izložili  pano na  temu Holokaust  i ljudska 
patnja, te pogledali  dokumentarni fi lm „Posljednji let Petra Ginza“, o 
dječaku koji je do svoje 14. godine živio s roditeljima i sestrom u Pra-
gu, te napisao pet romana i sastavio dnevnik o nacističkoj okupaciji 
Praga. Do 16. godine stvorio je više od 150 crteža i slika, bio urednik 
tajnoga časopisa u logoru Theresienstadt (Terezin) i  napisao brojne 
kratke priče. Ušao u plinsku komoru u Auschwitzu.

Dragi gost s drugog kraja svijeta

Susret učenika s misionarom Karlom Prpićem
čenici petih i šestih razreda su se 3. i 4. veljače su-
sreli sa svećenikom Požeške biskupije Karlom Pr-

pićem, misionarom u Kamerunu, koji im je prenio 
svoje bogato iskustvo života u toj afričkoj zemlji, a 

posebno je istaknuo važnost obrazovanja i zdravstvene za-
štite koje u Kamerunu pruža upravo Crkva.

Velečasni Prpić dugogodišnji je prosvjetni djelatnik u 
katoličkim školama, stoga ne čudi da je naše učenike savje-
tovao da budu zahvalni Bogu i svojim roditeljima na sve-
mu što im je do sada pruženo, osobito po pitanju obrazova-
nja. Osim o obrazovanju progovorio je još o zemljopisnom 
položaju Kameruna, o gospodarskom i političkom životu, a 
posebno o životu Crkve u Kamerunu gdje je evangelizacija 
započela tek prije jednog stoljeća.

Naši su učenici čuli mnoge zanimljive informacije od 
velečasnog Prpića tako da je ovaj susret za njih, kao i za 
sve ostale koji su imali priliku sresti ga i poslušati, jedno 
neprocjenjivo i bogato iskustvo.

POSJET GRADSKOM MUZEJU POŽEGA

Vezena ponjava
U petak, 6. veljače 2015. trećaši naše Škole u pratnji svojih učiteljica 
Barbare Šipura i Ivane Čuljak posjetili su gostujuću etnografsku izložbu 
Muzeja Brodskog Posavlja „Vezena ponjava“  koja je izložena u Gradskom 
muzeju Požega . Ova izložba predstavlja jedinstvenu pojavu tradicijskog 
narodnog stvaralaštva brodskog kraja - šarene ponjave odnosno prekriva-
če izvezenih simboličkim motivima plodnosti i sreće.

Ono što je trećašima bilo posebno zanimljivo u ovom posjetu bila je 
izrada vlastite ponjave. Vođeni maštom,različitim znanjima i vlastitom 
kreativnošću svaki razred izradio je svoju jedinstvenu ponjavu. (Jakov 
Bogadi)

Piše: Leonarda Zelenika

IZ DANA U DAN

ir kući ovoj Isusove su riječi kojima vas pozdravljam na početku 
ove nove građanske godine 2015. i na početku drugoga polu-

godišta. Vjerujem da ste kod kuće u obitelji, ali i onda u crkvi ovoga 
Božića nastojali oraspoložiti svoje mladenačko srce da u njega može 
ući ono što je poruka Božića, ono što je sadržaj Božića, ono što je smi-
sao Božića pa da vi budete mladi ljudi nositelji radosti, svjetla, mira, 
dostojanstva i poštovanja. Želimo u vašoj školi pomoliti se na početku 
godine i povjeriti svako sebe onoj dobroti, onoj ljubavi, onom milosr-
đu koje nam je progovorilo u Isusu Kristu sa željom da nas upravo to 
Isusovo, duhovno, snažno, veliko ispuni i nosi ove godine pa da bude-
mo ljudi veliki, veliki po onome što u srcima nosimo- tim je riječima 
požeški biskup dr. Antun Škvorčević 12. siječnja započeo blagoslov 
Odgojno obrazovnog centra u kojemu je smještena i naša Škola.

„Budite ljudi mudri!“
Nakon pročitanog ulomka iz Evanđelja po Mateju, otac biskup je pro-
govorio o čovjekovoj potrebi da se izgrađuje i raste. Isus kaže da po-
stoje ljudi koje možemo nazvati mudrima i onih koje možemo nazvati 
ludima, ali to nisu pametni i nepametni, školovani i neškolovani, ludi 
su ljudi oni koji ništa ne poduzimaju vezano uz vlastitu izgradnju, a 
mudri su oni koji sve nastoje iskoristiti i upotrijebiti da bi rasli i da bi 
bili izgrađeni ljudi. Biskup je pozvao učenike da budu izgrađena bića 

i da svaki dan započnu s Isusom Kristom jer se uz njegovu pomoć i 
njegovo svjetlo čovjek najbolje izgrađuje. –Želim vam da upravo u tom 
zajedništvu i jedinstvu s Isusom Kristom ova godina bude blagoslovlje-
na i da svako od vas na kraju i ove školske i građanske godine uzmogne 
reći da je ova godina zaista bila godina u kojoj sam poslagao i izgradio 
svoj život i to je svrha mog postojanja.- zaključio je otac biskup.

Nakon tumačenja Evanđelja biskup je svetom vodom i tamjanom 
posvetio učenike, djelatnike i školu, a svi su složno zapjevali svečanu 
božićnu pjesmu „Narodi nam se Kralj nebeski.“

Na koncu je biskup poželio svima da im u srcu bude dovoljno Bož-
jeg svjetla, plemenitosti i dobrote kako bi znali biti veliki i jaki ljudi.

Tamna strana povijesti

Obilježili Dan sjećanja na žrtve holokausta
Na satu povijesti uče-

nici su pogledali prezenta-
ciju o stradavanju Židova i 
drugih etničkih skupina za 
vrijeme nacističke vlasti u 
Njemačkoj, upoznali s se s 
pojmovima antisemitizam, 
geto, genocid te razlozi-
ma zbog kojih se u svijetu 
održava Dan sjećanja na 
holokaust. Pročitali najdojmljivije ulomke iz Dnevnika najpoznatije 
židovske djevojčice koja je umrla u logoru, Anne Frank.

Na ovaj način učimo da se nikada ne zaboravi istina o holokau-
stu, ali i o važnosti mira, pravednosti, tolerancije i  nenasilja kako se 
velika tragedija više nikada ne bi ponovila.

Piše Nora Šarić
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akon višemjesečne restauracije Dvo-
rane svete Terezije Avilske, sinoć je 

konačno ugledala svjetlo dana te zablistala 
u najljepšem sjaju pred mnoštvom uzvanika. 
Otvorenje dvorane uzveličao je preuzvišeni 
otac biskup Antun Škvorčević koji je u svojoj 
posveti naglasio da je ova dvorana namije-
njena susretima vjernika i drugih građana 
u nastojanju da bolje upoznaju Božji naum 
o čovjeku i za njega svjedoče svojom riječju 
i životom.

Nakon uvodnoga prikaza tijeka izgradnje 
dvorane koji je predstavio voditelj izgradnje 
vlč. Ivica Žuljević, biskup je blagoslovio dvo-
ranu i poželio svima koji će u njoj boraviti da 
budu ispunjeni Božjom mudrošću i mirom a 
po zagovoru sv. Terezije Avilske. Također je 

potaknuo da dok bude blagoslivljao dvoranu 
da se prisjetimo svoga krštenja i čiji smo po 
vodi krštenja postali, te poželio da nas ona 
napuni duhom svoje svetosti. Biskup je izra-
zio hvalu svima što su sudjelovali na ovome 
dragom i svečanom činu blagoslova dvorane, 
a posebno za pozornost srca koju smo tom 
prilikom iskazali. Završne riječi bile su riječi 
blagoslova i nad ovim zdanjem i nad svima 
koji će u njega ulaziti.

“Neka ovaj prostor ima okus života“
Sinoćnji program vodio je uvaženi profesor 
Katoličke gimnazije Ivica Bedeničić koji je 
zahvalio Bogu na providnosti koja nam je do-
dijelila ovaj prekrasni biser, ali isto tako i dar 
biskupove osobe, odnosno njegove ustrajno-
sti da u svemu što zamisli to i ostvari. Zahva-
lio je Ocu biskupu što je tako duboko zaorao 
našu slavonsku hrvatsku njivu i što zajedno 
s njim možemo biti sjeme jedne bolje Hrvat-
ske, privlačnije i izazovnije Crkve. Naglasio 
je i da ova građevina ima svoju svrhu tek 
po nama ako uistinu želimo da nam prostor 
bude ispunjen raznim životnim sadržajima 
koje ćemo prihvatiti kao izazov, i da nam ovaj 
prostor odzvanja mudrošću i pobožnošću, 

upitima, kritikama, smijehom i pljeskom. Za 
kraj je poručio: „Neka ovaj prostor ima okus 
života!“

Svjetlo u Krašiću
Drugi dio sinoćnjega programa započeo je 
‘’Svjetlom u Krašiću’’, scenskim prikazom 
koji prati razgovor u kućnom zatvoru kar-
dinala Alojzija Stepinca i župnika Josipa 
Franekovića. Prikaz života blaženog Alojzija 
Stepinca izveli su učenici Katoličke gimnazije 
Petar Petrović i Petar Marčinović u suradnji 
sa zborom Katoličke osnovne škole pod rav-
nanjem gospođe Ljube Šolić. Program je za-
vršio izvedbom nekoliko pjesama požeškoga 
katedralnog zbora.

Na godišnjici rođenja Matka Peića

Odali počast velikom Požežaninu
Učenici petih i šestih razreda Katoličke osnovne škole u Požegi, koji pohađaju literarnu i novinarsku grupu, sudjelovali su 10. veljače na 
obilježavanju godišnjice rođenja velikog požeškog umjetnika akademika Matka Peića. Obilježavanje ove obljetnice organizirano je kao svo-
jevrsna izvanučionična nastava s elementima građanskog odgoja.
Povjesničar umjetnosti, slikar, književnik, putopisac, esejist i feljtonist Matko Peić, rodio 
se u Požegi 10. veljače 1923. godine, odmah kraj mjesta gdje se danas prostire široki trg 
koji nosi njegovo ime i na kojemu stoji njegova bista. Obilježavanje njegovog 82. rođendana 
organizirala je mlada Udruga zavičajnih pisaca i slikara koja nosi njegovo ime. Godišnjica 
Peićeva rođenja obilježena je polaganjem vijenca podno biste s njegovim likom na trgu koji 
nosi njegovo ime, te čitanjem njegovih djela, pjesama članova Udruge, kao i postavljanjem 
izložbe slika, radova članova Udruge. Učenici su tako mogli mnogo naučiti o ovom požeškom 
velikanu, a i upoznati se s aktualnim lokalnim umjetnicima i njihovim radom. (Lucija Morvaj)

esela šarena kolona najrazličitijih maski prošetala je danas od 
naše Škole, središtem Požege do dvorane Grabrik, obilježavaju-
ći tako posljednji dan maškara. Kravate, hrvatske županije, an-

đeli, grozdovi, more, nova hrvatska predsjednica, i hrvatski velikani 
samo su neki od simbola Lijepe naše koji su poslužili kao inspiracija 
požeškim osnovnoškolcima pri osmišljavanju najoriginalnije maske.

Svi odlični, a četvrtaši i nagrađeni
Program gradskih maškara je počeo u šetališnoj zoni, a nastavio se 
u dvorani Grabrik gdje će se maske šetati sve do večernjih sati. Naši 
učenici pokazali su zavidne maske, a stručnom žiriju su se najviše 
dojmili naši četvrtaši koji su izveli zanimljivi scenski program iz hr-
vatske prošlosti i za svoj nastup i maske osvojili treće mjesto.

Blagoslov Dvorane sv. Terezije Avilske

»Ova građevina ima svoju 
svrhu tek po nama«

Piše: Maria Franjić Poklade su, poklade su i ludi su dani

Sudjelovali na gradskom 
maskenbalu

Piše: Karlo PenavA

Na godišnjici rođenja Matka Peića
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PREDAVANJE U III. A RAZREDU

BENEDIKTINSKA OPATIJA 
SV. MIHOVILA NA RUDINI

srijedu, 4. ožujka 2015. g. učenici 
trećih razreda posjetili su župana Po-
žeško – slavonske županije, gospodina 

Aloj-za Tomaševića u županijskoj vijećnici. 
Ugodno su ih dočekali djelatnici Županije na 
čelu sa šefi com Ureda požeškog župana San-
drom Sekulić.

Nakon  što im se župan predstavio i obja-
snio svoju ulogu i funkciju u županiji, učenici  
su ga obasuli pitanjima.  Kako je biti župan? 
Je li to težak posao? Samo su neka od mno-
gobrojnih pitanja koje su trećaši postavljali.

Učenici pokazali županu svoje zna-
nje i iznijeli svoje prijedloge
Učenici su podsjetili župana i s onim što su 
oni naučili o svojoj  domovini, ali i županiji, 

U sklopu obilježavanja Dana škole 
i blagdana Svetoga Josipa učenici 
i djelatnici Katoličke osnovne ško-

le, zajedno s brojnim vjernicima, dočekali 
su  relikvije sv. Terezije Avilske – neraspad-
nuto stopalo desne noge i njezin hodočasnič-
ki štap, 17. ožujka u požeškoj katedrali . U 
svečanoj procesiji u kojoj su bili i naši uče-
nici, moći su unesene u Katedralu, a nakon 
pozdrava župnika Ivice Žuljevića slijedio 
je program u kojem je pored katedralnog 
zbora pod vodstvom mo. Alena Kopunovića 
Legetina  sudjelovao i Dječji zbor Katoličke 
osnovne škole pod vodstvom profesorice 
glazbe Ljube Šolić, zatim učenici iste  škole, 
svećenički aspiranti iz požeškog Kolegija, te 
članovi hodočasničkog tima „Puta svjetla“.

„Put svjetla“ u Požegi
Karmelićanin Dražen Marija Vargašević 
ukratko je predstavio značenje i cilj hodo-
čašća „Puta svjetla“. Podsjetio je da se u Po-
žegi dogodio poseban i jedinstven milosni 
događaj. Naime, požeška crkva sv. Terezije 
Avilske nakon uzdignuća na čast Katedrale i 
njezinog preuređenja dobila je moći ove ob-
noviteljice karmelskog reda tako da je taj su-
sret njezinih zemnih ostataka bio za njezine 
štovatelje neprocjenjivo duhovno blago. Na-
kon što je objasnio značenje relikvije svetaca 

TREĆAŠI POSJETILI ŽUPANIJSKU 
VIJEĆNICU I ŽUPANA

Piše: Mia Ćorluka

Bogato kulturno – povijesno značenje za 
požeški kraj i okolicu svakako su pozna-
te kamene konzole ili „rudinske glave“ iz 
13.st.  pronađene 80 – ih godina  20. st.  na 
kamenim ostacima crkve sv. Mihovila u Ru-
dinama na Psunju.

Učenici III.a razreda u petak, 20. velja-
če,  imali su priliku čuti zanimljivo predava-
nje  o poznatim Rudinama i još poznatijim 
“rudinskim glavama“. Arheologinja Mirela 
Pavličić iz Gradskog muzeja u Požegi objasni-
la je da su rudinske glave ukrašavale crkvu 
sv. Mihovila, a pronađene su  u arheološkim 
istraživanjima s vanjske strane apside. Veći-
na, odnosno 17 glava poklonjeno je muzeju, 
dok je jedna u privatnom vlasništvu i jedna u 
Arheološkom muzeju u Zagrebu.

Učenici su doznali i što prikazuju, što se s 
njima događalo, kako su poprimile današnji 
oblik i još mnogo zanimljivih podataka. Na 
kraju su arheologinju „zasuli“ mnoštvom pi-

tanja kako bi što više naučili i saznali o boga-
tom kulturno – povijesnom nasljeđu sa obro-
naka Psunja, a arheologinja im je poklonila 
plakat sa rudinskim glavama.

a to je da Hrvatska ima 21 županiju i da je Po-
žega  upravno, kulturno, prosvjetno, zdrav-
stveno, prometno i gospodarsko središte.  

Osim toga, sa županom su imali priliku 
razgovarati i kao građani Požeško – slavon-
ske županije, stoga su iznijeli što bi oni voljeli 
promijeniti u svojoj županiji i zamoliti žu-
pana da uvede neke promjene u korist svih 

građana županije. Pitanjima radoznalih  tre-
ćaša nije bilo kraja pa bi ovaj susret potrajao 
satima da na koncu učiteljice nisu prekinule 
diskusiju.

Učenici i učiteljice zahvalili su županu, 
oprostili se,  i sa slatkim raspoloženjem iz 
Zvečeva, pošli u školu.

PROSLAVA DANA ŠKOLE

Započeli slavlje Dana škole 
sa svetom Terezijom

o. Vargašević je o cilju puta kazao da je ovaj 
“Put“ znak nade u duhovni rast i u preobraz-
bu naše duše i cijelog bića slici Kristovoj i da 
je to uloga karizme svete Terezije već petsto 
godina. Koordinatorica puta svjetla Amaya 
Alvarez Benfele koja je s relikvijom svete Te-
rezije prošla više od trideset zemalja svijeta 
posvjedočila je kako ju je ovo hodočašće na 
poseban način duhovno obogatilo. Profesor 
Ivica Bedeničić ukratko je predstavio život 
prve crkvene naučiteljice, a zatim je kolegi-
jaš David Dubočanac predstavio njezinu du-
hovnu baštinu.

Euharistijsko slavlje prigodom blag-
dana sv. Josipa
Proslava Dana škole nastavljena je idućeg 
jutra, 18. ožujka euharistijskim slavljem koje 
je predvodio biskup Antun Škvorčević u za-
jedništvu sa svećenicima i đakonima grada 
Požege te karmelićanima koji su dopratili 
relikvije. Pozdravljajući sve prisutne, biskup  
je podsjetio da se za deset dana, idućega 28. 
ožujka navršava petsto godina od rođenja sv. 
Terezije Avilske i izrazio radost što Požeška 
biskupija ima čast u svojoj katedrali biti dio-
nicom „Puta svjetla“ po moćima sv. Terezije 
Avilske. Na poseban način pozdravio je uče-
nike Katoličke gimnazije čija je zaštitnica sv. 
Terezija Avilske te učenike Katoličke osnovne 

škole, koji su se dan uoči svetkovine sv. Josipa, 
zaštitnika njihove škole, pridružili euharistij-
skom slavlju u čast sv. Terezije koja je mno-
ge svoje teške životne situacije povjeravala 
upravo tom svecu, kojem je pripisala i čude-
sno ozdravljenje nakon trogodišnje nepokret-
nosti. Pozdrav dobrodošlice biskup je uputio 
i prisutnim karmelićanima, napose provin-
cijalu Hrvatske karmelske provincije sv. Jo-
sipa u Zagrebu o. Srećku Rimcu te o. Ivánu 
de Jesus, predstavniku karmelske obitelji iz 
Avile. Pjevanjem gesla Godine sv. Terezije 
Avilske „Samo je Bog dostatan“ prisutni vjer-
nici oraspoložili su svoje srce za sudjelovanje 
u svetom slavlju te na poziv biskupa Antuna 
ispitali svoju nutrinu kako bi srce oslobodili 
od svega  što priječi zajedništvo s Bogom.

„Samo je Bog dostatan“
Pri svršetku euharistijskog slavlja prisutni 
vjernicu su pred relikvijama sv. Terezije Avil-
ske, predvođeni biskupom Antunom izrekli 
molitvu u kojoj su povjerili cijelu Biskupiju 
njezinu moćnom zagovoru, te potom zapje-
vali geslo „Samo je Bog dostatan“. Biskup je  
još jednom zamolio sv. Tereziju da svojim za-
govorom bdije nad vjernicima grada Požege 
i Požeške biskupije da nikada ne odlutaju s 
puta srca te ostanu vjerni Isusu Kristu. Naja-
vio je da će se Požeška biskupija idućega 28. 
ožujka, na 500. obljetnicu rođenja sv. Terezi-
je pridružiti papi Franji i karmelskoj obitelji 
u molitvi za mir u svijetu, da će na tu nakanu 
napose moliti mladi navečer u Katedrali za 
vrijeme svoga redovitog klanjanja. Zahvalju-
jući svima, osobito pratnji Terezijinih relikvi-
ja na sudjelovanju u svetom slavlju, na sve je 
zazvao  Božji blagoslov.

Piše  Rafaela Jakobović
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SVEČANA PRIREDBA PRIGODOM SVETKOVINE SVETOG JOSIPA – ZAŠTITNIKA KATOLIČKE OSNOVNE ŠKOLE U POŽEGI

ZA DAN ŠKOLE PJESMA I RADOST

predvečerje blagdana sv. Josipa, u 
srijedu 18. ožujka, u obnovljenoj 

Dvorani sv. Terezije Avilske u Požegi učenici 
Katoličke osnovne škole proslavili su prigod-
nim programom svetkovinu sv. Josipa, njiho-
va zaštitnika i Dan škole. Velik broj roditelja i 
uzvanika odazvao se našem slavlju te zajed-
no s učenicima i djelatnicima proslavio ovaj 
poseban događaj za našu školu.

„Idite k Josipu“
Program je svečano započeo pjesmom „Idite 
k Josipu“ u izvedbi zbora Katoličke osnovne 
škole pod ravnanjem profesorice Ljube Šo-
lić, nakon čega je profesorica Nada Lodeta 
pročitala kratko promišljanje o svetom Jo-
sipu. Nakon toga publika je uživala u toploj 
recitaciji pjesme Tihi svetac Rajmunda Ku-
parea, koju su izvele blizanke Nika i Iva Mi-
ličević. U formi dijaloga, temeljem literarnog 
rada Magdalene Čolić, u izvedbi same auto-
rice i Filipa Križanca, sveti je Josip došao k 
nama u Dvoranu sv. Terezije Avilske pa smo 

Piše: Lucija Morvaj

ga pitali. „Raspjevani mali katolici“, kako ih 
je nazvao voditelj programa profesor Ivan 
Bedeničić, otpjevali su na latinskom jeziku 
pjesmu „Psallite Deo nostro, psallite“ – „Pje-
vajte Bogu našemu, pjevate“.

Kako bi se osvijestila potreba učenja je-
zika, ali i činjenica da je i hrvatski jezik dio 
svjetske zajednice jezika, sa željom da u 
molitvi budemo združeni s cijelim svijetom, 
skupina učenika izrecitirala je molitve na hr-

vatskom, engleskom, njemačkom i latinskom 
jeziku, a zbor je još jedanput pokazao kako je 
pjesma dvostruka molitva.

U nastavku je programa plesna skupina 
petih i šestih razreda zabavila publiku, a 

simpatične učenice prvog razreda Marija 
Fridrih i Margareta Jakobović otpjevale su 
pjesmu „Ljubičice“.

Pri završetku programa učenici su poka-
zali svu svoju svestranost i predstavili publici 
svoje nagrađene uratke. Hana Boban je izre-
citirala svoju pjesmu „Predanost“ koja je na-
građena na 4. Susretu hrvatskog duhovnog 
stvaralaštva „Stjepan Kranjčić“. Posjetitelji 
su imali priliku čuti i radijsku emisiju pod 
uredništvom Dore Marije Marić i Leonarde 
Zelenike, koja je pozvana na državnu razinu 
natjecanja LiDraNo i tako uvrštena u deset 
najboljih u Hrvatskoj. 

„Njegujte tišinu jer ona razumije 
drugoga!“
Na koncu je riječ preuzeo ravnatelj Želimir 
Žuljević koji je čestitao svetkovinu Svetog Jo-
sipa. Zahvalio je svima koji su svojom prisut-
nošću uveličali proslavu Dana škole, krenuv-
ši od gradonačelnika Vedrana Neferovića, 

njegova zamjenika Darka Puljašića i drugih, 
a najveću je zahvalu uputio našem biskupu 
dr. Antunu Škvorčeviću, osnivaču Škole, te 
ga je pozvao na pozornicu. Ondje su učeni-
ci ocu biskupu predali prigodan dar, nakon 
čega je biskup Antun preuzeo riječ. Biskup 
je pozvao sve prisutne da poput svetog Jo-
sipa njeguju tišinu jer tišina razumije dru-
goga. –Želio bih uistinu da vi, djeco u našoj 
školi, rastete u svakom pogledu. Želio bih da 
osiguravate prostore tišine u svojim srcima 
i da u njima kroz molitvu budete dodirnuti 
Nebom, onom puninom za kojom vi čeznete 
i za koju vas je Bog stvorio. S tim mislima i 
osjećajima čestitam svima vama, učenicima 
i djelatnicima Dan škole i svetkovinu Svetoga 
Josipa – zaključio je naš pastir msgr. Antun 
Škvorčević

Program je završio uz zvonke zvuke na-
šeg zlatnog zbora i prigodnu pjesmu posve-
ćenu svetom Josipu, zaštitniku lijepe nam 
Hrvatske i Katoličke osnovne škole u Požegi.
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Mrak, a dan

Promatrali 
pomrčinu Sunca

ana 20.ožujka 2015. godine učenici petih i 
šestih razreda Katoličke osnovne škole, koji 
pohađaju dodatnu nastavu iz geografi je,  za-
jedno s profesoricom geografi je Davorkom 

Olić-Mikić, posjetili su zvjezdarnicu Otona Kučere 
koja se nalazi na krovu zgrade Gimnazije u Požegi.

Učenike je u Gimnaziji dočekao voditelj astronom-
ske grupe profesor Dragutin Kovačević i ukratko im 
objasnio zbog čega zapravo dolazi do pomrčine Sun-
ca. Nakon toga su vidjeli projekciju Sunca na bijelom 
papiru, a zatim pogledali pomrčinu kroz naočale s 
posebnim fi lterima. Na koncu su išli u kupolu gdje su 
pomrčinu Sunca gledali kroz teleskop također s po-
sebnim fi lterom. U našim krajevima pomrčina je bila 
vidljiva oko 60%,a maksimum je bio oko 10:45h. Uče-
nici su bili oduševljeni pomrčinom i svi su se složili da 
im je to bilo jedno odlično iskustvo i krasan doživljaj.

Svjetski dan zdravlja

Mislite na zdravlje 
dok je vrijeme!
Dana 7. travnja duž cijeloga planeta obilježavao se Svjetski 
dan zdravlja. Tako su i učenici 1.b razreda pod vodstvom 
svoje učiteljice Barbare Tus-Sedlar, odlučili poraditi na 
svom zdravlju na jedinstven način. Ponijeli su sa sobom 
u svoje školske klupe pribor za održavanje higijene zubi 
te tako započeli s aktivnošću pranja zubi nakon školskog 
doručka.

Upravo zdravlju odlučili su posvetiti cijeli mjesec tra-
vanj. Vezano uz ovu zanimljivu aktivnost učenici i njihova 
učiteljica poručili su svima da ne zaboravite misliti na svo-
je zdravlje dok je vrijeme.

Praktična nastava prirode u 1. razredu

Naučimo 
pravilno prati zube
Dana 13.4.2015. prvašiće je u sklopu nastave Prirode i društva posjetila stomatologinja 
Slavica Đurić, dr.med.dent. Gošća je na zanimljiv način pričala učenicima o zdravlju i 
higijeni zuba.

Nakon što su razgovarali o njihovim navikama održavanja higijene zuba, upoznali 
su se s općenitim znanjem o mliječnim i trajnim zubima.

Sve usvojeno spremno su pokazali demonstrirajući njihov način pranja zuba. Kako 
bi utvrdili svoje znanje, posvetili su se ispravnom četkanju velike makete zubi što je 
posebno pobudilo njihovu pozornost. Učenici su gošći odlučili zahvaliti dajući joj broj-
ne crteže na prigodnu temu. Osim crteža, spremno su joj obećali kako će ispravno i 
redovito prati svoje zube te posjećivati zubara, naravno- bez straha.

DAN PLANETA ZEMLJE NA NASTAVI ENGLESKOGA JEZIKA
Učenici 6.a i 6.b razreda na nastavi Engleskoga jezika obilježili su Dan planeta Ze-
mlje. Odjenuli su zelene majice i nosili bedževe koje su sami napravili s porukama za 
današnji dan. Na satu su saznali kada i tko je dao ideju za obilježavanjem današnjeg 
datuma. Razgovarali su o tome kako i koliko brinu o svom okolišu. Na kraju sata su 
se dogovorili što bi svatko od njih danas mogao učiniti i tako dati mali doprinos oču-
vanju prirode i našeg planeta. Ideja nije nedostajalo: neću paliti sva svjetla kod kuće, 
neću uključiti računalo danas ili ako već moram, napravit ću što trebam i ugasiti 
ga, vozit ću bicikl umjesto da me roditelji voze, zatvarat ću slavinu dok perem zube, 
pokupit ću smeće na ulici ispred moje kuće, …

Piše: Dora Marija Marić

Piše: Jakov Bogadi

Piše: Jakov Bogadi

Piše: Karlo Penava

Raznim aktivnostima 
obilježili Dan planeta Zemlje

DAN PLANETA ZEMLJE U 1.B I 3.B
Dan planeta Zemlje spojio je 1.b i 3.b razred te su odlučili napraviti od-
ličnu suradnju. Trećaši puni znanja o okolišu i otpadu podučili su svoje 
male prijatelje kako pravilno razvrstavati otpad. Od velike pomoći su 
im bili spremnici za otpad koje su napravile vrijedne ruke 3.a razreda. 
Podučeni novim znanjima, u parovima su očistili park u blizini Škole 
koji nam često posluži za igru. Nakon što su iz njega maknuli papiriće, 
opuške, plastične boce pa čak i stari usisavač, park izgleda puno ljep-
še, a naša Zemljica već lakše diše.

DAN PLANETA ZEMLJE OBILJEŽEN I U 2.A
Učenici 2. razreda obilježili su 22. travanj dan planeta Ze-mlje tako što su vrijednim rukama očistili smeće iz obližnjeg parka u kojem često borave i učenici naše škole. To je dan na koji osobitu pažnju posvećujemo očuvanju okoliša i pri-rodnih ljepota našeg planeta. Ukoliko želimo sačuvati zele-nilo, životinje i sve ljepote naše Zemlje trebamo ju čuvati.

DAN PLANETA ZEMLJE U 5.A
Učenici 5.a razreda s razrednicom Davorkom Olić Mikić, 
ekološkim porukama i anketom koju su osmislili i pro-
veli među  sugrađanima obilježili Dan planeta Zemlje. 
Na satu razrednika  učenici su pisali ekološke poruke. 
Potom su napisane poruke lijepili za štapić i izradili u 
obliku zastavica. Osmislili su i anketu s pitanjima koju 
su  postavili našim sugrađanima. Pitali smo ih:
1. Znaju li što se obilježava danas u Hrvatskoj i oko 150 
drugih država svijeta? • 67% ih je znalo što se obilježava.
2. Odvajaju li u svojem kućanstvu otpad? • 71% ih od-
vaja plastiku, papir i staklo za reciklažu
3. Štede li energiju? • 88% ih štedi, najviše vodu, elek-
tričnu energiju i plin zimi kako bi što manje platili cijenu 
grijanju
Anketiranim građanima zahvalili smo na sudjelovanju u 
anketi i podijeli smo zastavice s ekološkim porukama.

Cilj nam je bio osvijestiti našim sugrađanima važnost 
štednje energije, odvajanje otpada, recikliranja i razu-
mnom korištenju prirodnih resursa kako bi ih sačuvali 
za buduće naraštaje. Jer Zemlja je naš jedini dom.
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Noć knjige

Djeca pričaju priču
radska knjižnica i čitaonica Požega i ove je godine pripremila 
bogat program povodom „Noći knjige 2015.“ U bogatom pro-
gramu organizirane su razne izložbe, radionice, pričaonice, 
projekcije fi lmova i mnoge druge aktivnosti prilagođene svim 

dobnim skupinama. Učenici 4. b razreda naše Škole zajedno sa svo-
jom učiteljicom Martinom Čerti vodili su pričaonicu pod nazivom 
„Djeca pričaju djeci“.  

Nagrađeni naši učenici
Nakon pričaonice uslijedilo je čitanje literarnih djela i izložba likovnih 
radova „ Skitnje kroz knjige“ te proglašenje pobjednika natječaja. Od 
tri nagrađena literarna djela, dva su dobili učenici naše Škole i to  Hana 
Boban, učenica 5. b razreda te Edi Šimić, učenik 4. b razreda. Nagradu 
za likovno ostvarenje dobila je Terezija Tomić, učenica 3.a razreda.

Aktivni i na Festivalu znanosti
I ove su godine naši učenici sudjelovali na već tradicionalonom Festivalu znanosti u orga-
nizaciji Povijesnog društva Požega. Ovogodišnja  tema Sunce obrađena je kroz brojne zani-
mljive radionice, predavanja, izložbe, diskusije i slično.

U Zvjezdarnici „Oton Kučera“ učenici su imali prilike promatrati Sunce, dok su drugi 
prisustvovali otvorenju matematičke izložbe.

Na brojnim su radionicama učenici otkrivali kako se to okom gleda, a mozgom vidi, izra-
đivali su planetarij i prikaz Sunčevog sustava. Obrađivali su  i šperploču kako bi ju pretvorili 
u oblik sunca, te na kraju i saznali nešto više o demografskim trendovima svijeta.

Aktivni i na Festivalu znanosti
I ove su godine naši učenici sudjelovali na već tradicionalonom Festivalu znanosti u orga-
nizaciji Povijesnog društva Požega. Ovogodišnja  tema Sunce obrađena je kroz brojne zani-nizaciji Povijesnog društva Požega. Ovogodišnja  tema Sunce obrađena je kroz brojne zani-
mljive radionice, predavanja, izložbe, diskusije i slično.

prisustvovali otvorenju matematičke izložbe.

đivali su planetarij i prikaz Sunčevog sustava. Obrađivali su  i šperploču kako bi ju pretvorili 
u oblik sunca, te na kraju i saznali nešto više o demografskim trendovima svijeta.u oblik sunca, te na kraju i saznali nešto više o demografskim trendovima svijeta.

jelatnici Katoličke osnovne škole u 
Požegi, na čelu s ravnateljem vlč. 
Želimirom Žuljevićem, krenuli su 1. 

svibnja na dvodnevni izlet u glavni grad Bo-
sne i Hercegovine – Sarajevo. Put je započeo 
molitvom te je nastavljen ugodnom vožnjom 
preko Slavonskog Broda, Dervente, Žepča i 
Zenice prema bosanskoj metropoli.

U Sarajevu je putnike dočekao jedan od 
lokalnih vodiča već u prijepodnevnim sati-
ma te je na zanimljiv način, svojstven tom 
podneblju, govorio o prošlosti, kulturnim 
znamenitostima te raznim povijesnim do-
gađajima koji su obilježili i izravno utjecali, 
ne samo na taj multikulturalni grad, nego i 
na čitavu regiju i cijeli svijet (početak Prvog 
svjetskog rata).

KaZlaDo

Odlični smo i glumci
Gradsko kazalište Požega je 22. i 23. travnja prvi puta organiziralo Kazališne susrete dram-
skih skupina naše županije KaZlaDo na kojima su sudjelovali i mladi glumci naše Škole pod 
vodstvom učiteljice Anite Rašić. 

Osim druženja s ostalim glumcima na radionicama su ponešto i naučili, a potom se i 
predstavili na “daskama koje život znače” pred stručnim žirijem. (Nevenka Savić)

Piše: Mia Ćorluka

Piše: Filip Križanac

PRIPRAVILI PUT PAPI FRANJI 

IZLET U SARAJEVO

„‘ko bi rek’o čuda da se dese“
Vodič je tako izletnike proveo obalom Mi-
ljacke te im pokazao Gradsku vijećnicu, Inat 
kuću, Latinsku ćupriju (Principov most), Ca-
revu džamija, Baščaršiju, Morića han, Gazi 
Husrev-begovu džamiju, Sahat kulu, Ferha-
diju, sinagogu i katedralu Presvetog Srca Isu-
sova u kojoj se zaorila iskrena i čista pjesma 
Isusu i Mariji.

Nakon razgledavanja uslijedilo je vrije-
me za individualno razgledavanje grada te 
za ručak u jednoj od tipičnih ćevabdžinica 

na Baščaršiji. Djelatnici su se u poslijepod-
nevnim satima smjestili u sarajevski hotel 
Hollywood  gdje je upriličeno druženje uz 
svečanu večeru i glazbu.

Sljedećeg dana izletnici su posjetili izvor 
rijeke Bosne – Vrelo Bosne, nakon čega su 
još jednom obišli staru gradsku jezgru gdje 
su još jednom imali priliku kušati tradici-
onalnu bosansku kavu, a nakon ispijanja 
iste, puni dojmova krenuli su put Požege i 
svojih domova kamo su stigli u večernjim 
satima.



36 37IZ DANA U DAN

Mladi čuvari prirode
Javna ustanova za upravljanje zaštićenim po-
dručjem Požeško-slavonske županije već ne-
koliko godina provodi projekt „Mladi čuvari 
prirode“, s ciljem razvijanja ispravne orijen-
tacije školske djece u dobi od 10 do 14 godina 
prema prirodi i prirodnim vrijednostima. 
Tako su ove godine, 13. svibnja, mladi čuvari 
prirode sa svojim voditeljima prošetali “Sta-
zom Sokolova”. 

- Kroz projektne aktivnosti provodi se 
praktičan rad, izlazak na teren uz pratnju tre-
nera, a ove godine sudjeluje po četiri učenika 
iz šest osnovnih škola s područja županije i to 
Vilima Korajca iz Kaptola, Vladimira Nazora 

iz Trenkova, Ivana Gorana Kovačića iz Ve-
like, Zdenka Turkovića iz Kutjeva te Kato-
lička osnovna škola i Dobriše Cesarića iz 
Požege - pojasnio je ravnatelj ustanove dr. 
sc. Ivica Samarđić.

Naša profesorica autorica radne 
bilježnice
Predstavljena je i nova radna bilježnica, 
terenski priručnik koji su izradile profesorice 
biologije Maja Davidović i Sanja Kerner.

- Na udžbeniku se radilo godinu dana i 
svojevrsna je radna bilježnica za mlade ču-
vare prirode - rekla je autorica Sanja Kerner, 

inače zaposlena u Katoličkoj osnovnoj školi. 
Djeca tijekom projekta popunjavaju biljež-
nice, a nakon dovršetka dobivaju priznanja i 
postaju mladi čuvari prirode. (Izvor:RVA)

petak, 8. svibnja prigodom Majči-
na dana koji se obilježava  druge 
nedjelje u svibnju, učenici  1., 2. i 3. 
razreda produženog boravka, pod 

vodstvom svojih učiteljica Marine Dimov-
ski, Marine Boić i Ivane Stjepić te profesorice 
Ljube Šolić, priredili su kratku priredbu za 
svoje roditelje, prvenstveno majke.

Ljudski je život neprocjenjiv
Na svijetu sve ima svoju vrijednost. Neke vri-
jednosti plaćamo novcem, a neke čuvamo u 
ukrasnim kutijama. Ali ono što nema svoju 
cijenu, a vrijednost je iznad svake vrijednosti, 
neprocjenjiv je ljudski život. Upravo je Bog 
stvorio ženu da bude majka. Majka svih ljudi 
je nebeska majka Marija koja je za primjer lju-
bavi, skromnosti i svih onih osjećaja i vrlina 
koje vode ka Bogu, k savršenstvu. Nije lako biti 
majka, ali ako se slijedi Marijin put, put ljuba-
vi, dobrote, nježnosti, tada se uz Božju pomoć 
prevladaju sve poteškoće.

Dan muzeja

Gradski muzej Požega nagradio druge razrede
Učenici 2. a i 2. b razreda zajedno sa svojim učiteljicama Anitom Rašić i Josipom Petriš-
ka Jugovac  posjetili su 25.3.2015. u Gradskom muzeju u Požegi izložbu pod nazivom 
‘’Likovna baština obitelji Pejačević’’. Nakon razgledavanja izložbe učenici su sudjelovali 
u radionici u kojoj su slikali članove obitelji Pejačević.
U znak zahvale sudjelovanja na toj radionici, Gradski muzej u Požegi dodijelio je u pone-
djeljak, 18.5.2015., na Starom gradu u Požegi nagradu učenicima i učiteljicama. Nagra-
da je knjiga ‘’Obitelj Pejačević’’ u kojoj se nalaze sva umjetnička djela obitelji Pejačević. 
Knjiga nije na prodaju nego je samo namijenjena za posebne prigode darivanja, a njezi-
no tiskanje fi nancira obitelj Pejačević.

subotu, 16. svibnja 2015., u Marijinom 
mjesecu, pošlo je dva autobusa učeni-
ka, roditelja, djelatnika i prijatelja Ka-

toličke osnovne škole u Požegi na hodočašće 
Gospi Trsatskoj. Po samome dolasku pozdra-
vili smo Gospu, izmolili pobožnost križnoga 
puta na trsatskoj Kalvariji te slavili svetu misu 
s ostalim pristiglim hodočasnicima. Preporu-
čili smo Gospi našu „živu“ školu i sve one koji 
su u potrebi, na poseban način naše obitelji. 
Bila je to prigoda i za svetu ispovijed, kao i za 
duhovnu obnovu svih prisutnih hodočasnika.

Uživali u biseru Jadrana
Nakon razgledavanja samostana i pauze za 
odmor, zajednički smo pozdravili Gospu te 
krenuli put Opatije, uživajući u valovima i 
mirisu mora, u prelijepim parkovima i šetni-
cama, kao i ugostiteljskim ponudama.

HODOČAŠĆE GOSPI TRSATSKOJ

ZAJEDNIŠTVO UČENIKA, RODITELJA I 
DJELATNIKA ŠKOLE U MOLITVI I DRUŽENJU

Piše: Želimir Žuljević

Posjetili i Nacionalno svetište 
sv. Josipa u Karlovcu
Po povratku nismo mogli zaobići Nacionalno 
svetište sv. Josipa, zaštitnika naše Škole. Sr-
dačno nas je dočekao i primio rektor svetišta 
mons. Antun Sente. Protumačio nam je povi-
jest svetišta te iznio mnoge primjere usliša-
nih molbi vjernika koji su se utekli u zagovor 
sv. Josipu.  I mi smo se pomolili, uputili mo-
lbe i utekli se u zagovor našem zaštitniku te 
ispunjena srca i duše, ali i umornoga tijela, 
krenuli put Požege u koju smo stigli u ka-
snim večernjim satima.

Piše: Dora Marija MarićMajčin dan

Drage majke, hvala vam na svemu

Mladi čuvari prirode

Piše Matko Ćavar
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U sklopu Festivala jednominutnog fi lma u Požegi je organizirana ma-
nifestacija Filmski tjedan koja je trajala od 25. do 28. svibnja. Dio 
ove manifestacije bila je i radionica dokumentarnog fi lma na kojoj 
su sudjelovale i naše šestašice.

Na zanimljivoj radionici, koju vodi osječki fi lmaš Aleksandar Mu-
haremović, učenici će snimati četiri požeška trga. Naše učenice Leo-
narda Zelenika, Lucija Morvaj, Marta Štimac i Mia Ćorluka dobile su 
zadatak prikazati prikazati u fi lmu zgradu požeške katedrale, našu 
školu te spomenik fra Luki Ibrišimoviću.

Gotov fi lm bio je prikazan u Gradskoj knjižnici 28. svibnja u 17h 
te je široj publici predstavljen od samih tvoraca fi lma.

U petak, 29. svibnja u posjet našoj Školi stigli su dragi gosti, dvade-
setak učenika osnovnih i srednjih škola Karlovačkog dekanata pod 
vodstvom mons. Antuna Sentea, rektora Nacionalnog svetišta svetog 
Josipa, koje su naši učenici, roditelji i djelatnici posjetili prije petnae-
stak dana prilikom hodočašća na Trsat.

Karlovčani nisu u posjet došli bez razloga, nego su došli odigrati 
predstavu “Kralj lavova” koju su uvježbavali dva mjesece, a koju su 
premijerno izveli u pastoralnom centru Nacionalnog svetišta svetog 
Josipa 14. svibnja.

Publika oduševljena
Nasmijana i ozarena dječja lica nakon predstave najbolja su ocjena i 
nagrada glumcima kojima je na kraju zahvalio ravnatelj naše Škole 
vlč. Želimir Žuljević, a pozdravnu riječ i svoje veliko zadovoljstvo i 
zahvalnost na susretu iznio je i mons. Sente, koji je rekao da je tek 
u prekrasnoj Dvorani sv. Terezije Avilske spoznao potpunu ljepotu 
predstave te je zahvalio svojim glumcima, ali i publici u kojoj su, osim 
naših, bili i učenici iz susjedne OŠ Antuna Kanižlića.

IZLOŽBA „ALILOVCI, ŽIVOT PRIJE 3700 GODINA“

Prvašići na izložbi i radionici u 
Gradskom muzeju
Učenici 1.a i 1.b razreda Katoličke osnovne škole u Požegi zajedno sa svojim učiteljicama 
Barbarom Tus Sedlar i Martinom Pavić posjetili su 2. lipnja Gradski muzej te razgledali izlož-
bu „Alilovci, život prije 3700 godina“.

BROTLAIBIDOL – ŠTO JE TO?
Kroz zanimljivu arheološku izložbu 40-ak učenika, podijeljenih u dvoje grupe, uz pomoć 
eksponata, video materijala i panoa, provela je arheologinja Mirela Pavličić Hein. U radio-
nici koja je nakon toga slijedila učenici su uz pomoć likovnog materijala pokušali napraviti 
brotlaibidol, zagonetni predmet koji je nađen na nalazištu pokraj Alilovaca.

LIJEPO JE KAD NISMO ZABORAVLJENI

UVELI STARE PRIJATELJE U SVIJET INFORMATIKE
FESTIVAL JEDNOMINUTNOG FILMA

Sudjelovali u snimanju 
dokumentarnog filma 
o Požegi

Piše: Lucija Morvaj

Festival instrumenata

DOMINIK POKAZAO 
SVOJE UMIJEĆE
Učenici Katoličke osnovne škole u Požegi posjetili su 27. svibnja 
2015. godine Festival instrumenata koji se održao u Glazbenoj školi. 
Tako su učenici 2. i 4. razreda imali priliku dobiti uvid i informacije u 
učenje sviranja klavira, harmonike, udaraljki i puhačkih instrume-
nata, ali i pjevanja. Profesori Glazbene škole predstavili su područje 
svoga rada, a svoje umijeće na vibrafonu pokazao je i naš učenik 
Dominik Mikel. (Karlo Penava)

KAKVA SJETVA, TAKVA ŽETVA

Vrijedni Božji narod u 
školskom vrtu

atolička osnovna škola u Požegi obrađuje školski vrt nazvan 
“Vrt Božje ljubavi” kojega vode mali vrtlari, učenici od 1.do 
4.razreda i roditelji koji se odazovu kada su obavljaju odre-
đeni veći zahvati u vrtu. U ovaj projekt se uključe i djelatnici 

Škole kada su u mogućnosti, a voditeljica vrta i malih vrtlara je učite-
ljica Lucija Lucić. 

U petak, 29. svibnja učenici, roditelji i djelatnici posvetili su se sad-
nji povrća i raznog bilja, kojoj je prethodilo priređivanje zemlje i pri-
prema potrebnog za navodnjavanje.

- Danas ćemo kako se i vidi mnogo toga posaditi i imati ćemo jedan 
lijep, uredan vrt zasađen sa raznovrsnim biljem. Svako proljeće do-
nosi nešto novo što sadimo, a evo trenutno se sadi korjenasto povrće, 
kupusnjače te ljekovito i začinsko bilje – rekla je učiteljica Lucija te 
nastavila, - Sav urod, kada za to dođe vrijeme i kada se ubere, dono-
simo u našu školsku kuhinju što naši kuhari upotrijebe u pripremi 
hrane za naše učenike. To su kvalitetni i zdravi proizvodi i ono što je 
najvažnije poznato nam je što jedemo jer znamo kako smo i na koji 
način to proizveli.-

Piše: Rafaela Jakobović

Posjet mlade glumačke družine iz Karlovca

Učenicima odigran “Kralj lavova”
Piše: Leonarda Zelenika

Piše: Matko Ćavar

a za učenje nikad nije kasno  dokazali su naši petaši, polaznici 
izborne nastave informatike koji su 3. lipnja sa svojim profe-
sorom Daliborom Starčevićem, održali radionicu za korisnike 

programa Dnevnog boravka za osobe treće životne dobi. Radionica 
je nastala na inicijativu Udruge za razvoj i unapređenje pomagala i 
kvalitete življenja osoba s invaliditetom Republike Hrvatske, a u sklo-
pu projekta potpomognutog od strane Ministarstva socijalne politike 
i mladih na temelju Poziva na prijavu projekata usmjerenih unapre-
đenju kvalitete života starijih osoba u lokalnoj zajednici.

MUDROST U ZAMJENU ZA INFORMATIKU
Naši su gosti pokazali veliku želju za stjecanjem novih znanja, a uče-
nici strpljenje i dobru volju. Edukacija je bila korisna svima, stariji su 
naučili nešto novo, dok su mlađi ponovili i provjerili koliko i sami zna-
ju te su od svojih starih prijatelja naučili i poneku životnu mudrost.
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POTENCIJALNI NOVI UČENICI

POSJETILI NAS 
PRIJATELJI IZ DV 
SVETI LEOPOLD 
MANDIĆ
Katoličku osnovnu školu u Požegi već tradicionalno kra-
jem školske godine  posjećuju dječica koja idu u Dječji vr-
tić sv. Leopold Mandić, a koja će ove jeseni krenuti u prvi 
razred osnovne škole. Djeca su stigla u Školu u pratnji 
svojih odgajateljica, a ondje su ih dočekali ravnatelj vlč. 
Želimir Žuljević, pedagoginja Draženka Rotim, profesori-
ca glazbene kulture Ljuba Šolić, učiteljice Martina Pavić i 
Barbara Tus Sedlar te učenici prvog razreda.

GLAZBENO-SCENSKI PROGRAM
Nakon kraćeg obilaska Škole, djeca su se nakratko zau-
stavila učionici prvog b razreda gdje su im učenici i uči-
teljice priredili kratak program. Program se sastojao od 
reda pjesmica, reda recitacije te lutkarskog igrokaza, a 
na koncu su svi zajedno zapjevali veselu dječju pjesmicu 
„Kad si sretan“. Po završetku kratkog “glazbeno-scen-
skog programa” uslijedila je zakuska, okrjepa i prigodno 
druženje.

KONCERT MALIH SVIRAČA

IZ TREĆEG B ZAORILI SE 
ZVONKI ZVUCI
Učenici 3. b svojim su prijateljima i djelatnicima Škole održali zanimljiv koncert. Nai-
me, ovaj razred čini gotovo cijeli orkestar. Hodnicima naše Škole odjekivali su zvukovi 
različitih instrumenata. Program je otvorio Jure Miličević na sintisajzeru dok je nje-
gov prijatelj Žarko Dominik Jakovljević odvirao na trubi. Dea Pečur dočarala nam je 
zvuk bisernice, Dino Milevoj se predstavio na harmonici, a veliko zanimanje publike 
pripalo je saksofonu kojeg je svirao Fran Josipović. Svoje glazbeno umijeće pokazao 
nam je i Roko Mršić na sintisajzeru. Drveni puhački instrument klarinet svirala je 
Marija Đurović, a Marta Morvaj nam se predstavila na gitari. Sve to začinili smo završ-
nom pjesmom Ovo je dan kojom smo zahvalili Bogu na još jednom predivnom danu 
kojeg nam je On podario. Publika je bila oduševljena.

UKROTIO ROG

Fran osvojio 
prvu nagradu
Učenik petog razreda naše Škole Fran Matić pola-
znik je i Glazbene škole u Požegi gdje svira puhački 
limeni instrument rog. Nakon školskog natjecanja 
prošao je na međunarodno natjecanje puhača Wo-
odwind & Brass koje se održavalo u Varaždinu od 
22. do 28. ožujka te je ostvario zapažen nastup. 
Naime, u vrlo jakoj konkurenciji Fran je odlično od-
svirao zadane skladbe za što je dobio 96,60 bodo-
va te je osvojio prvu nagradu na čemu mu od srca 
čestitamo.

akon što su u petak, 12. lipnja, učeni-
ci koji pohađaju produženi boravak 
odradili svoju završnu priredbu pod 

vodstvom svojih učiteljica, isto su učinili i 
ostali učenici Katoličke osnovne škole u Po-
žegi u predvečerje 15. lipnja u Dvorani svete 
Terezije Avilske.

Zanimljiv i nadasve dinamičan program 
sastojao se od nekoliko dijelova. Nakon sve-
čanog intoniranja državne himne, u prvom 
dijelu predstavili su se stariji zboraši, pod 
vodstvom profesorice Ljube Šolić, i to sklad-
bama Aleluja i Rock my soul. Potom je sve 
prisutne pozdravio voditeljski par Helena 
Kesić i Luka Mršić. Maleni i nadasve simpa-
tični zbor prvašića predstavio se skladbama 
Zeko moj i Pčelica. 

BRILJIRALI GOTOVO U SVIM 
PODRUČJIMA
Voditeljski je par u intermezzima nastupa zbo-
ra i dramskih družina, nabrajao uspjehe i po-
stignuća naših učenika krenuvši od matema-
tike, informatike, geografi je, hrvatskog jezika, 
tehničke, glazbene i tjelesne kulture te ostalih.

Piše: Nora Šarić

Piše ivana Čuljak

SVEČANO ZA KRAJ

ZAVRŠNA PRIREDBA UČENIKA

U nastavku se programa predstavio zbor 
drugog razreda skladbama Cinguli, rajnguli 
i Došo, došo Juro je. Predstavile su se i Mia 
Ćorluka te Hana Boban literarnim sastavci-
ma Buđenje odnosno Klas, a nakon njih pu-
bliku je razveselila lutkarska družina trećeg 
razreda igrokazom Proljeće je tu i dramska 
družina nižih razreda veselim igrokazom 
Uh, ta lektira.

Zbor trećeg razreda otpjevao je i scenski 
dočarao skladbe Katarina, zlata kći te Na ka-
mik sela Anica, gdje je korepetitor vlč. Mario 
Večerić zamijenio svoj cjelovečernji instru-
ment glasovir harmonikom.

Nika Gogić je za vrijeme skladbe Lavanda 
koju je izveo zbor četvrtog razreda uz solo 
dionice Brune Pavičića, pokazala publici svoj 
nagrađeni likovni rad koji je u konkurenciji 
nekoliko tisuća radova izabran kao najbolji.

HVALA SVIMA, A NAJPRIJE BOGU
Pred kraj programa prisutnima se obratio 
ravnatelj Škole vlč. Želimir Žuljević. Na po-
četku je zahvalio učenicima za sav trud koji 
su uložili tijekom ove nastavne godine, za 

sva postignuća kojima su razveselili ne samo 
sebe i svoje roditelje, nego i čitavu Školu, a 
napose za dobrotu i uzornost jer otkud se 
god vrate, o njima se čuju samo riječi hvale. 
Potom je zahvalio roditeljima jer prate rad 
Škole i žive u zajedništvu s njom. Zahvalio je 
i svojim djelatnicima za sav trud i odricanje 
koje je neophodno u ovom poslu. Na koncu 
je vlč. Žuljević posebne riječi zahvale uputio 
i osnivaču Katoličke osnovne škole u Požegi, 
biskupu dr. Antunu Škvorčeviću te ga po-
zvao da se obrati s nekoliko riječi. 

Otac biskup zahvalio se djeci na prekra-
snom programu i na činjenici da nas uvese-
ljavaju tijekom čitave godine. Zahvalio se rodi-
teljima jer su prepoznali vrijednosti katoličke 
škole koja djecu odgaja po Isusovu modelu koji 
je jedini potpun i pravi. Pred kraj je zahvalio i 
djelatnicima Škole na čelu s ravnateljem  Želi-
mirom Žuljevićem za svo dobro koje čine uče-
nicima, ali i Školi i Biskupiji. Na koncu je svima 
prisutnima udijelio svoj pastirski blagoslov.

Program je završio nastupom velikog i 
malog zbora i skladbom Hvala ti mama, hva-
la ti tata.
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Ivona Pavić, 2.b

Ivan Šain, 2.a

NAŠE RIJEČI I SLIKE

RECEPT ZA SREĆU
Potrebno je: 
puno skromnosti,
strpljenja, 
veselo srce,
široki osmijeh i
bačva ljubavi.

To sve treba dobro, dobro promiješati. Kada 
primijetite mjehuriće obavezno dodajte 500 
g smijeha, 700 g igre, 1000 g zdravlja, 200 g 
poslušnosti i 4 korice izribane molitve. Posuti 
blagoslovom. Poslužiti odmah!

Žarko Dominik Jakovljević, 3.b

Opis majke
Moju obitelj čine mama, tata seka i ja.
Moja obitelj je dobra, lijepa i uredna. 
Za opisivanje sam izabrao mamu. 
Moja mama se zove Ljiljana. Tijelo joj 
je usko i ona je zgodna za tatu. Glava 
joj je okrugla. Lice joj je lijepo i nježno. 
Oči moje mame sjaje kao plavi dra-
gulji. Usta su joj žarko crvena. Kosa 
joj je lijepe smeđe boje. Ona se lijepo 
odijeva. Vrlo je lijepa i draga.
 Volim mamu zato što mi pomaže.

Mario Puss, 2.a

RASTANAK
Draga školo,

Pozdravljamo te svi.
Budi nam zdrava

Do jeseni.

Moramo na praznike,
Odmori se i ti.

Pozdrav, školo, vraćam ti se ja!
Pričekaj nas malo, zabava je tek počela.

Marta Morvaj i Fran Matoković, 3.b

JESENSKA ZLATNA VILA
Bilo je to na zadnji dan ljeta. Oprao sam zube i bio sam spreman za 
spavanje. 

Otkucala je ponoć, a mene je probudilo zujanje.Brzo sam u 
pidžami proletio niz stepenice i otvorio vrata za izlaz na ulicu. Tamo 
sam ugledao neko leteće stvorenje veličine hrčka. Ono je reklo da ga 
nisam trebao vidjeti. Zapravo, bila je to jesenska zlatna vila. Kaže da 
je došla obojiti lišće i pustiti jesen da se raširi i po ovom kraju. 

Rekao sam joj da sam još malen tako da ne smijem biti do kasno 
budan. Otišao sam u krevet nastaviti spavati. 

Ujutro kad sam išao u školu, opadalo je žuto lišće sa grana koje je 
vila obojila. 

Šimun Klarić, III.a 

PROLJEĆE
Gledam proljeće, 
cvijeće miriše, 
ptice pjevaju,
medvjedi zijevaju.

Gledam proljeće šareno, 
gledam ptičice, 
gledam osmijehe djece
koja vani mirišu cvijeće. 

Mirišem cvijeće, 
mirišem mirisni šafran.
Mirišem travu, 
Mirišem visibabi glavu. 

Čujem pjev ptica, 
uzdah ljubičica. 
Čujem vjetra muk, 
čujem kako zijeva puh. 
Osjetim vjetar u kosi,
osjetim mokru rosu 
na nogu moju bosu. 

Proljeće je pravi dar, 
svake godine
ista stvar!

Hana Gomerčić, III.a

Ana Šain, 4.b

Ivan Radošević, 1.a

Lovro Šarić, 1.a

Klara Bogadi, 4.b

Lucija Parac, 1.b

Anja Kovačević, 4.a

Edita Sertić, 4.a

TIŠINA
Tišina je moja staza, najbolja 
prijateljica.
Tišina je nepobjediva,
nezaustavljiva,
snažna priča.

Tu je,
u  knjigama,
cvijeću livade,
miru kapelice.

Podsjeća na ljepotu,
miris, dodir mora.

Tišina je posebna,
ljubav, san, moj svijet,
moja riječ.

Ššššššš…
Mia Ćorluka, VI. r.

KLAS
Na pustom polju zaboravljeni klas.
Sam. 
Skuplja zadnje tračke sunca.
Sve je uvelo.
Savija se, 
previja,
okreće, 
vene.

Zrnje je pobrano.
Pšenica je u brašnu odavno.
  
Klas stoji sam.
Žile mu trunu,
a duša miriše u kruhu.   
 Hana Boban, V. r.
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Ljubav prirode
Jednom je postojala prekrasna šuma. U toj 
šumi sve su se životinje voljele i uvijek su 
bile sretne. Tamo je uvijek bilo sunce i ni-
kad nije bio mrak. Jednog dana vuk i lisica  
su se posvađali i odjednom je počela padati 
kiša, a vuk i lisica su se još više svađali i zato 
je počela oluja. Tada su shvatili da se nešto 
čudno događa. Počeli su ispitivati druge što 
se događa, ali ni ostali nisu znali. Svi su se 
raspitivali o tome. 

Kiša je padala danima. Ali vuk i lisica se 
nisu htjeli pomiriti i svađa se proširila po 
šumi. Svi su se počeli svađati. Vjetar je pu-
hao drveće se njihalo. Zec je rekao : „ To više 
ne može tako! Svi se pomirite!“. Životinje 
nisu poslušale zeca. Zec ih je nagovarao i na-
govarao. I na kraju i zec je odustao i on se 
nastavio svađat. Svi su se svađali dva tjedna. 
Vuk i lisica su se pomirili i tako sve ostale 
životinje. Sunce je opet sjalo. Životinje su 
opet bile sretne i isto tako su naučile da se ne 
trebaju svađati. 

Tarja Mihalj, 2. B

RASTANAK
Kao da je jučer bilo
sve se brzo dogodilo
četiri su godine prošle
našim srcima uspomene došle.

Bilo je tu svega i svašta
čudna je ta dječja mašta
dobri smo đaci postali
još bolji prijatelji ostali.

Naša učiteljica je dobra bila
puno nas je toga naučila
sve naše želje razumijeti je znala
i veliko srce pokazala.

Učiteljice, želimo vam puno sreće
4.a razred vas zaboravit neće
uvijek će nam biti draga
svaka  vaša riječ blaga.

Bruno Raguž, 4.a

ZA MENE JE LJUBAV
ZA MENE JE LJUBAV

KAD SE NEŠTO PRUŽA,
ZA MENE JE LJUBAV 
JEDNA LIJEPA RUŽA.

ZA MENE JE LJUBAV 
RADOST I SREĆA,

ZA MENE JE LJUBAV
BOMBONA PUNA VREĆA.

ZA MENE JE LJUBAV 
TUGA,

ZA MENE JE LJUBAV
JEDNA IGRA DUGA!

Lea Bakula( 4.b) 

RADOST
Radost je smijeh u šali
radost je igra u travi.

Radost je mama i tata
radost je kad imaš brata.

Radost je učiteljica
i nenapisana zadaća.

Radost je cvrkut ptica 
radost je pčelica.

Radost je dijete
radost je šareno cvijeće.

Radost je pjesma
radost je kada imaš puno keksa.

Helena Černušak, 4.a

MOJA ČUDESNA KNJIGA
Jednoga dana, usred dugih i vrućih ljetnih praznika, započela sam 
pisati. Najprije su to bile samo riječi, puno riječi i onda je od njih 
nastala knjiga. Nije bila slična ostalim knjigama; bila je to moja 
čudesna knjiga.

U njoj je Miron kum mačkama, a Aka i Sonja bore se za svoj grunt. 
Eko Eko boluje od tuberkuloze, a Zlata Kolarić-Kišur čisti svijet od 
smeća. Dječaci Pavlove ulice provode se u Parizu, a pet prijatelja 
putuje na Ljubičasti planet. Pipi je otišla djedu u planine, a Heidi 
popravlja stari mlin. Šegrt Hlapić živi sam, a Paulina putuje vlakom 
u Zagreb. Ljuban i Draga popravljaju cipele dok Pero, Šilo i Divljak 
pišu dnevnik.

A ja? Ja sam glavni lik. Svime upravljam i stvaram nove zanimljive 
pustolovine. Sada moram ići. Ponestalo mi je papira, a ja volim pisati 
na papiru, a ne tipkovnicom. Volim šarati. Zato moram u trgovinu. 
Sutra ću nastaviti pisati neku novu knjigu u kojoj možda budete baš vi.

Hana Boban, V. r.

TA LEKTIRA
Jao! Pala je još jedna jedinica iz lektire! Da bih 
se izvukla, rekla sam mami da nisam razumjela 
knjigu, a da to nisam rekla, ne bih sada morala 
čitati ponovo. Imam i rok do kraja proljetnih 
praznika, a to je još tri dana ukoliko izuzmemo 
trodnevlje i Uskrs.

Dakle, bacila sam se na čitanje. Jako mi je 
dosadno. Umorna sam i od dosade, i od dječaka 
iz Pavlove ulice. Zaspala sam na 53. stranici. 
U snu sam vidjela nekog malog simpatičnog 
dječaka. Kad sam se probudila, knjiga je bila na 
podu. Ponovo sam počela čitati kako bih dokazala 
mami da ja to mogu. Navečer se dogodilo isto. Isti 
san, isti dječak. Ovaj me put pozvao da dođem 
do njega. Zamolio me za pomoć u bitci između 
Pavlouličana i Feri Ača.  Sljedećeg sam dana ipak 
stigla do 120. stranice. Valjda ću sutra završiti. 
Ne znajući da ponovo sanjam, upala sam usred 
bitke. Nisam htjela tome prisustvovati pa sam se 
sakrila. Odjednom sam se počela osjećati bolesno 
i slabo. O ne, pa ja sam Nemeček, a on umire na 
kraju! Aaaa! Mamaaaa!

Zazvonio je sat, a mama je već spremala 
doručak u kuhinji. Shvatila sam da sam sinoć 
pročitala lektiru do kraja. E, sad sam se valjda 
dokazala mami, a u utorak ću se možda dokazati 
i nastavnici.

Magdalena Černušak, V. r.

Luka Bazina, 1.b

Marija Orešković, 1.a

Luka Polić, 3.a

Nika Drežnjak, 3.b

Rebeka Marušić, 2.a

Petar Jamuljak, 1.b

Mateo Repotočnik, 2.b

Gabrijela Kocijan, 1.b

Nikolina Tolić, 3.a
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rema podatcima Državnog zavoda za statistiku prvi puta od Hrvatske samostalnosti, 
niti jedna županija u 2013. godini nije zabilježila pozitivan prirodni prirast. U toj go-
dini imali smo čak 10447 više umrlih nego rođenih. Gotovo svake godine u Hrvatskoj 

nestane jedan grad. Nažalost, crna se statistika nastavila i prošle, 2014.. godine. U našoj Po-
žeško-slavonskoj županiji umrle su 1104 osobe, a rođeno ih je 654, manje nas je za 450 osoba. 
Zaključak je da hrvatski narod izumire, a glavni je razlog tomu što se u našim obiteljima rađa 
manje djece, prosječna hrvatska obitelj danas ima 1,5 dijete. Čak 87% naših obitelji ima jedno ili 
dvoje djece, a četvero i više djece samo 2% obitelji. Među takvim obiteljima je i požeška obitelj 
Roberta i Jasne Černušak, koja ima desetero prekrasne djece od kojih je šest školaraca, a čak 
ih pet pohađa našu Katoličku osnovnu školu. Kako se živi i radi u ovoj veseloj i uvijek glasnoj 
obitelji, doznali smo na licu mjesta, u njihovom prostranom obiteljskom domu. Prvo smo raz-
govarali s mamom Jasnom.

TEMA BROJA: OBITELJ

OBITELJ

UZBUNA – PROBUDIMO SE I  SPASIMO HRVATSKU!

Jeste li oduvijek planirali imati veliku obitelj?
-Razgovarali jesmo o velikoj obitelji, ali sam 
broj, nismo ikada rekli da će to biti desetero 
djece ili petero.-

Što vam je najteže u odgoju djece?
-Najteže u odgoju naše djece je ponavljanje, 
ponavljanje, ponavljanje. Svaki put kad uči-
ne nešto krivo, onda idemo nanovo, idemo to 
ispraviti. Razgovor nekada traje dvije minute, 
nekada dvanaest da bi došli do nekakvog cilja 
i rješenja.-

Uspijete li se ikada odmoriti?
-Nekada da, nekada ne, sve ovisi kakvi su 
dani. Obično blagdanima i nedjeljom je naš 
zajednički dan kada smo svi na okupu. Ja ne 
idem raditi i onda je to nekakav odmor, šetnja, 
razbibriga, igranje s djecom, nađe se vremena 
za sve.-

A što kažu njihova djeca? Oni najmlađi deveto-
mjesečni Emanuel i dvogodišnji Nikola umje-
sto odgovora, ponudili su nam široki osmijeh, 
a četverogodišnja Klara spremno nam je pred-
stavila svoju braću i sestre. Petogodišnji Lovro 
bio je najstidljiviji, ali su zato ostali, osmogodiš-
nja Lucija, devetogodišnji Ivan, desetogodišnja 
Helena, jedanaestogodišnja Magdalena, dva-
naestogodišnja Gabrijela i najstarija, trinaesto-
godišnja Veronika bili su vrlo pričljivi.

Čega se najčešće u obitelji igraju nabrojila 
je najmlađa školarka, osmogodišnja Lucija 
koja ide u drugi razred.
-Igramo monopol, igramo bingo i tko sam ja i 
jako se je lijepo igrati.-

Magdalena je još dodala.
-Najviše volimo igrati graničar u našem dvo-
rištu i nogomet u Zlatnom lugu kad ima ekipe 
maminih protiv tatinih, većinom su neparni 
mamini, a parni tatini.-

Jesu li vam vaši roditelji uzor?
-Svakako, zato što od njih učimo kako se lijepo 
ponašati.-

Najstarije muško dijete, devetogodišnji Ivan 
objasnio je kako se mire nakon svađe i ljutnje.

Bog darovao, darovao nam je i obvezu, odgo-
vornost i žrtvu za one koji su nam darovani.-

Što je najvažnije za sreću u obitelji?
-Da postoji komunikacija, odnosno poslušnost 
i poštivanje djece prema roditeljima, a rodite-
lji da to znaju pravilno iskoristiti i svoju djecu 
usmjeravati ka pravom putu u toj poslušnosti 
i žrtvi jednih prama drugima.-

OBITELJ S PRAVNOG ASPEKTA
Kako obitelj vidi Obiteljski zakon te što pre-
ma njemu čini temelj obitelji pokušali smo 
doznati u požeškom Obiteljskom centru gdje 
smo razgovarali s gospođom Sonjom Paprić, 
sveučilišnom specijalisticom prava djece.
-Defi nicija obitelji prema Obiteljskom zakonu 
niti ne postoji, ipak zakonodavac u zakon-
skom tekstu navodi tko se prema tom propisu 
ima smatrati članom obitelji.-

Što čini temelje obitelji?
-Očuvanje obiteljske topline, ljubavi i među-
sobnog zajedništva.-

Koja je važnost obitelji u suvremenom druš-
tvu?
-Obitelj kao utočište daje nam snagu, nadu i 
poticaj, te kao institucija čuva vrijednosti to-
pline, bliskosti, ljubavi i međusobnog zajedniš-
tva. Pri tome štititi samo formu kojoj nedosta-
je onog temeljnog sadržaja u obliku ljubavi, 
brige i poštovanja među članovima obitelji, 
svakako nije dovoljno. Obitelj je također bi-
tan protagonist ekonomskog života kojeg ne 
bi trebala usmjeravati logika zarade i profi ta, 
već zajedništva i solidarnosti među narašta-
jima. U tom smislu obitelj možemo vidjeti 
kao stup društva, kao mjesto života, radosti i 
sigurnosti.-

Da bi obitelj zaista bila stup društva, mjesto 
ljubavi i zajedništva, te jamac sigurnosti da 
će se zaustaviti izumiranje našeg naroda, svi 
bi trebali učiniti nešto, a najviše oni koji vode 
ovu državu i određuju demografsku politiku.
Naša obitelj Černušak najbolji je pokazatelj 
da se i u sadašnjem trenutku, bez obzira na 
ekonomsku situaciju, može za svoj narod 
učiniti velika stvar. Hvala im na tome!

Što tebi, Veronika, znači, što si najstarija se-
stra u obitelji?
-To je odgovornost i drago mi je što sam naj-
starija jer im mogu pomoći u zadaćama, kad 
trebaju savjet što obući, da im počešljam 
kosu.-

Desetogodišnja Helena, učenica četvrtog ra-
zreda, kažu članovi obitelji, njihova je gla-
snogovornica.

Slažeš li se sa svojom braćom i sestrama?
-Pa da, naravno, uvijek se slažem zato što su 
mi oni braća i sestre i isto im pomažem oko 
zadaće, pogotovo mojoj sestri Luciji jer je ona 
najmanja i treba joj najviše pomoći.-

Kako provodite slobodno vrijeme?
-Kroz igru, često na kompjuteru ili mobitelu.-

„DJECA SU TEMELJ SVAKE OBITELJI“

Jesu li djeca ono najljepše što čini jednu 
obitelj?
-Svakako! Djeca su taj blagoslov koji je Bog 
dao nama da imamo, a mi ga moramo znati 
prihvatiti, moramo znati s tim živjeti. Je ljubav 
temelj u braku, ali djeca su ta koja opleme-
njuju brak, koja tom braku daju neku snagu 
i čvrstinu i mislim da jesu djeca temelj svake 
obitelji.-

Mislite li da danas djeca traže previše tj. da 
nisu skromna kao nekad?
-Ne, naše društvo nameće da djeca moraju ima-
ti najbolje, da moraju imati najviše jer ako to 
nemaju, onda su malo drugačiji što je ako po-
grešno, ali opet sve to kreće od obitelji, kako su 
roditelji dali to djeci i kako su im objasnili da 
nije sve u bogatstvu jer je puno toga i u ljubavi.-

Tata Robert, instruktor za visoki napon, za-
poslen u HEP-u, bio je zadužen za odgovore 
na ekonomska pitanja i pitanja o odgoju.

Je li teško prehraniti i udovoljiti svim želja-
ma u tako velikoj obitelji?
-Svaka obitelj ima želje pa tako i naša. Mi smo 
velika obitelj. Neke želje su lakše ostvarive, 
možemo ih ispuniti isti tren, a sve se ostalo 
mora unaprijed planirati.-

-Odemo u svoju sobu pa mama kaže da može-
mo izaći kad oprostimo jedni drugima i onda 
mi oprostimo.-

Slozi u obitelji, dodaju svi, pomaže i svakod-
nevna molitva.
-Svake nedjelje prije ručka molimo krunicu i 
prije jela se uvijek pomolimo. Često idemo na 
nekakva hodočašća, većinom s tatom mi sta-
riji idemo u Voćin i Pleternicu, ali i mama zna 
nekada otići s ovim mlađima jer je Pleternica 
blizu.-

OBITELJ I CRKVA
Obitelji Černušak, koja svoju djecu gleda kao 
Božji dar i blagoslov, molitva Bogu, ali i pot-
pora Crkve mnogo znači, a kakvo je stajalište 
Crkve o važnosti djece u obitelji, pojasnila 
je Jasna Krstanović, vjeroučiteljica u našoj 
Školi.
-Djeca su blagoslov, i samim tim što nam ih je 
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RADIONICA IZRADE 
KOSTIMA ZA MAŠKARE
U srijedu, 4. veljače 2015. učionica 3.a, inače jedna od trenutno najvećih uči-
onica u Školi,  postala je  premalena za sve koji su željeli sudjelovati u izradi 
kostima za maškare. Učionica se u trenu pretvorila u malu tvornicu u kojoj 
su bili zaposleni, osim učenika i njihovi roditelji, braća, sestre, bake i djedovi.

Kako su učenici 3.a ove godine za maškare  odlučili postati Jadransko 
more, morali su se brzo uhvatiti posla i izraditi kostime. Od plavih vreća za 
smeće iskrojili su kostim za trup, a za glavu su izradili „perike“ od spužve 
nasprejane plavom bojom na koju su pričvršćene morske životinje. Uz malo 
truda i volje i naravno suradnju i druženje  može se puno toga postići.

Predbožićna radionica

IZRAĐIVALI BOŽIĆNE MOTIVE 
I UKRASE
Početkom došašća učenici naše škole već tradicionalno sudjeluju u božićnim radionicama, ove go-
dine tu dužnost dobili su polaznici Likovno kreativnih radionica, učenici 3.b i 4.b razreda koje vode 
učiteljice Ivana Čuljak i Martina Čerti uz veliku pomoć vjeroučiteljice Jasne Krstanović.

Kroz igru, zabavu i druženje uz pomoć različitih materijala i ideja nastajale su dječje rukotvorine. 
Prikupljanjem dobrotvornih priloga u zamjenu za izrađene predmete  i ove godine  učinit ćemo  jed-
noj obitelji radosnije božićne blagdane.

Dan sv. Martina

Radionica izrade laterni i lampiona
U utorak, 11. studenog učenici petih razreda Katoličke Osnovne škole u Požegi, pod mentorstvom svoje profesorice Jelene Jurković, obilježili su 
Dan svetog Martina na tradicionalan njemački način.

Spomendan su obilježili izradom i paljenjem laterni ili lampiona te pjevanjem prigodne pjesme “Laterne, laterne”, kako to čine njihovi vrš-
njaci s njemačkog govornog područja. Tom su prigodom upoznati s temeljnim načelima prema kojima je sveti Martin živio i zaslužio svetost te 
su svi još jednom potvrdili vrijednosti dobrotvornosti, dijeljenja i ljubavi prema bližnjemu.

RADIONICE POSJETILI SMO…

U petak, 22. svibnja 2015.g.  učenici 5.a i 5.b razreda s razrednicima 
Davorkom Olić Mikić i Josipom Blagojevićem te profesoricom Sanjom 
Kerner uputili su se na jednodnevni izlet u Trakošćan i Krapinu pod 
nazivom  „Hrvatsko zagorje“ . 

Prva stanica bio je Trakošćan. Odmah po dolasku posjetili smo 
dvorac Trakošćan u pratnji stručnog vodiča te se upoznali s njegovom 
bogatom poviješću.

Nakon obilaska dvorca, odmah smo se autobusom uputili prema 
Krapini gdje smo po dolasku imali zajednički ručak. Po završetku ruč-
ka posjetili smo Muzej krapinskih neandertalaca. Pogledali smo krat-
ki fi lmski prikaz o životu neandertalaca te u pratnji stručnog vodiča 
obišli muzej. 

Potaknuti izuzetno lošim vremenski uvjetima (jak vjetar i obilna 
kiša) nismo proveli slobodno vrijeme u šetnji Krapinom već smo se 
odmah nakon posjeta Muzeju uputili autobusom kući.

…Hrvatsko Zagorje
Piše: Josip BlagojeviĆ

Piše: Filip Križanac

Piše: Karlo Penava

Piše: Jakov Bogadi

…OSIJEK 
I KOPAČKI RIT
Dana 11. lipnja treći razredi, sa učiteljicama Barbarom Šipurom, 
Ivanom Čuljak  i Ivanom Mance, uputili su se na školski jednod-
nevni izlet u Osijek i Park prirode Kopački. 

Prva stanica izleta bilo je prvo hrvatsko multipleks kino- Ci-
nestar gdje su učenici pogledali dječju projekciju Spužva Bob na 
suhom, nakon koje su se uputili prema Tvrđi. Na Tvrđi su posjetili 
Muzej Slavonije, a zatim su krenuli put Trga Svetog Trojstva, crkve 
svetog Mihaela arkanđela, crkve Svetog Križa, Vodenih vrata te 
konkatedrale svetog Petra i Pavla.

Nakon okrijepe  i odmora krenuli su put Kopačkog  rit gdje su 
se ukrcali na brod Vidra i uputili u jedinstven doživljaj vožnje po 
jezeru i rukavcima Kopačkog rita. 

…SLAVONSKI BROD
IZLET DRUGIH RAZREDA
Učenici 2. razreda zajedno sa svojim učiteljicama Anitom 
Rašić i Josipom Petriška Jugovac otputovali su na jednodnev-
ni izlet u Slavonski Brod. Upoznali su Brodsko – posavsku 
županiju, grad Slavonski brod, ali su prisustvovali i manife-
staciji „U svijetu bajki Ivane Brlić Mažuranić“. Prošetali su 
se brodskom tvrđavom i upoznali sa starinskim zanatima, 
običajima i ljudima iz toga vremena. Imati su priliku kušati 
i njezine najdraže slastice.

Zatim su prisustvovali predstavi „Lutonjica Toporko i 9 
župančića“ u brodskom kazalištu. Na korzu  su vidjeli  šegr-
ta Hlapića i majstora Mrkonju. Prošetali su se obalom Save, 
posjetili samostan, crkvu i sobu u kojoj je proveo mladost 
Dragutin Tadijanović. Uslijedio je ručak, a na kraju su posje-
tili ergelu konja. 
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Ljubi bližnjega svoga

Neka i njima Božić bude 
radostan
Katolička osnovna škola u Požegi i njezini učenici i ove su godine u 
predbožićno vrijeme pomogli svojim nesebičnim srcem jednoj obi-
telji u potrebi.
Od početka adventa učenici su u radionicama izrađivali razne pri-
godne predmete te su iste ponudili suučenicima, roditeljima i su-
građanima. Prikupljeni prihod u iznosu od 2400,00kn uručili su u 
ponedjeljak, 22. prosinca, obitelji koja je željela ostati anonimna.
Svima koji su na bilo koji način sudjelovali u ovoj hvalevrijednoj akciji, 
od srca zahvaljujemo i želimo čestit, blagoslovljen i radostan Božić.

Prikupljali narcise u 
humanitarnu svrhu
Učenici i djelatnici Katoličke osnovne škole u Požegi svesrdno su se 
uključili u humanitarnu akciju prikupljanja narcisa i tijekom današ-
njeg dana donosili iste u škole. Na koncu nastavnog dana učiteljice 
Martina Čerti i Lucija Lucić narcise su odnijele u OŠ Julija Kempfa 
koja je i jedan od glavnih organizatora ove hvale vrijedne akcije.
Narcisi će biti donirani za Županijsku ligu protiv raka koja će ih hu-
manitarno prodavati sutra, u subotu 28.3.2015. od 9 sati ispred 
Gradskog muzeja Požega u sklopu Dana narcisa. U akciju su osim 
Katoličke osnovne škole i OŠ Julija Kempfa uključene i preostale 
gradske škole.

Ponovno pokazali veliko 
srce pomažući prijateljima 
u Beninu

U utorak 9. lipnja 2015. učenici 6.a i 6.b ra-
zreda s razrednicama Romanom Thür i 
Ljubom Šolić te profesorom Markom Vujno-
vićem uputili su se na jednodnevni izlet na 
Plitvička jezera. 

Odmah nakon dolaska na Plitvice krenu-
li su u obilazak Nacionalnog parka pješice, 
električnim autobusom i brodom. Učenici su 
upoznati s prirodnim bogatstvom Plitvičkih 
jezera, reljefom, fl orom i faunom te povije-
šću osnivanja Nacionalnog parka.

Nakon obilaska učenici su imali slobodno 
vrijeme za okrjepu i druženje, a zatim su u 
popodnevnim satima krenuli prema Karlov-
cu. Na karlovačkom Turnju obišli su Muzej 
Domovinskog rata na otvorenom nakon 
čega su krenuli kući.

Umorni, ali puni dojmova izletnici su sti-
gli svojim kućama u večernjim satima.

…PLITVIČKA JEZERA

POSJETILI SMO… KAPLJICE DOBROTE

…POŽEŠTINU
Tajne užeg zavičaja
U ponedjeljak, 8. lipnja 2015. učenici prvih razreda sa svojim učitelji-
cama Martinom Rajič, Barbarom Tus-Sedlar te učiteljicom produže-
nog boravka- Marinom Dimovski, puni dobrog raspoloženja, uputili 
su se na izvanučioničku nastavu.

Prva stanica bio je grad Pletenica. Nakon panoramskog razgleda 
grada, obišli su crkvu sv. Nikole i Svetište Gospe od Suza o čemu im je 
više rekao župnik Antun Ćorković. Nakon toga, slijedio je zajednički i 
veseli doručak te igra na perivoju Svetišta. 

Potom su posjetili mjesto Buk, Mljekaru BIZ. Učenike je dočekao 
vlasnik te nekoliko djelatnika mljekare. Uz prigodni fi lm upoznali su 
ih s tehnologijom nastanka pasteriziranog mlijeka i njihovih mliječ-
nih proizvoda koje su učenici potom mogli probati te ponijeti svojim 
domovima. 

Iduća stanica izvanučioničke nastave bila je Velika. Nakon razgle-
da mjesta iz autobusa uputili su se u crkvu sv. Augustina koju su de-
taljnije upoznali. Zatim odlaze u mjesto Stražeman gdje su razgledali 
crkvu sv. Mihaela arkanđela. Nakon razgleda uputili su se prema 
mjestu Turnić, točnije u restoran „Stari fenjeri“. Slijedila je kratka igra 
učenika, a potom  fi ni, željno iščekivani ručak učenika koji je tog vru-
ćeg dana odlično upotpunio sladoled. Nakon slasnog ručka učenici su 
imali slobodno vrijeme za igru i odmor.

Iduća stanica bio je Park prirode Papuk, gdje ih je dočekao stručni 
vodič Parka prirode Papuk, gospodin Mesić. Slijedilo je upoznavanje s 
odredištem, ugodna šetnja, ali i avantura uz Jankovačka jezera do izvo-
ra Jankovačkog potoka. Učenici su potom imali slobodno vrijeme za od-

mor, igru i rekreaciju na terenima Planinarskog doma Jankovac. Bila je 
to prava uživancija. Prvašići su se potom preko Orahovice i Našica upu-
tili do Kutjeva koje je bilo njihova posljednja stanica puta. Nakon pano-
ramskog razgleda grada iz autobusa, posjetili su crkvu Rođenja Blažene 
Djevice Marije gdje ih je dočekao župnik Marijan Đukić. U autobusu se, 
na putu prema Požegi, održao kviz znanja za učenike te dodjela prigod-
ne nagrade pobjednicima. Osim kviza slijedila je velika zahvala našem 
vozaču, tati našega prvašića Luke Bazine te odličnoj stručnoj pratiteljici 
puta koji su im ovaj put dodatno upotpunili i uljepšali.

Piše: Barbara Tus-Sedlar

Piše: Nora Šarić

Piše: Jakov Bogadi

Piše: Nevenka Savić

U ponedjeljak, 11. svibnja, Katoličku osnovnu školu u Požegi posjetila 
je časna sestra Maristela koja je na službi u Beninu. Nju su u školskoj 
blagovaonici dočekali učenici prvih razreda, te predstavnici učenika 
ostalih razreda i djelatnici naše škole. Na početku je sve prisutne, a 
posebno gošću, pozdravio ravnatelj vlč. Želimir Žuljević te je u nekoli-
ko riječi predstavio istu i pojasnio kojom smo se prigodom svi okupili.

Časna sestra Maristela zahvalila je na pozdravima te je ispričala 
svoj put od postanka časnom sestrom pa do toga kako je postala mi-
sionarka u Beninu. Zatim je otkrila kakve su prilike u Beninu i kako 
je tamo živjeti. 

Nakon što je učenica prvog razreda Marija Fridrich otpjevala krat-
ku pjesmu, učenici su mogli pitati dragu gošću što ih je zanimalo, a po-
tom su predstavnici svakog razreda predali prikupljeni novčani iznos 
sestri Maristeli za školovanje svojih siromašnih prijatelja u dalekom 
Beninu.
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U organizaciji Hrvatske udruge zborovođa i Glaz-
bene škole Požega, u subotu 28. ožujka, održano 
je natjecanje dječjih zborova “Vallis aurea cantat”. 
Natjecalo se oko 700 mladih pjevača iz cijele Hrvat-
ske raspoređenih u dvadeset zborova.

Natjecanje je održano u kategorijama klasične 
duhovne, folklorne i pop glazbe. Za veliku nagra-
du natjecali su se zborovi koji su osvojili zlatne 
nagrade i najviše bodova u pojedinoj kategoriji, a  
uz ovogodišnje pobjednike iz Splita za Grand Prix 
su se borila još dva zbora – prošlogodišnji dobitni-
ci Zbor GŠ Josipa Runjanina iz Vinkovaca i Dječji 
zbor starijeg uzrasta GŠ Franje Kuhača iz Osijeka.

OSVOJENE SREBRNE PLAKETE I PRVO MJE-
STO U KATEGORIJI DUHOVNE GLAZBE
Zbor Katoličke osnovne škole u Požegi pod vod-
stvom profesorice Ljube Šolić ponovno se izvrsno 
predstavio i osvojio srebrene plakete u kategoriji 
klasična glazba i u kategoriji duhovna glazba.

57. DRŽAVNO NATJECANJE MLADIH TEHNIČARA

Dora Marija Marić predstavljala 
našu Školu u Primoštenu.

Nogometna momčad učenika Katoličke osnovne škole sudjelovala je 
na Državnom školskom natjecanju u malom nogometu u kategoriji 
petih i šestih razreda, koje se održalo od 4. do 6. lipnja u Vinkovcima. 
Na natjecanju je sudjelovalo ukupno 400 učenika i 32 voditelja.

KAO VATRENI ‘98.
Samo je natjecanje održano u petak 5. lipnja u prijepodnevnim sa-
tima. Naši su nogometaši nastupili u sastavu: Filip Križanac, Jakov 
Bogadi, Damjan Domazet, Domagoj Pojer, Šimun Banović, David Si-
gurnjak, Mateo Jakovac, Ivan Martić, Fran Mjertan i Luka Mršić pod 
vodstvom profesora Marka Vujnovića. U vrlo jakoj konkurenciji naši 
su dečki osvojili odlično treće mjesto, brončanu medalju i pehar.

Nakon natjecanja profesor ih je nagradio odlaskom na kupanje 
na gradskim  bazenima u Vinkovcima. Posljednjeg dana boravka u 
gradu na Bosutu svi su natjecatelji išli na ekskurziju u hrvatski grad 
heroj Vukovar, gdje su posjetili i obišli vodotoranj, bolnicu, a na koncu 
su se poklonili hrvatskim žrtvama na Ovčari.

HRVATSKA SMOTRA LIDRANO 2015. 

LEONARDA I DORA ODLIČNO PROMOVIRALE 
ŠKOLU U ŠIBENIKU

NATJECANJA I SMOTRE

Piše: Dora Marija Marić

Na 57. državnom natjecanju mladih tehniča-
ra koje je održano od 8. do 10. travnja u Pri-
moštenu po prvi puta sudjelovala je i učenica 
naše škole Dora Marija Marić zajedno sa svo-
jim mentorom, profesorom tehničke kulture 
Ivanom Šarićem. Dora Marija pravo sudje-
lovanja na državnom natjecanju izborila je 
na županijskom natjecanju koje se održalo u 
Pakracu i gdje je osvojila prvo mjesto u kate-
goriji šestih razreda iz područja graditeljstva.

-Natjecanje se sastojalo od tri dijela, od 
pisanog dijela u kojem se provjeravalo zna-
nje tehničkog odgoja iz šestog razreda, izrade 
praktičnog rada i prezentacije toga rada. Iz 
pisanog dijela osvojila sam 28 od 30 bodova. 
Praktični rad je bio jako težak i zahtjevan jer 
se radilo s lukom i pilicama, bušilicom i skal-
pelom iz šperploče i balze, odnosno mekanog 
drveta. Naime, tek smo dvanaest dana prije 
natjecanja saznali da ćemo raditi iz tih mate-
rijala i s lukom kojeg do tada nisam ni vidjela. 
Na županijskim natjecanjima se radi s karto-
nom koji je već ocrtan i koje samo treba izre-
zati, savinuti i lijepiti - objasnila je Dora Marija.

Gdje pronaći balzu!?
Prvo se, kaže, krenulo u potragu za balzom 
koja se u Požegi ne može ni kupiti. Mama ju 
je uspjela nabaviti u Zagrebu, a šperploču je 
nabavio prof. Šarić dok je ostali pribor priba-
vila škola. Onda je počela potraga za lukom 
i pilicama. Ivica Nitraj, prof. tehničke kultu-
re u školi u Kaptolu posudio joj je luk i pilice 
te pokazao kako se s njome radi i izrezuje, a 
prof. Šarić dodatno je s njome prošao tehnič-
ko crtanje te prenošenje tehničkog crteža na 
materijal.

- Za vježbanje sam, nažalost, imala malo 
vremena. A kada sam na natjecanju vidje-
la nacrte i da se hidrocentrala sastoji od 20 
crteža koje treba prenijeti na drvo i izrezati, 
mislila sam da to nikada neću moći napravi-
ti jer tako nešto složeno nikada ni približno 
nisam radila. Taj rad se izrađivao uz pauze 
gotovo cijeli dan. Za njega sam dobila 35 od 
50 bodova. Idući dan smo imali prezentaciju 
radova za što sam dobila 17 od 20 bodova. 
Bilo je teško, ali s obzirom na sve, zadovolj-
na sam postignutim 15. od 21. mjesta. Drago 

mi je što sam imala prilike sudjelovati na na-
tjecanju i družiti se sa svojim vršnjacima iz 
cijele Hrvatske. Bilo je to jako lijepo iskustvo 
- istaknula je na kraju Dora te se zahvalila 
svima koji su joj pomagali, posebno prof. Ni-
traju i prof. Šariću.

- Natjecanje je kratko trajalo pa je stoga 
djeci bilo dosta naporno, ali su svi postigli 
pozamašne rezultate. Zadovoljni smo posti-
gnutim uspjehom i vjerujem da će ovo Dori, 
ali i ostalima biti poticaj za daljnji rad i na-
predovanje - na koncu je zaključio profesor 
Ivan Šarić.

NATJECANJE DJEČJIH ZBOROVA

PRVO MJESTO I NA FESTIVALU 
VALLIS AUREA CANTAT Piše: Lucija Morvaj

Piše: Leonarda Zelenika

DRŽAVNO ŠKOLSKO NATJECANJE U NOGOMETU

NASTAVILI USPJEŠAN NIZ OSVAJANJA 
MEDALJA I PEHARA

Piše: Jakov Bogadi

Osim što su naši nogometaši bili na ponos svojoj Školi rezultatom, 
isto su bili i ponašanjem, a za nagradu su dobili i dodatni bod pri upi-
su u srednju školu.   

Dana 23.ožujka 2015.godine učenice Katoličke osnovne škole u Pože-
gi Dora Marija Marić i Leonarda Zelenika te njihov  mentor, profe-
sor Vjekoslav Marić, krenuli su na Hrvatsku smotru LiDraNo 2015. 
koja se ove godine održala u Šibeniku. Na državnu razinu pozvana 
je radijska emisija naše Škole „Uzbuna“ koja je nastala na inicijativu 
i pod stručnim vodstvom Dorine mame, gospođe Ljiljane Marić, a uz 
pomoć školskog informatičara, kao i gospodina Zvonimira Zelenike.

Po dolasku u Šibenik, smjestili su se u prekrasnom hotelskom na-
selju Solaris, u hotel Jure. Nakon što su se odmorili od puta, išli su na 
večeru. Poslije večere otišli su na svečano otvorenje u hotel Ivan na 
kojem je posebno zanimljiv bio nastup jednog country banda.

Drugi dan, nakon doručka učenice i mentor išli su na okrugli stol 
za radijske emisije. Tamo je povje-
renstvo zajedno s prisutnima pre-
slušalo i komentiralo sve emisije pa 
tako i našu. Uz nekoliko sugestija što 
valja popraviti, dobili smo niz pohva-
la i čestitki.

Trećeg, ujedno i posljednjeg dana 
boravka u Šibeniku, nakon doručka, 
učenici i mentori išli su na svečano 
zatvaranje na kojem su predstavljeni 
neki od literarnih i novinarskih ra-
dova te najzanimljiviji dramski izri-
čaji. Nakon ručka svi su krenuli put 
svojih kuća, obogaćeni lijepim uspo-
menama i novim prijateljstvima.
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Aktivni i u vrijeme 
praznika

Modelarstvo i 
orijentacija
Zajednica tehničke kulture grada Požege u sklo-
pu zimskih praznika organizirala je radionice iz 
područja modelarstva i orijentacije i komunikaci-
je u prostorima Zajednice (stara glazbena škola). 
Najboljim polaznicima ove radionice priznanja je 
uručio gradonačelnik Vedran Neferović.

Diplome su podijeljene u pet različitih ka-
tegorija, prema kompleksnosti i obliku radova. 
Ovu zanimljivu i kreativnu radionicu prepoznali su 
naši petaši i šestaši. Među nagrađenim učenicima 
su Lovro Potrebica, Luka Štimac i Filip Križanac.

Međunarodni likovni 
festival

Šetnje 
pod morem
Plavalni klub Slovenske Konjice i mjesto Sloven-
ske Konjice organizira Međunarodni festival 
podvodnog fi lma »Sprehodi pod morjem« ili na 
hrvatskom „Šetnje pod morem“. Festival je na-
stao 2009. godine sa željom da se široj javnosti 
predstave ljepote koje skriva morska površina.

U sklopu festivala organizira se i likovni na-
tječaj, na kojem svake godine sudjeluju učenici 
iz više škola. Ove godine Plavalni klub Slovenske 
Konjice  natječaj je želio proširiti i svijetom.  Tako 
su i Katoličku osnovnu školu pozvali da zajedno 
s djecom, zaviri u podvodni svijet i stvori likovne 
radove na temu: „Šetnje pod morem“.

Na natječaj je Škola mogla poslati najviše pet 
likovnih radova. Na natječaju su sudjelovali uče-
nici drugih, trećih i petih razreda.

Kako je Povjerenstvo za odabir radova za 
natječaj u našoj Školi imalo zaista zahtjevan za-
datak, između brojnih radova odabrano je samo 
nekoliko najboljih, pa je upriličena mala izložba 
radova kako bi ostali mogli vidjeti sve što su naši 
učenici svojom maštom i kreativnošću ostvarili 
zaronivši u čudesan svijet podmorja.

Županijsko natjecanje 
iz geografije
Dana  25. veljače 2015. g.  održano je Županijsko natjecanje 
iz geografi je  u OŠ fra Kaje Adžića u Pleternici.  Našu je Školu 
predstavljalo petero učenika  u kategoriji petih i šestih razre-
da i postigli su vrlo dobar uspjeh. U kategoriji šestih razreda 
učenici  Luka Mršić i Šimun Banović, obojica iz 6. A razreda, 
osvojili su treće i četvrto mjesto te su prigodno nagrađeni, a 
u kategoriji petih razreda  treće mjesto osvojio učenik 5. B 
razreda Marin Grbeš.

NATJECANJA I SMOTRE
Piše: Filip Križanac

Piše: Karlo Penava

ODLIČNI GLUMCI, NOVINARI I LITERARCI

Katolička osnovna škola 
jedna od najboljih na 
LiDraNu
Županijska razina smotre LiDraNo 2015. održana je ove godine u Osnovnoj školi Dra-
gutina Lermana u Brestovcu, 3. veljače, a učenici Katoličke osnovne škole u Požegi 
konkurirali su u literarnoj, novinarskoj te u kategorijama školski list i radijska emisi-
ja, te su polučili odlične rezultate.

U kategoriji literarnih radova predstavile su se, pod mentorstvom profesorice Ro-
mane Thür, učenica petog razreda Hana Boban s pjesmom „Klas“ te učenice šestog 
razreda Mia Ćorluka i Helena Kesić s pjesmama „Tišina“, odnosno „Srijeda, pola dva“.

U kategoriji skupni scenski prikaz za osnovne škole, pod mentorstvom učiteljice 
Anite Rašić, predstavili su se učenici nižih razreda Monika Tomac, Ena Raguž, Karla 
Kujundžija, Gabriela Grgić, Edita Sertić i Matej Raljević i to igrokazom „Bila jednom 
jedna riba“. Za svoju su izvedbu od strane stručnog žirija na čelu s državnim izborni-
kom Marijom Kovačem, dobili velike pohvale.

U kategoriji novinarskih radova pod mentorstvom profesora Vjekoslava Marića 
predstavila  se  je učenica šestog razreda Rafaela Jakobović sa svojom „Vinskom pri-
čom obitelji Jakobović iz Ramanovaca“, a školski list Ema-
nuel predstavila je učenica Lucija Morvaj uz pomoć glavne 
urednice Leonarde Zelenike. Dora Marija Marić i Leonarda 
Zelenika predstavile su se i kroz radijsku emisiju „Uzbuna“ 
koju su uredile i vodile.

Uspjeh je naše škole velik jer je od strane stručnog po-
vjerenstva literarni rad Hane Boban „Klas“ predložen za 
državnu razinu, a za isti je Hana dobila i nagradu te prizna-
nje. Osim nagrađenog Haninog rada i školski list Emanuel 
predložen je od strane stručnog povjerenstva za nastavak 
natjecanja na državnoj razini za što je Lucija Morvaj ta-
kođer primila nagradu i priznanje. Uz „Klas“ i „Emanuel“ 
svjetlo državne razne Lidrana možda ugleda i radijska emi-
sija „Uzbuna“ za koju su učenice Leonarda Zelenika i Dora 
Marija Marić primile priznanja i nagrade.

Piše: Rafaela Jakobović „RADOST SLIKANJA UZ GLAZBU“

Nagrađen likovni 
rad Nike Gogić
U srijedu, 8. travnja 2015.g. učenica III.a razreda Nika Gogić zajedno 
sa svojom učiteljicom Barbarom Šipurom i majkom Martinom, upu-
tila se prema Koncertnoj dvorani Vatroslav Lisinski u Zagrebu. Povod 
njezina odlaska u Zagreb bilo je otvorenje izložbe  „Radost slikanja 
uz glazbu“, a ujedno je održana i konferencija za medije povodom 
otvorenja Tjedna glazbe za mlade koji se održava 9. i 10. travnja 2015.  
u istoimenoj dvorani.

Naime, Nika je sudjelovala u natječaju „Radost slikanja uz glaz-
bu“,  a njezin likovni rad proglašen je najboljim te je time postao i 
idealno likovno rješenje za plakate, pozivnice i ostale materijale po-
vodom održavanja ove manifestacije.  Niki je nagradu uručio poznati 
hrvatski likovni i književni kritičar Tonko Maroević, koji je bio i jedan 
od članova stručnog ocjenjivačkog suda.

U petak, 27. veljače 2015. godine, jedanaest učenika naše Škole sudje-
lovalo je na Županijskom natjecanju iz matematike koje se održalo u 
Gimnaziji u Požegi. 

Posebno je potrebno istaknuti uspjeh učenika  Marina Grbeša, 
učenika 5.b razreda, koji je osvojio prvo mjesto s velikim brojem 
bodova (najvećim u svim kategorijama osnovne škole) te se nadamo 
njegovom pozivanju na državno natjecanje. U istoj kategoriji izvrsno 
treće mjesto zauzela je Hana Boban, također učenica 5.b razreda.

U kategoriji 4. razreda odlično drugo mjesto je osvojio Ante Jakov-
ljević. Nagrađenog učenika imali smo i u kategoriji 6. razreda gdje 
nas je razveselilo osvajanje trećeg mjesta učenika Šimuna Banovića. 

„IZVRSNI I NA KLOKANU“
Među 10% najboljih u kategoriji Pčelice plasirala se Ignacija Rotim iz 
2.b razreda, a u kategoriji Leptirići Mihaela Gelenčir iz 3.b razreda. 
U kategoriji Ecolier među najbolje su se plasirali Marin Grbeš (5.b), 
Tena Korov (5.a), Dominik Marcelja (4.a) i Hana Boban (5.b).
Šimun Banović iz 6.a odličan se pokazao u kategoriji pod nazivom 
Benjamin u kojoj su se natjecali učenici šestih i sedmih razreda. 

ODLIČNI I NA FESTIVALU MATEMATIKE
Među 250 natjecatelja našli su se i učenici Katoličke osnovne škole u 
Požegi pod mentorstvom profesora Josipa Blagojevića, i pokazali su 
izvrsno znanje te je jedna ekipa osvojila odlično treće mjesto i bron-
čanu medalju.

RASTURAMO 
I INFORMATIKU
Na županijskom natjecanju iz informatike 
ostvarili smo odlične rezultate. U kategoriji pe-
tih razreda Marin Grbeš osvojio je prvo, a Matko 
Ćavar drugo mjesto. U kategoriji šestih razreda, 
također smo osvojili prva dva mjesta. Naime, 
Frano Romić je osvojio prvo mjesto, a Šimun 
Banović drugo. Učenicima i profesoru Daliboru 
Starčeviću, koji ih je pripremao i vodio, iskrene 
čestitke.

MATEMATIKA U MALOM PRSTU

ŽUPANIJSKO NATJECANJE IZ MATEMATIKE
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Naprijed naši

PRVACI REGIJE ISTOK U MALOM NOGOMETU

Odlični na kvizu 
„Osunčana povijest“
U sklopu manifestacije Noć knjige, 23. travnja u 18:00 sati u Gradskoj 
knjižnici i čitaonici u Požegi održana je završnica kviza „Osunčana 
povijest“  u poznavanju nastavnih sadržaja iz povijesti i geografi je za 
učenike petih i šestih razreda iz Požeško-slavonske županije. 

Nakon što  je održana  školska razina kviza 14. travnja, na Župa-
nijsku razinu pozvano je pet ekipa po kategoriji  iz onih škola koje su  
ostvarile najveći broj bodova na školskoj razini. Iz naše Škole pozva-
ne su četiri ekipe petih razreda i dvije ekipe šestih razreda.  Ekipe su 
činile po troje učenike, a vrijeme odgovora na pitanja bilo je ograni-
čeno na 15 sekundi. Učenici naše škole pokazali su odlično znanje iz 
povijesti i geografi je u svojoj kategoriji.

Najbolji u obje kategorije
Prvo  mjesto kod petih razreda  osvojila je ekipa Faraonke iz 5.a razreda 
u sastavu Nika i Iva Miličević te Tena Korov,  a drugo mjesto ekipa iz 5. b 
razreda u sastavu Hana Boban, Nora Šarić i Magdalena Černušak. Naj-
bolje ekipe šestih razreda bili su opet učenici iz naše Škole, prvo mjesto 
osvojila je ekipa Dead line iz 6. b razreda u sastavu Leonarda Zelenika, 
Fran Pojer i Luka Marjanović, a drugo mjesto ekipa Madrista iz 6. a ra-
zreda u sastavu Rahela Grbeš, Ana Raštegorac i Fran Mjertan. Za kviz 
ih je pripremala profesorica povijesti i geografi je Davorka Olić Mikić.

ODLIČNI I U SPORTU

BRILJIRALI NA 
SPORTSKIM IGRAMA 
MLADIH
U petak, 15. svibnja, održane su Sportske igre mladih za Požeško-sla-
vonsku županiju. Pobjednici ovog natjecanja izborili su nastup na dr-
žavnim igrama koje se svake godine održavaju u Splitu.

Na završnicu u Split, u kategoriji graničar za 1. i 2. razrede, putuje 
ekipa Katoličke osnovne škole “Mikado” (2.a i 2.b). Učenica Petra Pe-
rić iz 3.b razreda naše Škole ostvarila je izvrsno vrijeme u trčanju na 
60 metara te je također izborila nastup u Splitu.

U srijedu, 15. listopada proslavili smo blagdan sv. Terezije Avilske, za-
štitnice požeške katedrale. Osim Katedrali ova je svetica zaštitnica i 
gradu Požegi kao i Katoličkoj gimnaziji s pravom javnosti. Svetkovina 
blagdana započela je svečanom procesijom od crkve sv. Lovre prema 
Katedrali, u kojoj su sudjelovali učenici i djelatnici Katoličke osnov-
ne škole u Požegi, učenici i djelatnici Katoličke gimnazije s pravom 
javnosti, predstavnici gradskih i županijskih vlasti, vojske i policije, 
svečenstvo te ostali vjerni puk.

Euharistijsko slavlje u koncelebraciji s biskupom domaćinom 
msgr. Antunom Škvorčevićem i đakovačko-osječkim nadbiskupom 
msgr. Đurom Hranićem, predvodio je sisački biskup msgr. Vlado Ko-
šić. U koncelebraciji su još bili i đakovačko-osječki nadbiskup u miru 
msgr. Marin Srakić, srijemski biskup msgr. Đuro Gašparović te brojni 
svećenici predvođenim Stolnim kaptolom.

SAMO JE BOG DOSTATAN
Na početku euharistijskog slavlja msgr dr. Antun Škvorčević pozdra-
vio je sve prisutne i posebno zahvalio nadbiskupima Đuri i Marinu te 
biskupima Vladi i Đuri što su se odazvali pozivu i tako uveličali slavlje 
sv. Terezije Avilske. Zatim je uz zvonjavu katedralnih zvona te geslom 

Na prvu zornicu, 1. prosinca održana je u kapelici Odgojno-obrazov-
nog centra Požeške biskupije u Požegi sveta misa koju je predvodio 
biskup dr. Antun Škvorčević za profesore i učitelje Katoličke gimna-
zije i Katoličke osnovne škole. U koncelebraciji je bio  Ivica Žuljević, 
predstojnik Ureda za katoličke škole u Požeškoj biskupiji, Robert Mo-
kri, ravnatelj Katoličke gimnazije, Želimir Žuljević, ravnatelj Katoličke 
osnovne škole, Anto Ivić, vjeroučitelj, te kancelar Goran Lukić.

OTVORENOST SRCA
U uvodu u misno slavlje biskup je pozdravio prisutne te protumačio 
riječi ulazne adventske pjesme „Padaj s neba“ koje potiču na otvo-
renost ljudskog srca Bogu koji nam dolazi u susret. Naglasio je kako 
svaki profesor u školu dolazi s točno određenim ciljem koji mu odre-
đuje njegova struka te da je u svoj toj raznolikosti učiteljskih poslanja 
upravo kapelica mjesto gdje svi učitelji i profesori imaju isti cilj, uskla-
diti svoj život s Božjom voljom i planom spasenja.

Biskup je homiliju započeo razmišljanjem o zori, pobjedi svjetla 
nad mrakom. Istaknuo je kako su stariji ljudi nekoć imali prisniji od-
nos s prirodom pa tako i s dinamikom dana i noći te su dublje pro-
življavali zoru kao važan dio dana, trenutak kada svjetlo pobjeđuje 
mrak, kada noć prelazi u dan, te su rado otvarali svoje srce kako bi u 
njemu Isusova prisutnost postala snažnim svjetlom što razgoni mrak. 

NEKA SVJETLO POBIJEDI MRAK
Osvijestio je kako je upravo smisao adventske priprave za Isusovo rođe-
nje u tome da se u nama dogodi zora, da svjetlo nadvlada mrak. Mrak 
kao životno iskustvo straha i samoće ima također svoj pedagogiju. Potiče 

NATJECANJA I SMOTRE DUHOVNI KUTAK

Piše: Jakov Bogadi

Piše: Leonarda Zelenika

U Požegi je 12. svibnja održano Prvenstvo u nogometu regije Istok za 
uzraste zaključno sa šestim razredom. Na natjecanju je nastupila i 
momčad Katoličke osnovne škole u Požegi pod vodstvom profesora 
Marka Vujnovića, koja je nastup izborila pobjedom na nedavno odr-
žanom Županijskom prvenstvu gdje je u fi nalu pobijedila momčad 
OŠ fra Kaje Adžića iz Pleternice.

U ovoj su se fazi natjecanja, osim naše, borile još četiri ekipe i to iz 
Vinkovaca, Oriovca, Višnjevca i Slatine.

Napeto do samog kraja
Naši su učenici u prvoj utakmici, koja je odmah bila odlučujuća jer 
je pobjednik igrao u fi nalu, tijesno pobijedili ekipu iz Oriovca rezul-
tatom 3:2. Iako su naši vodili 2:0, dvije minute prije kraja Oriovčani 
su poravnali rezultat, no David Sigurnjak desetak sekundi prije kraja 
zabija svoj treći ujedno i pobjedonosni gol za svoju momčad.

U drugoj skupini prolaz u fi nale osigurala je momčad Višnjevca 
pobjedama nad Slatinom i remijem protiv Vinkovaca.

Finale je bilo dramatično samo u početku kada su naši igrači kod 
rezultata 2:0 primili pogodak, ali su se brzo sabrali i rutinski svladali 
protivnika rezultatom 7:1.

Pobjedom u fi nalu regije Istok naši su učenici izborili nastup na 
Državnom malonogometnom školskom prvenstvu koje će se ove go-
dine održati od 4.do 6. lipnja u Vinkovcima.

Piše: Mia Ćorluka

Piše: Lucija Morvaj

SVETA TEREZIJA AVILSKA

PROSLAVILI BLAGDAN ZAŠTITNICE NAŠEGA 
GRADA I KATEDRALE

“Samo je Bog dostatan” domaći je biskup svečano otvorio Godinu sv. 
Terezije Avilske za Požešku biskupiju.

Voditelj misnog slavlja biskup Vlado Košić zahvalio je biskupu 
Antunu na pozivu i čestitao svima kojima je sv. Terezija Avilska za-
štitnica, njezin blagdan. Kasnije je u prigodnoj homiliji progovorio o 
životu sv. Terezije, o njezinoj veličini i važnosti za Crkvu te je pobliže 
protumačio njezinu rečenicu “ Samo je Bog dostatan” koja je uzeta za 
geslo u Godini sv. Terezije Avilske u Požeškoj biskupiji, koja će trajati 
od 15. listopada 2014. do 15. listopada 2015. godine.

srca gore, evo zore

Advent započeli misom u školskoj kapelici
nas da tražimo blizinu i zajedništvo dragih ljudi, da ne ostanemo sami 
u svojoj nemoći već se u životnome mraku otvorimo Bogu koji je svjetlo 
te u molitvi i zajedništvu iščekujemo svoju zoru i svoj spas. Na temelju 
biblijskog teksta biskup je podsjetio kako uzeti satnik iz evanđelja, ko-
jega Isus ozdravlja, podiže na noge, vraća mu živost i gipkost, u dubini 
savjesti pita nas gdje smo mi to uzeti i pogrbljeni te nas upućuje na Isusa 
koji je naša duhovna radost i zdravlje. Istaknuo je kako naša sretna bu-
dućnost ne ovisi o ljudskim politikama i proračunima ili suvremenim 
„prorocima“ koji predviđaju propast svijeta zanemarujući Evanđelje 
kao Radosnu vijest, već o našoj otvorenosti za Boga koji je već zahvatio 
u našu budućnost darivajući nam radost bez kraja u zajedništvu s nji-
me. U smjeru otvorenosti, radosti i zajedništva biskup je usmjerio du-
hovne korake profesora na početku adventa potičući ih da budu Božji 
suradnici u donošenju svjetla i preobrazbi svijeta. Pjevanje na misnom 
slavlju predvodio je vjeroučitelj Mario Večerić zajedno s profesorima.
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Ured za katoličke škole Požeške biskupije i ove je godine na svršetku 
božićnih praznika, organizirao 10. siječnja redoviti godišnji forma-
cijsko-duhovni susret profesora, učitelja i djelatnika katoličkih škola 
Požeške biskupije. Susret je održan u prostorijama Odgojno-obrazov-
nog centra u Požegi. Na početku je Ivica Žuljević, predstojnik Ureda, 
pozdravio biskupa Antuna Škvorčevića, Vladimira Grudena, gosta 
predavača,  ravnatelje katoličkih gimnazija u Požegi i Virovitici Ro-
berta Mokrog i Marija Voronjeckog, ravnatelja Katoličke osnovne 
škole u Požegi Želimira Žuljevića te sve djelatnike spomenutih škola.

BOG NAM ŽELI BITI BLIZU
Potom je biskup Škvorčević uputio nazočnima novogodišnju čestitku, 
izrazio radost zbog ponovnog susreta svih djelatnika katoličkih škola 
Požeške biskupije i progovorio o značenju Isusova rođenja za njihov 
osobni život i odgojno-obrazovno djelovanje.  Podsjetio je kako posto-
je različita polazišta s kojih nastojimo živjeti čovjeka i da je u suvre-
menom društvu prisutna u tom pogledu određena pomutnja. Kazao 
je da nam i ovogodišnji Božić svjedoči kako nam je naš Bog želio biti 
tako blizu da je jednostavno postao konkretnim čovjekom, rodio se 
kao siromašno dijete u betlehemskoj štalici. 

Nakon biskupovih riječi, predstojnik Ureda ukratko je predstavio 
gosta predavača Vladimira Grudena iz Zagreba koji je potom progo-
vorio na temu odgoja. Bilo je to svojevrsno svjedočanstvo iskusnog 
predavača o jedinoj ispravnoj, isplativoj i vrijednoj investiciji, ulaga-

Na Čistu srijedu, 18. veljače, biskup Antun Škvorčević predvodio je 
euharistijsko slavlje u požeškoj katedrali za učenike Katoličke osnov-
ne škole i Katoličke gimnazije u Požegi. U koncelebraciji bio je pred-
stojnik Ureda za katoličke škole Požeške biskupije vlč. Ivica Žuljević, 
ravnatelji spomenutih škola vlč. Želimir Žuljević i vlč. Robert Mokri te 
svećenici djelatni u župi sv. Terezije Avilske i središnjim biskupijskim 
ustanovama.

Pozdravljajući učenike, biskup je protumačio kako Pepelnicom 
započinje korizma koja nas podsjeća na Isusov četrdesetodnevni bo-
ravak u pustinji povezan s napastovanjem Zloga, gdje je on očitovao 
svoje posvemašnje opredjeljenje vjernosti Očevu poslanju. Rekao je 
kako korizmu ne smijemo shvatiti kao nešto što se odnosi na druge.  

MISA KAO SASTAVNI DIO ODGOJNO-OBRAZOVNOG PRO-
CESA KATOLIČKIH ŠKOLA
Biskup je u homiliji ponajprije pojasnio učenicima razlog zbog kojeg 
su napustili svoje školske klupe i došli na slavlje Čiste srijede u Kate-
dralu. Rekao je da je izgradnja kršćanske kulture posebnost katoličkih 
škola, a ona se sastoji u tome da učenici uz usvajanje znanja - kao i u 
drugim školama - imaju i programe u kojima nastoje otvarati svoja 
srca Bogu kako bi on po služenju Crkve u njihova mladenačka bića 
unio svoje svjetlo i smisao, ugradio u njihove savjesti snagu svoga 
Duha, te se izgrađivali u cjelovite osobe znanja, srca i poštenja. Kazao 
je da je njihovo sudjelovanje na slavlju početka korizme sastavni dio 
odgojno-obrazovnog projekta katoličke škole.

Već tradicionalno učenici i djelatnici Katoličke osnovne škole u Požegi 
bili su sudionici procesije i središnjeg misnog slavlja na Cvjetnicu odno-
sno Nedjelju muke Gospodnje. Tako su s maslinovim grančicama i ra-
znim cvijećem pozdravili dragog Isusa i hodali u procesiji od crkve sv. 
Lovre do požeške katedrale gdje je misno slavlje predvodio otac biskup 
Antun Škvorčević u koncelebraciji sa svećenicima stolnog Kaptola.

»UISTINU OVAJ BIJAŠE SIN BOŽJI«
Nakon svečanog pjevanog navještaja Isusove muke, biskup je u krat-
koj homiliji rekao kako nam evanđelist Marko prikazuje Isusa poni-
znog, poniženog, šutljivog, osuđenog na smrt. Istaknuo je da je teški 
scenarij bio razlogom da su Isusa svi napustili, ali da se dogodio obrat 
kad je rimski vojnik nakon Isusove smrti posvjedočio: „Uistinu ovaj 
bijaše Sin Božji“! Biskup je kazao kako je taj stranac prepoznao lje-
potu ljubavi koja je progovorila u mučnini Isusova umiranja za nas 
i da ga je ona privela k vjeri, te da pod križem s njime započinje za-
jedništvo vjere koje se zove Crkva i traje dvije tisuće godina te je na 
čudesan način uključilo i nas u Hrvatskoj i Požegi. Izrazio je zahval-
nost Isusu Kristu za dar vjere primljen pod križem i zamolio da nam 

Korizmena duhovna obnova za roditelje učenika naše škole

»čovjeka je smislila Božja ljubav«
U Dvorani sv. Terezije Avilske u Požegi, u organizaciji Katoličke osnov-
ne škole u Požegi, održana je 28. veljače duhovna obnova za rodite-
lje te škole. Na početku susreta sve nazočne pozdravio je požeški bi-
skup Antun Škvorčević. On je izrazio radost zbog odluke roditelja da 
svoju djecu upišu u katoličku školu te podsjetio da u odgoju njihove 
djece u školi ne sudjeluju samo učitelji nego da u tome i oni imaju ne-
zamjenjivu ulogu. „Vi roditelji ste prvi odgovorni za cjelovit rast svoje 
djece, za njihovu sadašnjost i budućnost, a onda dolaze učitelji, Crkva 
i društvo“ - kazao je biskup. 

Dodao je da se Požeška biskupija usudila otvoriti katoličke škole 
kako bi zajedno s roditeljima koračali u izazovnoj avanturi - pomoći 
mladim ljudima u njihovoj cjelovitoj izgradnji. „Katolička škola pri-
stupa djetetu“, nastavio je, „onako kako nas je naučio Isus Krist. U po-
lazište toga je činjenica da je čovjeka smislila Božja ljubav, što znači da 
je svaki čovjek obdaren slobodom, neponovljiva i jedinstvena osoba. 

KORIZMA JE VRIJEME OBRAĆENJA
Potom je ravnatelj Škole Želimir Žuljević pozdravio sve nazočne te 
predstavio program duhovne obnove kao i njenog voditelja Božu Ra-
doša, duhovnika Bogoslovnog sjemeništa i profesora na Katoličkom 
bogoslovnom fakultetu u Đakovu. On je roditeljima progovorio o 
obiteljskim vrijednostima polazeći od  Svete obitelji, posebno osobe 
sv. Josipa, zaštitnika Katoličke osnovne škole u Požegi, ali i korizme 
kao vremena obraćenja. Kazao je da je korizma poziv na obraćenje 
i prihvaćanje Božje riječi, posebno evanđelja. Kao uvod u ovu temu 
pročitan je tekst iz evanđelja po Mateju koji govori o svetom Josipu, 
osobi koja je prihvatila Božju riječ i prema njoj živjela iako je on imao 
neke svoje planove u životu, ali je od njih odustao kada ga je Bog po-

zvao da se uključi u njegov plan. Radoš je kazao da je sveti Josip uspu-
tan lik u Svetom pismu, ali dragocjen. Bog ga je stavio u sve ključne 
trenutke obiteljskog života. Posebno je naglasio dragocjenost življenja 
zajedništva u obitelji koje se najviše očituje u poteškoćama te istaknuo 
važnost očeve uloge jer prema toj ulozi djeca najčešće stvaraju sliku 
o Bogu, nebeskom Ocu. Upozorio je roditelje da prije svega prihvate 
Božji plan za svoju djecu, a ne da im nameću neke svoje planove.

TKO S BOGOM KORAČA, NA PRAVOM JE PUTU
U drugom dijelu duhovne obnove progovorio je o starozavjetnom liku Jo-
sipa koji je na neki način pralik Isusa Krista, čovjeka koji je uvijek prihva-
ćao Božji plan, ne da bi izbjegao poteškoće života nego da bi pokazao da u 
životu s Božjim pouzdanjem znamo prihvatiti i ono što je teško  i što nam 
ne odgovara jer u konačnici na taj način prihvaćamo životni put koji nam 
je Bog odredio. A tko s Bogom korača taj je uvijek na pravom putu i stiže u 
vječnost svoga nebeskog Oca. Duhovna obnova završena je pobožnošću 
krunice i euharistijskim slavljem u katedrali sv. Terezije Avilske.

DUHOVNI KUTAK

Piše: Dora Marija Marić

FORMACIJSKO-DUHOVNI SUSRET DJELATNIKA KATOLIČKIH ŠKOLA POŽEŠKE BISKUPIJE

OBNOVLJENA DUHA U NOVO POLUGODIŠTE 
nju u sama sebe. Zatim je protumačio beskrajnu dubinu koja se na-
lazi u svima nama, a u kojoj možemo pronaći odgovore na egzisten-
cijalna pitanja jer se  u njoj susrećemo s Bogom.  Kazao je kako je za 
liječenje, a tako i za učenje važna osoba koja liječi odnosno poučava, a 
ne metoda tj. teorija ili način na koji bi se isto trebalo odvijati. Cilj pro-
fesora je zainteresirati dijete da zavoli neki predmet, a ne da učeniku 
pri samoj pomisli na neki predmet ili profesora «padne mrak na oči». 
Pojasnio je kako je lijenost među smrtnim grijesima jer se po njoj oči-
tuje nevoljkost da promijenimo svoje mane kojih smo itekako svjesni, 
ali kojih se zbog raznih sebičnih motiva ne želimo odreći. Profesor 
Gruden je govorio i o različitim vrstama ljubavi, čovjekovim nevjero-
jatnim potencijalima, cjeloživotnom učenju, o nelogičnosti logike, o 
tome da se svakako u školsku zajednicu moraju uključiti roditelji te o 
pozitivnom egoizmu. Na koncu je zaključio da je on samo prosječan 
čovjek koji zavirivanjem u svoju dušu, u bezdan koji svako od nas 
nosi u sebi, osluškuje Boga i pronalazi odgovore na pitanja koje pre-
nosi svojim slušateljima, odnosno sugovornicima.

ODREDBE HRVATSKE BISKUPSKE KONFERENCIJE O KA-
TOLIČKIM ŠKOLAMA
Slijedio je odmor a nakon toga program je nastavljen izlaganjem do-
maćeg profesora Ivana Bedeničića koji je prisutnima predstavio i po-
bliže objasnio Odredbe Hrvatske biskupske konferencije o katoličkim 
školama u Republici Hrvatskoj koje su dane ad experimentum  17. 
listopada 2013. godine. Profesor Bedeničić je stavio naglasak na to da 
je katolička škola živa Crkva, zatim istaknuo važnost odgojno-obra-
zovnog projekta u školi i odgojno-obrazovne zajednice te istaknuo 
specifi čnosti katoličkih škola koje za model imaju Isusa Krista ističući 
evanđeoske vrijednosti u odgoju i obrazovanju učenika.

Svi su se potom uputili u katedralu sv. Terezije Avilske gdje su vje-
roučitelji Mario Večerić i Anto Ivić te profesorica Nada Lodeta pred-
vodili molitvu. Pomogli su nazočnima da Bogu povjere svoje molitve, 
čežnje, strahove i vapaje, ali i zahvale Svevišnjemu za sve dobro kojim 
nas obdaruje. Završili su molitvom sv. Tereziji Avilskoj, koja se moli u 
svim župama Požeške biskupije u Godini sv. Terezije prigodom njezi-
ne 500. obljetnice rođenja. Susret je nastavljen zajedničkim objedom 
i druženjem u Domu pape Ivana Pavla II.

‘’OBRATITE SE I VJERUJTE EVANĐELJU’’

preduskrsno vrijeme ZAPOČELI SVeTOM MISOM

Piše: Rafaela Jakobović

Cvjetnica ili Nedjelja muke Gospodnje

Maslinovim grančicama i cvijećem 
pozdravili Gospodina

pomogne nositi naše vlastite križeve združene s njegovim. Pozvao 
je nazočne da se sjedine sa satnikom te ispovjede vjeru zajedničkim 
poklikom:„Uistinu, ti si Sin Božji“!

Na svršetku euharistijskog slavlja biskup je vjernicima, napose djeci 
kazao da blagoslovljene grančice ponesu svojim kućama i istaknu na 
prikladnom mjestu kako bi ih one podsjećale na današnje slavlje, na 
Isusovo djelo ljubavi na križu te na njihov odgovor vjernosti i poštova-
nja prema njemu. Pozvao ih je da to očituju i svojim sudjelovanjem na 
svim obredima Velikog tjedna i na svetkovinu Uskrsnuća Gospodnjega.

Piše: Lucija Morvaj

Piše: Leonarda Zelenika
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Sudjelovali na obredu Križnoga puta

Klanjamo ti se, Kriste, 
i blagoslivljamo Te
Posljednjeg petaka prije početka proljetnih praznika, na tzv “žalosni petak”, učenici i 
djelatnici Katoličke osnovne škole u Požegi planirali su poći put Kalvarije i tamo sudjelo-
vati na obredu Križnog puta, ali zbog loših vremenskih prilika, isti je održan u katedrali 
svete Terezije Avilske koja se nalazi u neposrednoj blizini Škole.

Ravnatelj škole vlč. Želimir Žuljević predvodio je tako pobožnost Križnoga puta u 
punoj Katedrali. Svi su učenici i djelatnici s velikim veseljem sudjelovali i čitali molitve 
pred postajama, te i na taj način pripremili put i otvorili svoja srca skorašnjem Uskrsu i 
našem Gospodinu Isusu Kristu.

Tijelovo

Svjedočili svoju vjeru
u procesiji kroz grad
Na svetkovinu Presvetog Tijela i Krvi Kristove, 4. lipnja euharistijsko slavlje 
u požeškoj Katedrali sv. Terezije Avilske predvodio je biskup Antun Škvor-
čević zajedno s članovima Stolnog kaptola, dvadesetak svećenika grada 
Požege i djelatnih u središnjim biskupijskim ustanovama. Na svečanom 
slavlju uz đakone, redovnike, redovnice, svećeničke aspirante, predstavni-
ke ovogodišnjih prvopričesnika i krizmanika, djelatnike i učenike katolič-
kih škola, crkvenih udruga i pokreta sudjelovali su i predstavnici Hrvatske 
vojske i policije te nositelji  županijskih i gradskih vlasti na čelu sa  župa-
nom Alojzom Tomaševićem i gradonačelnikom Vedranom Neferovićem.

PROCESIJA
Nakon pričesti uslijedila je procesija s Presvetim od katedrale preko po-
žeškog Trga Svetog Trojstva do franjevačke crkve DuhaSvetoga. Na Trgu 
Svetog Trojstva ispred zgrade Biskupskog doma održana je glavna postaja 
poklona vjernika Požege euharistijskom Isusu Kristu i molitve za  njegov 
blagoslov cijelome Gradu. Veliki broj vjernika, različiti crkveni i gradski 
predstavnici složeni u svečanu povorku, u molitvi, pjesmi i pobožnosti, 
praćeni zvonima katedrale, crkve sv. Lovre i franjevačke crkve, očitova-
li su svoju vjeru u Isusovu živu euharistijsku prisutnost. Ovogodišnji pr-
vopričesnici, učenici katoličkih škola i druga djeca odjevena u narodne 
nošnje, prosipanjem ružinih latica ispred Presvetog Otajstva snažno su 
označila ono što su srca požeških vjernika osjećala toga trenutka za Isusa 
Krista. 

Procesija je svoj hod zaključila u franjevačkoj crkvi Duha Svetoga gdje 
je bio završni zahvalni čin.  Biskup je prije blagoslova s Presvetim kazao da 
je euharistijska procesija posvjedočila našu opredijeljenost za Isusa Krista, 
očitovala vjeru da je 
on naša hrana i sna-
ga na putu prema 
vječnosti i da u nje-
mu jedinome može-
mo biti konačni po-
bjednici. Zahvalio je 
svima za pobožnost, 
molitvu i pjesmu na-
pose djeci i mladima.

MISA ZAHVALNICA ZA 
KRAJ ŠKOLSKE GODINE
Učenici i djelatnici Katoličke osnovne škole u Požegi kojima su 
se pridružili i njihovi prijatelji iz požeške Katoličke gimnazije s 
pravom javnosti, okupili su se posljednji dan nastavne godine, 16. 
lipnja u katedrali sv. Terezije Avilske kako bi zahvalili Bogu za još 
jednu sretno završenu školsku godinu. Misu zahvalnicu predvo-
dio je biskup dr. Antun Škvorčević u zajedništvu s predstojnikom 
Ureda za katoličke škole Požeške biskupije vlč. Ivicom Žuljevi-
ćem, ravnateljem Katoličke osnovne škole vlč. Želimirom Žulje-
vićem, ravnateljem Katoličke gimnazije vlč. Robertom Mokrim te 
vjeroučiteljima vlč. Mariom Večerićem i vlč. Antom Ivićem.

„POSTANITE BAŠTINICI SVJETLA“
Otac biskup je objasnio zašto smo se upravo na kraju školske go-
dine okupili u crkvi. Rekao je da je ovo dan kada želimo zahvaliti 
Bogu ponajprije što je s nama bio i želio s nama nešto ostvarivati. 
Dok mu zahvaljujemo, moramo ga zamoliti da nam i oprosti za 
sve naše propuste koje moramo pokušati popraviti već u novoj 
školskoj godini, ako ne i prije. Biskup je potom ispričao prispodo-
bu kada je Isus ozdravio u Samariji desetoricu gubavaca, od ko-
jih mu je samo jedan zahvalio. Isus kaže tom jednom: Ustani! Idi! 
Vjera te tvoja spasila. Kad se netko poveže s Isusom kroz svoje 
povjerenje, onda je on spašen. S Isusom se može preći i ona naj-
veća granica koja se zove smrt. Protumačio je kako Isus nema u 
rukama lijek, nego ima moć Božje ljubavi kojom može ozdraviti 
i najtežu bolest. Tko povjeruje u Isusa postaje baštinikom svjetla 
koje je On uspostavio davši svoj život na križu za nas! 

Pred kraj svete mise otac biskup zahvalio je svima za svu žr-
tvu koju su ponijeli sa sobom tijekom školske godine te je sve 
potakao i pozvao da budu na jesen još bolji i da poprave even-
tualne propuste. Na koncu svete mise svi su radosno zapjevali 
pjesmu Tebe Boga hvalimo, predvođeni zborom naše Škole koji 
je pjesmom animirao i cijelo misno slavlje.

U ponedjeljak, 1.6.2015. učenici 4.a i 4.b ra-
zreda s učiteljicama Martinom Čerti i Luci-
jom Lucić uputili su se na višednevni izlet u 
Biograd na Moru  pod nazivom Dalmatinski 
spektar. 

U Nin smo došli oko 13:00h. Odmah smo 
po dolasku u pratnji stručnog vodiča razgle-
dali staru gradsku jezgru, crkvu iz X.st i spo-
menik Grguru Ninskom. Upoznali smo se sa 
bogatom poviješću toga grada. Potom smo se 
autobusom uputili prema Biogradu na Moru 
gdje smo se smjestili u hotel Adria. Nakon 
smještaja i kratkog osvježenja krenuli smo 
na kupanje. Dan smo završili večerom i šet-
njom do grada.

Drugi dan smo započeli doručkom. Na-
kon doručka krenuli smo u razgled grada, te 
posjetili Gradski muzej i vidjeli iznimno za-
nimljivu izložbu „Blago potopljenog broda“ u 
pratnji kustosa Muzeja. Potom smo u grupa-
ma krenuli na vožnju podmornicom po Bio-
gradskom akvatoriju. Upoznali smo se sa ži-
votom morske fl ore i faune. Vratili smo se u 
hotel na ručak. Poslijepodnevne sate proveli 
smo na kupanju i u školi plivanja.  Nakon ve-
čere zabavili smo se s glazbenim stolicama, 
te odmorili za nove izazove.

Treći dan smo posjetili Zadar. Lokalni 
vodič nas je poveo na razgled grada. Razgle-
dali smo Kalelargu, Morske orgulje, Pozdrav 
Suncu, Trg pet bunara, Crkvu sv. Donata i 
Stošije. Nakon bogatog sadržaja kojeg nudi 

ZAVRŠNO DRUŽENJE ČETVRTIH RAZREDA
Na blagdan sv. Antuna, 13. lipnja 2015. učenici 4.a i 4.b razreda zajedno sa roditeljima organizirali su završno druženje sa svojim učiteljicama 
Martinom Čerti i Lucijom Lucić.  Okupili su se oko 10:00h u Skenderovcima na imanju obitelji Boić. Ugodnom druženju se pridružio i ravnatelj  
Želimir Žuljević. Blagoslovio je sve prisutne i zahvalio za ove četiri godine zajedništva.  Učenici su u suradnji s roditeljima darivali svoje učitelji-
ce.  Uz toplu riječ, osmjeh i suzu  zahvalili su učiteljicama za ljubav, trud i rad. Zajedničkim ručkom, sportskim igrama i druženjem zaokružili 
su četverogodišnje poznanstvo.  Zahvalni Bogu i jedni drugima, svojim kućama su pošli u kasnim poslijepodnevnim satima.

DUHOVNI KUTAK NAŠI ČETVRTAŠI

Piše: Rafaela Jakobović

Piše: Mia Ćorluka

Piše: Edita Sertić
ŠKOLA U PRIRODI

„DALMATINSKI SPEKTAR“
grad, posjetili smo Muzej antičkog stakla i uz 
pratnju kustosice  vidjeli radionicu za izradu 
predmeta od stakla metodom ručnog puha-
nja. Nakon ručka imali smo kratki odmor te 
školu plivanja. Prije večere smo organizirali 
nastavu. Učenici su ponovili prirodu i slikov-
no prikazali svoje doživljaje. Nakon večere 
organiziran je izbor za Miss i Mistera. 

Četvrti dan smo započeli sv. misom u 
Šibenskoj katedrali. Nakon mise lokalni vo-
dič nas je upoznao sa Krešimirovim gradom 
i bogatom kulturnom i povijesnom dimenzi-
jom toga grada. Potom smo krenuli prema NP 
Krka. Nakon ručka prošetali smo poučnom  
stazom Visovačkog i Prokljanskog jezera, 
Skradinskog buka i Starih mlinica. Na koncu 
smo krenuli prema hotelu i u grupama na-
stavili školu plivanja te redovnu nastavu gdje 

smo ponovili sadržaje matematike. Nakon ve-
čere učenici su se zabavili uz pidžama party.

Peti dan smo krenuli sa doručkom, te 
spremanjem stvari i odjavom iz hotela. Do 
ručka smo imali vremena za zadnje kupanje 
na bazenima. Nakon zabave i veselog druže-
nja ručali smo i krenuli prema Smiljanu. U 
pratnji stručnih vodiča razgledali smo bogat i 
zanimljiv Memorijalni centar „Nikola Tesla“. 

 Bogati za jedno novo iskustvo i puni kra-
snih doživljaja naši četvrtaši napuštaju ra-
zrednu nastavu i postaju naši veliki učenici.



64 65

SURADNJA S GRADSKOM 
KNJIŽNICOM POŽEGA

»RUŽNO PAČE«
Sudjelovanjem djece Katoličke osnovne škole drugog razreda, pod 

vodstvom učiteljice Anite Rašić i knjižničarke Đurđe Kopunić realizi-
ran je zanimljiv i poučan sat lektire u Gradskoj knjižnici. Poruka i po-
uka lektire „Ružno pače“ kod djece su izazvale emotivno uzbuđenje.

Dječja promišljanja su: Svatko je poseban na svoj način (Rebeka 
Marušić), Moramo primiti svakoga tko dođe na svijet (Mario Puss), 
Naučila sam da se ne rugam drugim ljudima koji su slabiji i drugačiji 
od nas (Ana Došlić), Ne smijemo se rugati nekome tko je ružan zato 
što može postati lijep (Matko Leko)Ž

»POŠTARSKA BAJKA«
Učenici 2. b razreda svoju učionicu zamijenili su Gradskom čitaoni-
com te su u suradnji s knjižničarkom gospođom Đurđom Kopunić 
obradili na zanimljivi i kreativan način lektiru Poštarska bajka.

Učenici su kroz zanimljive  zadatke ‘’prošetali’’ lektirom, upoznali 
se sa glavnim i sporednim likovima, saznali nešto više o piscu Kare-
lu Čapeku, pisali svoja pisma, rješavali križaljke i druge zanimljive 
zadatke. Učenici su rješavali zadatke timskim radom te veselo čitali 
svoje odgovore.

»VLAK U SNIJEGU«
U suradnji sa Gradskom knjižnicom i čitaonicom Požega knjižničarka 
Đurđa Kopunić pozvala je 3.b i njihovu učiteljicu Ivanu Čuljak da za-
jedno odrade kreativni sat lektire. Ovoga puta na zabavan i kreativan 
način knjižničarka Đurđa je veselim trećašima približila dječji roman 
Mate Lovraka Vlak u snijeg.

Vođeni zanimljivim zadacima, 3.b se upoznavao sa mjestom i vre-
menom odvijanja romana, osobinama likova koje su šarolike te i da-
nas prisutne među djecom.

Zaključili smo kako svaki razred ima svog Ljubana, Dragu, ali i 
Peru. Ljuban, Pero i Draga na svom putu doživjeli su brojne nezgode, 
ružne riječi i djela, no pouka koju smo zaključili iz ovog dječjeg roma-
na je da složnost i zajedništvo nadilaze sve prepreke u životu.

LITERARNO-LIKOVNA RADIONICA 
Učenici Katoličke osnovne škole u Požegi u velikom broju sudjelovali 
su u literarno-likovnoj aktivnosti pod vodstvom knjižničarke Đurđe 
Kopunić i učiteljice Josipe Petriška Jugovac. Mašta u dječjim očima 
bila je obojena duginim bojama.

U opuštenom i veselom druženju izrazili su svoju literarnu ma-
štovitost koju žele opisati u svojim radovima te ih likovno obogatiti. 
Bilo je tu čitanja, slušanja priča u kojima smo uživali te igre u kojoj su 
učenici dočarali svim prisutnima svoj doživljaj pročitanog pokretima 
tijela i izrazima lica.

RADIONICA ORIGAMIJA
Učenici prvih razreda posljednjih su dana nastavne godine posje-

tili Dječji odjel Gradske knjižnice u Požegi. Sudjelovali su na kreativ-
noj origami radionici. Djeca su izradila svoje origamije, a cilj tehnike 
bio je pretvoriti obični list papira u fi guru raznim tehnikama savija-
nja što je kod djece izazvalo oduševljenje, radoznalost i maštovitost.

uka lektire „Ružno pače“ kod djece su izazvale emotivno uzbuđenje.

Marušić), Moramo primiti svakoga tko dođe na svijet (Mario Puss), 
Naučila sam da se ne rugam drugim ljudima koji su slabiji i drugačiji 
od nas (Ana Došlić), Ne smijemo se rugati nekome tko je ružan zato 
što može postati lijep (Matko Leko)Ž

»POŠTARSKA BAJKA«
Učenici 2. b razreda svoju učionicu zamijenili su Gradskom čitaoni-
com te su u suradnji s knjižničarkom gospođom Đurđom Kopunić 
obradili na zanimljivi i kreativan način lektiru Poštarska bajka.

se sa glavnim i sporednim likovima, saznali nešto više o piscu Kare-
lu Čapeku, pisali svoja pisma, rješavali križaljke i druge zanimljive 

svoje odgovore.

»VLAK U SNIJEGU«
U suradnji sa Gradskom knjižnicom i čitaonicom Požega knjižničarka 
Đurđa Kopunić pozvala je 3.b i njihovu učiteljicu Ivanu Čuljak da za-
jedno odrade kreativni sat lektire. Ovoga puta na zabavan i kreativan 
način knjižničarka Đurđa je veselim trećašima približila dječji roman 
Mate Lovraka Vlak u snijeg.

menom odvijanja romana, osobinama likova koje su šarolike te i da-
nas prisutne među djecom.

Peru. Ljuban, Pero i Draga na svom putu doživjeli su brojne nezgode, 
ružne riječi i djela, no pouka koju smo zaključili iz ovog dječjeg roma-

Kreativnost 
u boravku 
I ove godine u našoj Školi djeluje odgojno-
obrazovni proces u popodnevno vrijeme po 
završetku redovne nastave. Tako je organizi-
ran produženi boravak za prvi, drugi i treći 
razred. Učiteljica Marina Dimovski vodila je 
1.a i 1.b, heterogenu skupinu učenika sastav-
ljenu od dva razredna odjela. Učiteljica Mari-
na Boić vodila je 2.a, 2.b, 3.a i 3.b. Slobodan 
odabir igara, literature i kulturnih sadržaja 
omogućila je učiteljicama maksimalnu krea-
tivnost i inovativnost. 

Kroz cijelu školsku godinu i godišnja 
doba učenici u boravku obilježavali su i pra-
tili vjerske i državne blagdane. 

PROJEKT PRODUŽENI BORAVAK

Ana Puljašić, 1.a
Lovro Šarić, 1.a

Maja Đurić, 1.a

Margareta Jakovobić, 1.a

Nika Drežnjak, 3.b

Karlo Makarević, 3.a

Mia Pačarek, 3.a

Terezija Tomić, 3.a
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Na samog Svetog Josipa, 19. ožujka, učeni-
ci, djelatnici i nekoliko roditelja Katoličke 
osnovne škole u Požegi okupilo se u sport-
skoj dvorani Grabrik kako bi i raznim sport-
skim aktivnostima i natjecanjima obilježili 
Dan škole jer je u zdravom tijelu i duh zdrav.

Na početku je prisutne pozdravio ravna-
telj Škole vlč. Želimir Žuljević i pozvao sve da 
druženje započne molitvom. Nakon molitve 
i pjesme Ravnatelj je riječ predao glavnom 
organizatoru sportskih aktivnosti, profesoru 
Marku Vujnović. Profesor Vujnović kratko je 
progovorio o disciplinama koje će se odvijati 
na terenu, objasnio je pravila i svima poželio 
mnogo sportske sreće i, naravno, fair play.

Na zagrebačkoj Mladosti su se 29.svibnja, povo-
dom Dana univerzalne sportske škole, okupile 
mnoge sportske škole iz cijele Hrvatske. Uku-
pno je u programu sudjelovalo 696 učenika i 
77 voditelja iz 21 županije. Ove godine Požeš-
ko-slavonsku županiju predstavljalo je ukupno 
28 učenika Katoličke osnovne škole i Osnovne 
škole Dragutina Lermana iz Brestovca. Učenici 
su bili pod vodstvom profesora fi zičke kulture 
Albinka Bagarića i Maria Raguža.

OLIMPIJSKI FOTOSESSION
Učenici su sudjelovali u različitim sportskim 

I ove godine su učenici požeške Katoličke gimnazije pod vod-
stvom profesora Marija Raguža, odlučili organizirati huma-
nitarni malonogometni turnir “Nisi sam” te od prikupljenih 
prihoda  novčano pomoći obitelji Bertolan iz Požege, točnije 
djevojčicama Nadji i Karin koje boluju od celebralne paralize. 
Nastupilo je 150 igrača odnosno 12 momčadi iz cijele Slavo-
nije i Baranje.

MORALNA POBJEDA
Među natjecateljima su se našli i učenici trećih razreda naše 
škole koje je vodila jedina trenerica na turniru, učiteljica Iva-
na Mance. U utakmici protiv svojih vršnjaka iz OŠ Dobriše 
Cesarića zabili su dva pogotka, no od same pobjede na ovoj 
revijalnoj utakmici puno je važnija njihova moralna pobjeda 
koju su ostvarili pomažući onima kojima je to najpotrebnije.

PITALICE
Kroz krov izlazi, a nema ni ruku ni nogu.

U gorici, na jednoj nožici.

Šum šumi, grm grmi, bela gospa van gledi.

Na pašu ide sita, a doma gladna.

Na ognjištu sjedi, kuharica nije, prede, a prelja nije.

Četiri brata putem trče, jedan drugoga ne mogu stići.

Dva lončića, a četiri zaklopčića.

Imam igle, ne znam šiti, tko će mene pogoditi?

Crno ruho ima, repom rado klima, u gaju skakuta, frula 
mu je žuta.

Nit’ šušnu nit’ bušnu, a u kuću uđe.

ODGOVORI NA PITALICE (redom): dim • gljiva • mlin i mlinarica • 
pastireva torba • mačka • kotači • oči i kapci • jež • kos • mrak

SPORT ZABAVIMO SE

Piše: Matko ĆavarZNOJ I TRUDA NA SVETOG JOSIPA

Sportskim igrama završili obilježavanje 
Dana škole

Gromoglasno navijanje ubrzo je počelo 
odjekivati Grabrikom, svaki je razred navi-
jao za svoje predstavnike. Graničar, ubaci-
vanje u koš i povlačenje užeta samo su neke 
od disciplina u kojima su se nadmetali uče-
nici. Neki su polučili više, a neki malo manje 
sportskog uspjeha što nikako ne treba biti 
obeshrabrujuće, nego poticaj za rad kako bi 
sljedeće godine bili bolji, bolji i još bolji.

I DJELATNICI POKAZALI MIŠIĆE
Zanimljiv je bio i trenutak kada su se u po-
vlačenju užeta okušali i djelatnici Škole. Uz 
bučno navijanje učenika pobijedili su, narav-
no, oni jači.

Na koncu je druženja profesor Vujnović 
proglasio pobjednike u svim kategorijama, a 
istima je prigodna priznanja uručio ravna-
telj Žuljević.

S BRESTOVČANIMA PREDSTAVLJALI ŽUPANIJU

NA DANIMA UNIVERZALNE SPORTSKE ŠKOLE
sadržajima primjerenim njihovoj dobi i zaba-
vili se kroz 21 radno mjesto uz veoma ugodno 
i toplo vrijeme koje ih je pomazilo u ovome 
danu. Nakon što se odradio glavni dio progra-
ma naši mališani su hrlili prema olimpijcima 
koji su bili prisutni na sportskoj priredbi. Od 
olimpijaca vidjeli su Antoniju Mišuru, Gorda-
na Kožula, Dubravka Šimenca i druge, a s ne-
kima su uspjeli i odraditi fotografi ranje što je 
za ove mališane izuzetno bitan događaj.

Naši su učenici od organizatora dobili  
sendviče i sokove, bijele majice te na kraju 
medalje i diplome za svoje sudjelovanje. 

VELIKO SPORTSKO SRCE

SUDJELOVALI NA TURNIRU “NISI SAM”



OBITELJ UVIJEK OPRAŠTA
crta I PIŠE: lea parac


